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Бнкарнасіон, Парагв а й 
(УІС ,,Сломоскип"). — Ста-
ранням української громади 
в Парагваї, при співпраці 
та патронуванням Українсь-
кої Центральної Репрезента-
ції в Аргентині та піддерж-
кою властей провінції Іта-
пуа та міста Енкарнасіону, 
відсвятковано в цьому місті 
„Український Т и ж д є н ь", 
центральним актом якого бу 
ло відкриття та посвячення 
пам'ятника Тарасові Шев-
ченкові. 

Українська громада в Ен-
карнасіоні нараховує коло 
700 родин, які гуртуються в 
церковних православних та 
католицьких українсь к и х 
громадах і с членами Това-
риства ,,Просвіта", яке існує 
вже від 1937 року та мас 5 
філій з власними домівками 
і мас приблизно 240 членів. 

Для відзначення 50-ліття 
приїзду перших українських 
емігрантів до Парагваю, вла-
сті міста Енкарнасіон вида-
ли декрет про встановлення 
„Українського Тижня". Tpe– 
ба відмітити, що кожна точ-
ка програми ..Тижня" була 
сама собою подією в житті 
української громади в Пара-
ґваї та і для самих параґ-
вайців. Завершення святку-
вань відкриттям погруддя 
Тараса Шевченка самим па-
раґвайським президен т о м 
ген. Альфредом Штроезне-
ром в лепеті найвищих дер-
жавних та провінційних вла-
стей і співучастю губерна-
тора аргентинської сусідньої 
провінції Місіонес та спеці-
яльних гостей, представляє 
кольосальний здобуток сві-
тового значіння. 

Поза згаданими вже ,,Про-
овітою" з Парагваю. УЦРе-
презентацісю з Аргентини та 

льскальнимн парагвайськн-
мн властями, які зробили 
надзвичайне зусилля для за 
вершення того діла, звели-
чала святкування участь 
Владик Православної та Ка-
толицької Церков, чисель-
ннх представників громад сь-
ких надбудов та гостей, що 
прибули із сусідніх країн, як 
Аргентини та Бразилії, з Ка-
нади та ЗСА і з Европи. Ве-
лику сенсацію викликав при 
їзд мистецьких ансамблів з 
Торонта та Буенос Айресу. 
Із самої Канади прибуло по-
над 120 осіб. 

Проголошення 
„Українського Тижня" 

З того приводу відбувся 
спеціальний акт на площі 
„Пляза де Армас Пресіденто 
Штроезнер". Площа примі-
щена в центрі міста Енкар-
насін, запросктсзлпг' після 
модерних засад і мас ncce– 
редині збудовану велику 
плятформу та два стилізо-
вані обеліски з маштами на 
прапори. Вся площа призна-
чена на те, щоб примістити, 
поза парагвайською части-
ною. сектори для японців, 
німців та українців як оз-
накр признання параґвайсь-
кого уряду національностям, 
котрі своєю відданістю та 
вкладом праці заслужили на 
пошану всього парагвайсь-
чогс народу. 

Ранком 15-го листопада, 
секоетап Міської Ради птю-
читав д е к р е т проголо-
шення ..Укпаїнськог-. Тиж-
ня" В МІСТІ ЕНК”ШІЯСІпНІ віл 
15-го до ?l-го листопада 19-
76 року. БУЛИ вивішені пя-
раґвяйський та УКПОЇН^КИЛ 
поапопи на головних мапт-
тах. а ДУХОВЯ оркестоа рико-

нала обидва національні 
гимнн. В лриявності провін-
ційного губернатора промов-
ляв посадник міста Хозе 
Мдрсіяль Кавальсро та Ми-
хайло Худик,. голова Т-ва 
„Просвіта". 

Виставка Українського 
Мистецтва 

В розкішному приміщенні 
„Регіонального Центру" мі-
стилась виставка, яка трива-
ла від 15-го до 20 листопада. 
На відкритті був приявний 
посадник міста EHi:ay:iacio– 
ну. Виставка була дуже до-
бре зорганізована, мала дбай 
ливо підібрані експонати ук-
раїнського мистецтва. Під 
час тижня відвідало BHCT?TI– 
ку багато українців та чу-
жинців, деякі з них прибули 
спеціально із столичного мі-
ста Асунсіон. Виставка була 
під зарядом паш, із Союзу 
Українок з Аргентини, які 
подавали ближчі інформації 

зацікавленим відвідувачам 
та роздавали відповідну бро-
шуру про Україну та укра-
їнськс мистецтво. 

Пресова Конференція 
в Асунсіоні 

Заходами представ н н к а 
„Смолоскипу", д-рз Яреми 
Таурндзького та секретаря 
Т-ва „Відродження" в Ар-
ґентині Івана Регея. при спів 
праці секретаря преси місь-
коно уряду міста Енкарна-
сіон Томаса Л. Міко. була 
зорганізована пресова кон-
ференція в Асунсіоні, СТОЛИ-
ці Парагваю, яку спонзору-
вало місцеве Т-во „Прссві-
та". 

Конференція відбулася 17 
листопада. Були приявні 
журналісти та репортепн п'я 
тьох радіовисилень, шістьох 
газет та журналів (включно 
з одним щоденником з и о-
вінції Місіонес, Аргентина) 

(Закінгенпя па стор. 8-ій) 
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..Ні: ПАЇ НРОЬОВУ В АТІІМЕ" 

Український 11 ю Норку нцно:в 
суботи з нагоди 200- і 100-рвччш 

вшанує заслужених 

Збірка Національного Щатку 
УККА зближається що мети 

На день 16-го листопада вплинуло 
Від 16-го до 30-го листопада вплинуло 
Стан УНФонду на день 1-го грудня 

S61.876.00 
110,616.00 
S72,492.00 

З Канцелярії Українського Конгресового Комітету 
Америки подають, що загальна сума зібраного Національ-
ного Датку за 11 місяців 1976 року досягнула S72.492.00. 

В цю суму входять всі вплати, надіслані до Централі 
УККА, як Відділами, так і поодинокими організаціями і 
особами. „ 

В групі Тисячників, - Відділів, які переслали по 
51,000.00 в дні 1-го грудня було 13. Це Відділи в таких мі-
сцевостях: Нюарк-Ірвінґтон. Рочестер, Боффало, Філя-
дельфія. Гартфорд, Пассейк-Кліфтон, Ню Гейвен. Клів-
ленд. Джерзі Ситі. Ионґставн, Бостон, Чікаго і Лорейн. 

В останніх днях листопада на листу Тисячників увій-
шли такі Відділи: Ионґставн, Огайо (голова адв. І. Юр-
чишин. референти збірки: М. Болотенний і 1. Ліщак) на-
діслав S1.265.O0; Елнзабет„ Н Д ж . (голова М. Пінковськнй, 
референт збірки М. Хитра^вібрав в часі Листопадової Ака-
демії Національний Даток до УНФонду в сумі 51,020.00. 
Треба підкреслити, що це одинокий Відділ в системі УК-
КА, який продовжує традицію давніх емігрантів, що під 
час Листопадової Академії складають свої пожертви на 
працю УККА; В дальшому надіслали свої додаткові збірки 
такі Відділи: Філадельфія, Па. (голова д-р П. Стерчо. ре-
ференти збірки: мґр І. Скочнляс, інж. М. Нич та 1. Шаран) 
надіслав S755.00; Ню Гейвен, Кони, (голова д-р М. Снігу-
рович, референт збірки І. Стратичук) надіслав S615.00; Ро-
честер, Н.И. (голова Р. Куціль, референт збірки М. Гудзл-
ватий) надіслав S772.00; Вотервліт, Н.И. (голова P. Ма-
селко, референт збірки Гр. Ільницький) надіслав 5575.00; 
Віллімантик, Кон. (голова І. Головатий, референт збірки 
М. Плеш) надіслав S550.00; Елмайра, Н.И. (голова В. Дов-
жицький, референт збірки В. Костів) надіслав 5365.00; 
Пассейк-Кліфтон, Н.Дж. (голова С. Палндович, референт 
збірки Ст. Покора) надіслав S285.00; Міннеаполіс. Мінн. 
(голова п-і Л. Менжега, референт збірки Ст. Михайльонка) 
надіслав S205.00; Честер, Па. (голова И. Федак, референти 
збірки: В. Пастушак. Д. Кучерга) надіслав S140.00; Ден-
вер, Колорадо (голова д-р Б. Винар, референт збірки Я. 
Стецюк) надіслав 5125.00; Бостон, Масс.. (голова К. Гусак, 
референт збірки С. Кайко) надіслав 5215.00. 

Дуже активним в збірковій акції в цьому році вика-
зався новооснований Відділ УККА в Озон Парку, Н.И., 
що його очолює В. Босакг-а-референтом збірки є А. Опа-
рик, переслав зібраних 5240.00. 

Вплати нижче 5100.00 ми не подаємо. Рівночасно із 
пересланими збірками від Відділів УККА, надходять та-
кож і більші індивідуальні пожертви. 

І так, по 5100.00 вплатили: д-р Б. Цимбала, Ярослав 
Волошин, д-р Марія Снігурович, М. Гулій і Надія Гафтко-
вич. 

Багато організацій і громадян надіслали в тому ж ча-
сі до Канцелярії УККА свої вплати Національного Датку 
по 550.00 і менше. Прізвища всіх жертводавців з повними 
пплатамн є рік-річно виказувані в нашій збірній листі ^ а з 
на рік в „Конгресових Вістях". 

Ню Иорк (В. Л-ць). -
Цієї суботи, 4-го грудня ц.р., 
тут у залі церкви св. Марії 
(15-та вулиця і 2-га евеню) 
відбудеться кінцева імпреза 
місцевого Комітету 200-річ-
чя Американської Незалеж-
ности і 100-річчя українсько-
го поселення, яка мас за 
завдання пошанувати тих, 
які вкладом своєї праці й 
ініціативою спричинились 
до успішности українських 
святкувань, беручи участь у 

І численних програмах: „У-
країнського ярмарку", „Ве-
ликій всенародній маніфес-

і тації" та багатьох інших ім-
1 презах, влаштованих з наго-
1 ди згаданих дат. Між ними 
! були співаки-солісти, декля-
1 матори, хори, танцювальні 
і ансамблі, співочі гуртки мо-

лоді, балетні школи, шкіль-
на дітвора з хороводами то-1 
що. Усім їм, на окремо влаш 
хованому бенкеті, члени Ko–; 
мітету вручать грамоти подя- І 
ки, як вияв вдячности укра- І 
їнської громади Великого j 
Ню Иорку за вклад праці у 
переведенні святкувань. На 
бенкеті будуть окремо поша-
новані також піонери укра-
їнського зорганізованого 
життя, які напротязі бага-
тьох років віддано служили 
українській громаді, присвя-

чуючи багато часу україн-
ській музиці, танкові чи cyc– 
пільно - громадській праці. 
Між кандидатами, які, згідно 
з опінісю Комітету, заслу-
жили собі на таке пошану-
нання, є такі імена, як uacc– 
тро Василь Авременко, який 
протягом десятиліть прово-
днв, організував і стимулю-
вав українське танкове мис-
тецтво, Мирон Сурмач. стар-
шнй. громадський діяч; про-
фесор Теодор Онуфрик, дов-
голітній диригент хору цер-
кви св. Юра, пані Катерина 
Пелешок — піонерка жіно-
чого і загально-громадсько-
го організованого життя в 
цьому місті та пані Іванна 
Бенцаль — довголітня cyc– 
пільно-громадська діячка. 
Згаданих представлятимуть 
прнявним члени Комітету 
200- і 100-річчя - д-р Ва-
енль Вереш, д-р Іван Флис, 
д-р Володимир Савчак. Ма-
рія Душник і д-р Росннць-
кий. Крім 5-х піонерів грамо-
ти подяки одержать біля 80 
осіб, організацій і мнстець-
ких одиниць, які співпрацю-
вали з Комітетом для успіш-
ного переведення програми 
святкувань. Програма бенке-
ту, який розпочнеться о год. 
8-й вечором, включає також 
мистецьку частину. 

Вашінґтон. - Достовірні 
джерела інформують, що но-

іобраний президент Джіммі 
,іртер правдоподібно найме-
:ус Сайруса Венса, колиш-

чього заступника секретаря 
оборони за президентури 
Лнндона Б. Джонсона, на 
пост державного секретаря, 
тобто на місце Генрі Кіссін-
джера. Хоча Катер і Венс 
відмовилися коментувати цю 
справу, то стало відомо, що 
В п'ятницю, 3-го грудня, 
Венс плянує прибути до ро-
динного міста Джіммі Kap– 
тера, Плеинс, в Джорджії, а 
опісля Картер мав відбути 
пресову конференцію, під 
час якої сподівалися, що про 
голосить прізвища деяких 
людей, яких плянує мати в 
своєму кабінеті чи дораднн-
і:амн Білого Дому. 

Співпрацівники Джіммі 
Картера та новообраного ві-
цепрезидента Волтера Мон-
дейла поінформували пресу, 
що Сайруса Венса рекомен-
дувалн на пост державного 
секретара майже всі політич 
ні та громадські діячі, до 
чкнх звертався Картер, і за-
івнлн. що Венс може успіш-

Ч ) співпрацювати з Конґре-
сом і лідерами інших дер-
кав. 

Сайрус Венс почав свою 
лолітичну кар'єру в 1962-му 
'юці, коли президент Джон 
'^. Кеннеді призначив ного 
на секретаря армії. За пре-

,ідентури ДЖОНСОНР він був 
'заступником сйкреіарн обо-
рони, виконуючи доручення 
президента Джонсона в та-
кнх „гарячих" місцях, як 
Південний В'єтнам, лона Па-
намського каналу, Доміні-
канська республіка, як рів-
нож на Кипрі під час кон-
флікту між Грецією і Туреч-
чиною. 

Співпрацівники Джіммі 

Сайрус Венс 

Картера також поінформува-
ли, що на пост дорадника 
Білого Дому для справ кра-
йової безпеки Картер може 
призначити або д-ра Збіґнс-
ва Бжедінського, професора 
Колюмбійського університе-
ту. або Рнчарда Голбрука. 
редактора журналу „Фарейн 
Полісі", який раніше був ка-
р'еровим дипломатом. 

На пост секретаря скарбу 
найкращі вигляди мають А. 
В. Клавзен, президент „Бенк 
оф Амеріка", або Ірвінг С. 
Шапіро, голова фірми „Е.І. 
ду Понт де Немурс енд Ком-
пані". 

Новим секретарем оборони 
може бути Джеймс Шлесін-
джер. який був звільнений з 
того самого посту президен-
том Фордом, або Мейкел Блу 
ментал. голова фірми „Бен-
дикс", як рівнож добрі шан-
сн мас Гаролд Бравн, презн-
дент Каліфорнійського Ін-
стнтуту Технології. 

Вашінґтон. С е к р е т а р 
скарбу Вілліям Саймон, я-
кий щойно вернувся з Moc– 
квн. в середу 1-го грудня, 
передав новообраному пре-
зидентбві Джіммі Картерові 
запевнення від .генерально-
го секретаря КПСС Леоніда 
Брежнєва, що С о в е т ський 
Союз „робитиме все МОЖЛИ-
ве, щоб оминати будь-яку 
кризу із ЗСА" та „не вип-
робовуватігме силу волі" 
Джіммі Картера після nepe– 
брання ним президентури 
20-го січня наступного року. 
Про це запевнення Брежнс-
ва, передане секретарем Са-
ймоном, говорНв в четвер на 
телевізійній програмі ..Ту-
дей" пресовий секретар Ка-
ртера, Джоді Повелл, пові-
домляючи. що Саймон теле-
фонічно поінформував Kap– 
тера про це. як тільки при-
був До Вашінґтону. Сам Счі-
ймон сказав кореспондентам, 
що своє запевнення Брежнєв 
не обмежив тільки до почат-
ку президентури Картера, а 
заявив, що хоча деякі аме-
рнканські кола твердять, що 
ССС планує ,.внпробовува-
тн" новообраного президен-
та, то він, Брежнєв, та інші 
совстські провідники пляну-
ють поступати зовсім проти-
лежно та оминати будь-яку 
кризу, яка могла б пошко-
днти співпраці з новим аме-
рикаиським урядом. Повелл 
вказав, що подібне запевне-

1 ння Бр('жнсв передав через 
І Аверелла Гаррімана, коли 
цоіі колишній имбаеадор 3-

СА до СССР два місяці тому 
відвідував Москву. Повелл 
заявив, що Джіммі Картер 
„вдячний" Брежнєву за та-
кі запевнення. 

Проте, деякі члени уряду 
президента Форда не вияви-
лн великого захоплення, ані 
здивування з приводу цих 
запевнень Брежнєва, твер-
дячи, що ці заяви генераль-
ного секретаря КПСС - це 
тільки частина загального 
пляну переконати Америку. 
що Совстськнй Союз таки 
дійсно хоче співпрацювати з 
новим урядом ЗСА. Деякі 
дорадники Білого Дому при-
пускають, що Брежнєв хоче 
тепер показатися перед сві-
том ..дуже примирливим". 
щоб опісля, як настане будь-

Іякнй конфлікт з Америкою. 
t всю вину звалити на Вашін-
j ґтон. Він вже кілька днів то-
j му обвинувачував уряд пре-
зндента Форда, що через вн-

' борчу кампанію зволікав з 
j підписанням нового догово-
ру щодо обмеження страте-
гічної атомової зброї. Речни-

1 кн Державного департамен-
ту пеін?дбачають, що зразу 

! після перебрання президен-
турн Картером, совстські ва-
тажки натискатимуть н а 
цього договору і також в сп-

і цього договру і також в сп-
1 раві скликання Женевської 
І конференції для розв'язки 
І конфлікту на Близько м у 
j Сході, надіючись, що змо-
j жуть здобути більші КОНЦЄ-
і сії від недосвідченого ще 
1-президента. 

Кита "і УІЯІІ нового міністра 
закордонних справ 

Панів брат президента 
Форда згинув в автомобілеві^! 

випадку 
Лебанон, Теннесі. — У 

четвер, 2-го грудня, тут в ав-
темсбілевому випадку зги-
нув Лелі Генрі Кінг, по ба-
тькове брат президента Дже-
ралда Форда. У них був цей 
самий, батько. Лелі Л. Кінг, 
але інші матері і первісне 
ім'я Джералда Форда було 
Лелі Л. Кінг, молодший, але 
коли його мати розвелася і 
вийшла заміж за Джералда 
Р. Форда, то він адоптував 
теперішнього Президента і 

змінив його їм я і прізвище 
j на Джералд Р. Форд, молод-

ший. 
Президент Форд не жив 

близько із своїм пів-братом 
Л е л і Г е н р і К і н ґ о м і 

1 запізнався з ним щойно то-
1 ді. коли був студентом КОЛЄ-
джу. Вони обмінювалися 
різдвяними привітами і во-
станнс бачилися на Крайо-

1 вій Конвенції Республікан-
1 ської партії минулого cepn– 
ня. 

Пластові Курені „Сіроманці' 
відбули свою Велику Раду 

Гонг Конг. Офіційна 
пресова агенція Китайської 
Народної Республіки ,.Гсін-
гуа" повідомила в п'нтнн-
цю, 3-го грудня ц. p., що в 
кигяйс: кому уряді иастуин-
лн змі::п. Дотеперішнього 
міністрг. закордонних справ 
Чіао Куан-гуа звільнено з 
ного посопи за його пов'я-
заніст з „групою чоти-
рьох", керівником якої вва-
жають вдову Мао Тсе-тувга, 
Чіпнг ЧІНГ, а на його місце 
найменовано дотеперіш-

ньогс голову китайської де-
:іегації ; u ОН ГуаНҐ Гуа. 
Були переведені також ін-
ші зміни в уряді КНР, а-іе 
агенція не подала иодро 
бнць. Гуанг Гуа. довголіт-
ній член ЦК Компартії Кн-
таю і визначний дипломат, 
займав ключові позиції в у-
ряді померлого прем'єр - мі-

ністра Лжоу Ен-лая, а від 
і часу прийняття Китаю до 
І Об'єднаних Націй в 1971 р. 
очолював китайську делеґа-
цію у цій міжнародній ycra– 

1 нові. 
Закордонні д и п л о мати 

висловили думку, що заміна 
міністра закордонних справ 

І не принесе жадних змін в 
j згкордонній політиці Ки-

таю, бо обидва політики — 
викинений Чіао і теперіш-

і ній Гуанг є визнавцями по-
літнки Джоу Ен-лая. „Гсін-

1 гуа" також повідомила, що 
: влову по прем'єр - міністро-
1 ві Джоу Ен-лаєві, Тенг Інг-

чао, найменовано одним із 
', заступників Постійного Ко-

мітету Крайового Народно-
' го Конгресу. Постійний Ко-

мітет діє між сесіями Конг-
1 ресу і фактично виконує рі-
шення ЦК компартії та її 
Політбюра. 

Єгипет домагається скликання 
Женевської Конференції 

Ірвінґтон (Н. Н.). - Дня 
21-го листопада ц. р. відбу-
лась Велика Рада Куреніа 
пластунів - сеніорів та стар-
ших пластунів „Сі"ом"і:-
ці". Рада відбулась в чкмур-
ному приміщенні нов )"0 
пластового дому в Ірвінгтгі 
ні, Ню Джерзі — біля пе-
личавої української католи-
цької церкви в цьому місті. 
На Раду з'Іхались члени Ку-
ренів не лише з Ню Пор::у 
Ню Джерзі та Пенс:ільЕе-
нії, але й з далекого Дет-
ронту, Рочестеру та інших 
частіш Америки. Прийшли 
привіти і від дуже далеке 
г.іддалених членів: з Ед-
монтону, Кензасу тощо. 

Курені „Сіроманці", хоч і 
чисельно невеликі в псрів-
нянні з іншими пластовими 
куренями, РЛЄ об'єднують 
багато із найбільш актив-
них членів Пласту, які де-
сятками років працювали в 
пластових Станицях, вищих 
пластових проводах, а го-
лоцно у пластовій вндавнн-
чій ділянці. Багато „cipo– 
манців" також працюють на 
провідних становищах і по-
за Пластом: в наукових та 
професійних українських 
організаціях, в школах ук-
раїнознавства, м у з нчннх 
ансамблях тощо. Між чле-

нами є великий відсоток 
професійних людей: інже-
нерів, науковців, лікарів, 
винахідників, професорів 
тощо, які добились до дуже 
високих успіхів в своїх про-
фесіях. 

Наради Куренів були на 
рівні, відповідному зборові 
таких людей. Обговорено 
проблематику українського 
Пласту, проблеми денаціо-
налізації української моло-
ді в діяспорі і способи запо-
бігання цим проявам, enpa– 
ви пластової преси, BHXOB– 
ну методику тощо. Внаснґ-
нсванс латки із курінної ка-
си на Пластовий Фонд Од-
ности, пластові виховні жур-
нали, як теж на новий пла-
стовнй дім в Ірвінггоні. Н. 
Дж. 

Курені уложили плян 
праці нг наступний рік, я-
КИЙ буде ювілейним, бо В І 
1977-ім році минатиме 25 
років від заснування „Cipo– і 
манців" на Землі Вашінгго- і 
на. Вибрано новин провід, 
очолений племінним пл. сен. 
Мироном Баб'юком з Рочес-
теру та курінним УПС пл. j 
сен. Романом Воронкою з j 
Ірвінґтону. 

Члени роз'їхались домів, 
повні плинів на наступний і 
рік. ' 

Ню Иорк, Об'єднані Нації. 
— В четвер, 2-го грудня ц.р. 
Єгипет офіційно зажадав від 
Генеральної Асамблеї Об'сд-
наних Націй, щоб вона роз-
почала підготову для склн-
кання женевської конферен-
ції, завданням якої було б о-
статочно поладнатн кон-
флікт на Близькому Сході і 
зайняти становище до вимог 
Палестинської Визвольної 
Організації. Така к:жферен-
ція повинна, на думку сгн-
петської делегації, відбутися 
в перших місяцях наступно-
го року. Голова єгипетської 
делегації в ОН Агмед Есмат 
Абдель Мегуїд був першим 

промовцем на форумі нової 
Генеральної Асамблеї, яка 
дебатує над справами Близь 
кого Сходу. Єгипетська про-
позиція буде оформлена як 
резолюція, для піддержки 
якої треба буде знайти біль-
шість голосів. Єгипет наді-
ється, що цю резолюцію ПІД-
держать не тільки країни 
„третього світу", але багато 
європейських держав і ЗСА. 
Резолюція вимагає від гене-
рального секретаря Курта 
Вальдгайма. щоб він негай-
но розпочав консультативні 
розмови з заінтересованими 
сторонами і до березня на-
ступного року позвітував Ра 
ді Безпеки про свої заходи. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

У Кіровограді побудовано дім 
автолюбителя 

Київська „Радянська Ук-
раїна" інформує, що в Kipo– 
вограді побудовано п'ятипо-
верховнй дім автолюбителя 
— перший комплекс облас-
ної Ради Товар нства авто-
люЗнтсліз УССР. дкни ста-
не центром роботи з автолхь 
бнтелями. В домі цьому 5у-
де розміщена автсші;ола. У 

орг-масової роботи по уза-
галененню і вивченню дос-
віду роботи первинних орга 
НІзацІЙ автолюбителів. Тут 
також з н а ходитиметься 
спеціяльне приміщення для 
кінової залі на 120 осіб. То-
варнство автолюбителів .'.а-
пллнувало на майбутнє а ;у-
дувати за містом кзтолроь 
на якому можна буде від-

втстнбюлях діятимуть різно- j творюватн практично всі си-
манітні виставки, коне; л ь - ' туації. з якими п - ол :уст-
таційнин і методичний пун-! річасться на шлях їх та ву-
кти з автотуризму, кабінети лицях міст і сіл. 

ВИСТАВКА 
УКРАЇНСЬКОЇ КНИЖКИ 

Український Комітет 200-
річчя Незалежності! ЗСА та 
100-річчя Українського По-
селення у Детройті, який 0-
чолюс д-р Маруся Бек, пові-
домляс, що в середу. 8-го 
грудня, ц.р.. о год. 7-й уве-
чорі, відбудеться офіційне 
відкриття „Виставки Укра-
їнської Книжки" в головній 
міській бібліотеці, при 5201 
Вудвард вулиці. Виставка, 
яку приготовала Комісія, о-
чолена редактором Михай-
лом Б.іжанським, приміщу-
ватнметься в залі „Едом 
Стром", на третьому поверсі 
бібліотеки. Виставка трива-
тиме до 30-го грудня. 

ВИСТАВКА 
ОБРАЗІВ КАЛИНЕВИЧА 

Балтімор. Мд. (О.Ш.). -
В Національній Сільськогос-
подарській Бібліотеці у мі-
стечку Белтсвіл, Меріленд 
виставляв на протязі листо-
пада свої праці: краєвиди і 
квіти, виконані олією, мис-
тець маляр д-р Калиневнч. 
Майже рівночасно з цим по-
казом проходила його друга 
виставка у Національному 
Банку в місцевості Вітон, 

Мд.. яка мала великий успіх 
серед глядачів. 

ЮВІЛЕЙ 
ПРАВОСЛАВНО! КРЕДН-

ТІВКИ 

Ню Иорк. - В неділю, 12 
грудня ц.р. о год. 2-й по по-
лудні тут в приміщенні Ук-
раїнського Народного Дому 
при 2-й евеню відбудеться 
відзначення 10-річного юві-
лею української православ-
ної кредитової кооперативи 
з короткою урочистістю і ве 
ликою мистецькою nporpa– 
мою з виступами Капелі Бан 
дуристок з Бавнд Бруку і ба-
гатьох співаків-солістів. Пі-
сля програми — прийняття і 
товариська гутірка. Вступ 5 
долярів від особи. 

ДОПОВІДЬ 
О. Д-РА СЕМЕНА ГАЮКА 

В УВАН 

Ню Иорк. — В неділю, 5 
грудня ц.р. о год. 2 :ЗО по по-
лудні в приміщенні УВАН 
при 206 Захід 100 вулиця, 
відбудеться наукове засідан-
ня історичної секції УВАН, 
на якому доповідь внголо-
сить о. д-р Семен Гаюк на 
тему: „Св. Федосій Углиць-
кий, Архнспнскоп Чернігів-
ський та його добра". 
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ЗАСЛУЖЕНЕ ВИРІЗНЕННЯ 
В Об'єднаних Націях, 'зокрема в Комісії людських прав, в 

якіп домінують країни ,,третього світу" та комуністичні 
держави, переважно можна почути оскарження проти анти-
комуністнчннх держав за різні, часто здогадні, порушення 
людських прав, але дуже рідко видвигасться такі оскарження 
проти комуністичних держав, зокрема Совстського Союзу. 
Тому відрадним фактом треба вважати виступ амбасадора ЗСА 
Вілліяма Скрснтона в СОЦІАЛЬНІЙ комісії Генеральної Асамблеї 
24-го листопада, коли він гостро натаврував Совєтський Союз 
за тс, шо заперечує своїм громадянам свободу думки, релігії, 
еміграції тошо. Виступ Скрснтона багатомовний зокрема 
тому, що хоча він згадував різні континенти світу, де існують 
порушення людських прав, то поіменно назвав тільки одну 
державу: Совстський Союз. 

На такс вирішення Совстський Союз цілком заслуговує. 
Нема бо в світі більш диктаторської, тоталітарної та 
негуманної держави від СССР, в жадній іншій країні урядові 
чинники не порушують так брутально власної конституції та 
законів, як у совстсько-московській імперії. Ніде нема такої 
строгої контролі над приватним життям громадян і такого 
знущання над інакодумаючимн, як в Совстському Союзі, який 
мас найбільше політичних в'язнів з усіх країн світу, запрото-
рених до в'язниць, концтаборів чи закладів для умовохворих. 
Ніякий інший уряд не веде такої жорстокої політики асиміляції, 
як уряд СССР, який хоче, шоб всі народи тієї імперії злилися в 
один фактично російський, а формально „совстський народ". 

У своїй промові амбасадор Скрснтон сказав ще одну дуже 
важливу річ, а саме, шо ЗСА наполегливо вимагатимуть, щоб 
Москва додержувалася тих постанов Гельсінської Декляраш'1, 
які стосуються людських прав і вільнішого обміну думками, 
інформаніямн та людьми між Сходом і Заходом, підкреслюю-
чи, шо тільки тоді Москва зможе сподіватися, що одержить від 
Америки обіцяні „економічні і торговельні пільги". 

Ці слова Скрентона нагадують заяву адмірала Ельма 
Цумвальта, колишнього керівника оперативного відділу восн-
ноі фльоти ЗСА, який ше минулого року сказав, що з уваги на 
те. шо СССР конечно потребує американського зерна та 
технологічного знання, уряд ЗСА повинен використати ці 
недостачі Совстського Союзу під час переговорів, щоб змусити 
совстських верховодів додержуватися підписаних ними між-
народних, договорів. Слова амбасадора Скрснтона рівнож 
наводять на гадку заяву совстського історика-дисидента 
Андрся А'мальрнка. який минулого року, перебуваючи ще тоді в 
СССР, ралив Вашінгтонові за кожний бушель американського 
зерна чи за американське технологічне знання вимагати від 
Москви все більшої демократизації совстського суспільства, 
зокрема вимагати пошанування політичних, національних та 
загальнолюдських прав своїх громадян. 

Можна сподіватися, що ця настанова ЗСА не зміниться з 
приходом до влади нового демократичного уряду в січні 
наступного року, тим більше, шо амбасадор Скрснтон сказав, 
шо виголошує свою промову на підставі недавніх заяв 
новообраного президента Джіммі Картера. 

ФІКЦІЯ єдности 
Уже віддавна, мабуть ще від XX з'їзду КПСС, існують 

виразні різниці думок в комуністичному таборі, який дотепер 
орієнтувався виключно на Москву і діяв згідно з вказівками 
Кремлю на зовнішньому і внутрішньому відтинках, не 
зважаючи на критику західніх суспільств і власних поміркова-
них членів компартії. Орієнтація, а тим самим і єдність в 
комуністичному таборі захиталася, коли він, за наказами 
Москви, засудив сталінізм і був змушений шукати нових.шляхів 
та нової плятформи діяльности, щоб тим самим втриматися 
при житті і залишитися на поверхні політичного життя 
упорядкованих західніх суспільств. З тією хвилиною почала 
наростати „різниця поглядів" між московським центром і 
йому підлеглими комуністичними партіями не тільки в 
вільному світі, але також у східньо-европейських країнах, тобто 
між сателітами. 

Очевидно, причиною наростання невдоволення й ідеологіч-
но-політнчннх різниш, між Москвою і компартіями інших країн 
був зріст неосталІнізму в СССР, посилення терору і вияв 
апетитів комуно-росінських — як їх називають їхні китайські 
співпартійці і сусіди — „імперіялістичннх агресорів". Пізніше 
події внутрі СССР і сатслітних країн, здушення російськими 
танками мадярського повстання в 1956 p., окупація совстськи-
ми війеьками і військами держав Варшавського Пакту 
Чехо-Словаччини в 1968 p., наступ совстської терористичної 
машини на рухи спротиву в поневолених Москвою країнах і 
жорстока розправа з дисидентами дорештн знищили комуніс-
тичну „єдність", а совєтський модель комунізму став прямо 
небезпечним для багатьох західніх компартій. Міцніли також 
відосередні тенденції серед сатслітних країн,яких манили 
відносно свобідні дії югославських і румунських комуністів, що 
йшли менш-більш власним шляхом до комунізму, викликаючи 
заздрість у своїх сусідів. 

Даремно Москва намагалася зберегти хоч зовнішню форму 
спільного комуністичного фронту, скликаючи конференції 
комуністичних партій Европн, влаштовуючи зустрічі та 
розмови генерального оекретаря ЦК КПСС Леоніда Брежнєва з 
поодинокими комуністичними верховодами літом цього року, 
чи відвідини Брежнєва в Польщі, Югославії, а останньо в 
Румунії. де він не тільки намагався заприязнитися з румунсь-
ким керівником Ніколаі Чуашеску, але прихилити на сторону 
Москви інших комуністичних ватажків, які зібралися були в 
Букарешті для дводенних нарад держав Варшавського Пакту. 
Активність Брежнєва між сателітними країнами вказує, що 
Східня Европа все ше становить проблему для Кремля і зв'язків 
між Москвою і сателітами вже не можна сьогодні вдержувати 
при допомозі телефонічних розмов. Доказом цього може 
послужити створення при Варшавському Пакті політичного 
комітету і секретаріяту, в якому міністри закордонних справ 
вигладжували б політичні різниці між країнами та не допускали 
б до наростання небезпечних для Москви тенденцій. Москва 
прийшла також до переконання, шо їй тяжко буде держати на 
поводі сателітів, чи страшити їх фіктивним „імперіялізмом 
НАТО". 

Тому пропагандивні заяви Москви про єдність комуністич-
ного руху треба вважати фікцією. Сьогодні Кремль уже 
неспроможний контролювати навіть власних сателітів, бо — як 
сказано у редакційній статті „Ню Йорк Тайме" з 1-го грудня ц. 
р. - назовні Східня Европа нібито спокійна, але внизу 
бушують неспокійні сили, які повною парою змагають до 
більшої національної незалежности. завдаючи Москві поваж-
них турбот і страху. 

Ті, що частіше заглядають 
до книгарень чи бібліотек в 
Америці або Канаді, щоб не 
хотіли, то мусять ознайоми-
тнсь з характером популярних 
туристичних довідників Федора 
тому, що всюди ті довідники 
знаходяться на видних місцях і 
таким чином навіть ті, що 
ніколи не подорожують по СВІ-
ті хоч раз колись заглядають до 
такого довідника. До цього 
спонукає їх сама цікавість, про 
що і як пишеться в них. 

Близько півстоліття тому, в 
Англії, Юджін Фодор заініцію-
вав свою довідкову публікацію, 
яка тепер під такими назвами, 
як ,,Фодора Австрія", ,,Фодо-
ра Бельгія" і т. д. досягла вже 
50 назв, з яких 32 систематич-
но з відповідними змінами та 
доповненнями перевидаються 
щороку і завдяки такому ycniui– 
ному розвиткові цього видання, 
займають домінуюче місце в 
галузі цього роду літератури. 
Довголітній досвід і великий 
штаб співпрацівників дозво-
ляють видавцеві продукувати ці 
довідники якнайбільш практич-
но і цікаво та осягати все 
більшої досконалости, як в 
змісті, так і у формі. 

В такому довіднику є подані 
найосновніші дані з історії та 
географії даної країни, а також 
подані факти про духову і̂ уль-
туру П народу. Подані цифри 
про населення країни, природні 
багатства, форму державної 
господарки і т. п. Також подані 
карти із зазначенням льокаші 
місцевостей, які варт від від а-
ти. Подані адреси готелів, 
місць розваги та відпочинку. В 
ньому є інформації про виміну 
грошей на валюту даної країни. 
Є поради, шо турист повинен 
забрати з собою з одягу, доку-
ментів і т. п. 

Крім англійської мови ті 
довідники Фодора друкуються 
в мовах: французькій, німеиь-
кій, італійській, еспанській, гол-
ляндській і мадярській (черго-
вість подана за довідником). 

Ще яких 15 років тому ніхто 
був би не подумав, шо колись 
ще й появиться такий довідник 
Фодора і про Совстський Союз. 
Аж ось несподівано появився 
„Федора—Совстський С о ю з -
1976X77", і це якраз стало при-
чиною нашої статті, а саме 
тому, що в цьому довіднику є 
понад ЗО сторінок, які від-
носяться до України. Не ка-
жемо 30 сторінок інформа-
цій, бо, на жаль, тут вплетена і 
дезінформація про наш україн-
ський нарід, його культуру і 
минувшину. 

Однак, поки вкажемо на те, 
шо написано в цьому довіднику 
про Україну, почнемо від вступ-
ного слова редакторів довіднн-
ка, в якому вони відповідають 
на поставлений нами ж запит, 
чому їхати до Совстського Со-
юзу тоді, коли майже кожен 
знає, шо звідання Совстського 
Союзу має мало до і діла з 
вигодою, сонцем, піском, леша-
тами та іншими розвагами, які 
дають змогу провести присмно 
час. 

Навпаки, кажуть редактори, 
американським туристам в Со-
встському Союзі часом прнхо-
диться зазнати прикрого роз-
чарування, а вже зовсім певно, 
кожного туриста іритус неви-
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года, погана обслуга в pecro– 
ранах та часто шорстке і не-
прнхильне відношення обслуги 
самого Інтуриста. Однак, то-
му, що редактори сердечно 
підтримують детант, вони ра-
дять людям доброї волі робн-
ти намагання контакту ,,людей 
з людьми". Друга причина, яка 
диктує відвідини СССР - це, 
кажуть вони, „цікавість — ціка-
вість" про цілком відмінний 
спосіб життя, неймовірних на-
хилів і не цьогосвітнього ВИГЛЯ-
ду. 

Фактом с, що відвідини 
бІЛЬШОСТИ ТУРИСТІВ Є МОТИВО-
вані політично, соціяльною і 
культурною цікавістю. Тому 
редактори уважають цей ловіл-
ник за найбільш важливий з усіх 
тих, які їм досі доводилось 
опрацьовувати, і то не тільки 
тому, що цей довідник с дешо 
відмінний формою та багато 
ширший змістом, а головно 
тому, що мається до діла з 
цілковито іншою системою і 
способом життя. 

„Ми цілсво здержуємось від 
критичних коментарів" — ска-
зано у вступному слові, під 
кінець якого видніє наголовок 
частини, написаний великими 
буквами, „Допоможіть", а під 
цим наголовком обрамований 
текст на пів сторінки, в якому 
сказано, шо цей довідник є 
внелідом праці і намагань, які 
тривали роками. Праця над 
туристичними довідниками до 
інших країн, сказано, стала 
рутиною, а тут в дослідах над 
Совстськнм Союзом при-
йшлось натрапляти на чисельні 
перешкоди і перепони, а саме 
тому, що в цій країні усе є під 
строгою урядовою контролею. 
„Ми свідомі нашої помильнос-
ти і тому будемо вдячні нашим 
читачам за вказання на помил-
ки, які візьметься під увагу при 
слідуючому накладі довідника" 
— кажуть в цій частині вступу 
редактори. Вони подали дві 
адреси, куди треба висилати 
листи з побажанням коректи. 
Одна адреса в ЗСА, а друга в 
Англії. 

„Фодора — Совстський Со-
юз — 197677" мас 543 сторйпен 
та поділений на близько два 
десятки розділів, які в свою 
чергу поділені на більше чи 
менше число підрозділів, що 
все разом вміщене в таблиці 
змісту на початку довідника, 
сторінки 11-16. 

Вже тільки з самого цього 
змісту можна судити, що цей 
довідник в 90 відсотків заповне-
ннй описом Росії, а решта це 
тільки політична прикраса на-
зви „Совстський Союз". 

У довіднику вставлено де-
кілька фотосвітлнн. Першою з 
них, між сторінками 32-33, вид-
ніс кольорова відома статуя 
Петрові Першому („Мєдний 
всаднік"). в Ленінграді, а.на 
другій сторінці світлина „Знмо-
вого палацу" та „Арка Чсрво-
ної Армії", також в Ленінграді. 
Крім цього с ще декілька світ-
лнн, а саме, світлина Кремля та 
кількох російських церков і 
фрагмент метро в Москві. Є 
також примітивні мали розпо-
ложення головніших вулиць в 
Ленінграді, Москві і Києві. 

Таким чином, навіть без 
оглянення самого довідника, 
читач може встановити велику 

Кореспондент газети „Ню 
Йорк Тайме" Генрі Камм, 
звітуючи у числі з 25-го лис-
топада ц. р. про потрясаючу 
шпигунську аферу у Швайца-
ріі, у яку був замішаний на 
протязі 14 років швайцарсь-
кнй генерал Жан Люі Жанмер 
і його жінка, каже, що здаєть-
ся ніщо на світі не могло так 
потрясти сумління швайцар-
ця, як ця шпигунська афера 
ген. Жанмера! Навіть най-
більш консервативні часописи 
не відмовляються порівнюва-
тн цю справу з Вотергейтом, а 
в Парлямснті почулись внмо-
ги уведення кари смерти для 
злочинців і потенційних ШПИ-
гунів. Швейцарського генера-
ла і його дружину обвину-
вачусться в зраді своєї бать-
ківщини та переданні COBCT– 
ському Союзові найбільш за-
сскрсчсних таємниць, nepe– 
важно військового і оборон-
ного характеру. Ніколи рані-
ше такого випадку у Швай-
царії не було і, якщо судити по 
реакції швейцарців на тепе-
рішню шпигунську аферу, то 
виглядає, що швайцарські 
громадяни навіть не вірили і 
не могли сприйняти того, що 
у їхній країні може таке тра-
питись. В кожному разі навіть 
якщо б такий випадок був 

диспропорцію того, скільки на-
писано в довіднику про Росію, а 
скільки про інші „республіки" 
так званого „Совстського Со-
юзу". Та мало цього, навіть в 
більшості розділів про ті pec– 
публікн говориться більше про 
Росію. 

Тут ше й треба взяти під 
увагу і якість того, що написано 
про ті республіки, а також і тс, 
що майже усі автори не-росія-
ни, з їхнім прагматичним світо-
глядом, пішли на уступство 
московським чинникам у відно-
шенні до народів совстської 
імперії і написали їхні розділи 
так, як московська імперіяліс-
тнчна політика собі того бажає. 
Клясичннм прикладом цього 
може послужити тс. як пред-
ставлені кавказькі народи, які, 
мовляв, не могли б самі існу-
вати. бо стали жертвою турків, 
і тому вони навіть вдоволені з 
того, шо мають такого сильно-
го оборонця, яким с совстський 
народ, а він дає повну свободу 
культурного і господарського 
розвитку. 

Дещо аналогічно представлс-
на ситуація балтійських наро-
дів, які, хоч є „зовсім ВІДМІН-
ними серед народів цілого Со-
встського Союзу", та є „прав-
днвнми" європейцями, але фак-
том є, що ті народи в історії 
також натерпілись від прусько-
го імперіялізму, а тепер клопіт 
цієї проблеми відпадає, бо вони 
також дістали „доброго обо-
ронця". — -

Азійські і сибірські народи 
Совстського Союзу? Це най-
більший суміш всяких племен, 
які не мають ніяких державних 
аспіраиій, та й пошо їм це, коли 
вони тепер осягнули найвищий 
життєвий рівень, і освіта тепер 
в них стоїть на високому рівні, 
а до приходу совстської влади 
більшість з них були нспнсь-
менннмн. Деякі з них навіть не 
мали свого письма, аж COBCT– 
ська влада створила їм письмо. 

трапився раніше, то юхто у 
Швейцарії не міг би був собі 
уявити 66-річного генерала 
Джін Люі Жанмера у ролі 
совстського шпигуна. Щойно 
тепер із судових обвинувачень 
швейцарці довідались, що 
цей, якім здавалося, пиячина і 
голосний генерал передавав 
військові таємниці для росіян 
не рік, не два, а повних 14 
років. Навіть його одинокий 
син, 29-річний банковий уря-
довець в Женеві, ставить собі 
питання, чи це можливе. Жан 
Марк Жанмер пригадує собі 
постійну пересторогу батька 
перед небезпекою з боку Со-
встського Союзу; він все нарі-
кав на комунізм, і син ніколи 
не міг собі уявити, що те все 
тільки заслонна поза. Тепер, 
довідавшись з документів 
правду, молодий Жанмер від-
мовився обороняти батька. 
Він також не виключає вини 
матері. „Якщо вони твер-
дять, що вона винна, — зая-
вив він кореспондентам, - то 
в тому мусить бути велика 
частіша правди. Все, що ми 
тепер можемо зробити, це 
чекати на судову розправу". 
Молодий Жанмер нічого не 
згадував про невідомий у 
ШвайцаріІ факт, що його ма-
ма, 60-річна Марі Люіз, на-
роджена в Криму ще перед 
жовтневою революцією в Ро-
сії. Він заявив, шо обидвос 
його батьки є швейцарцями, а 
батько його матері побувев у 
Росії перед революцією не 
становищі вчителя французь-
кої мови, але по революції він 
повернувся до ШвайцаріІ. Мо-
лодий Жан Марк є великим 
звеличннком З'єднаних Стей-
тів Америки і при кожній 
нагоді з гордістю показує 
свою членську виказку Швай-
царсько-АмериканськоІ Aco– 
ціяиії. Він постійно читає аме-
риканський журнал ,,Ю Ес 
Нюз енд Ворлд Ріпорт" і с 
членом інших прихильних до 
ЗСА організацій. 

Молодий Жанмер, зеста-
новляючнсь над мотивами, 
які спонукали батька піти 
шляхом шпіонажу в користь 
Совстського Союзу, схильний 
піддержувати, думку федс-
рального прокурора Рудольфа 
Гербера, який твердить, що 
мотивом була правдоподібно 
нездібність генерала перебо-
роти в собі розчарування від-
носно невдачної кар'єри, яка 
не пішла по лінії його уяви. 

Тепер ген. Жанмер nepe– 
буває у в'язниці в Берні, де 
очікує на розправу військово-
го суду, а його жінка знахо-
диться під домашнім арсш-
том в Люзанні. За допомогу у 
шпигунстві вона може бути 
максимально покаране 20-ма 
роками в'язниці. 

Шпигунство Жанмере роз-
почалося в 1959 р. Генерал, 
тоді ще полковник у відділі 
цивільної оборони, зустрінув-
ся із совстськнм військовим 
аташе і заприязнився. Совет-
ський старшина відвідував гс-
нерала кількакретно і домо-
вився з ним про передачу 
деяких документів та інфор-
мацій військового характеру. 
Речник міністерства справед-
ливостн заявив, що ген. Жан-
мер передевав постійно пред-
ставникам Совстського Сою-

зу строго засекречені докумен-
ти не тільки з його ділянки, 
але також з інших військо-
вих відділів міністерства обо-
ронн, включно з плинами зе-
гельної мобілізації. Він також 
інформував совєтів про стано-
вище і погляди своїх колег 
офіцерів та високих міністср-
ськнх урядовців. Прокуратура 
ще досі не знайшла доказів 
про фінансові винагороди, які 
міг одержувати від Совстсь-
кого Союзу ген. Женмер. Зге-
дуеться тільки про ,,подаруи-
ки", які він діставав від своїх 
совстських „друзів". 

Швейцарія не тільки зди-
вовена, але також обурене 
шпигунським випадком ген. 
Жанмера, а швейцарський 
уряд знайшовся в дуже неви-
гідному становищі перед сво-
Іми громадянами і перед чу-
жими держевеми. Обидві па-
лати Парляменту покликали 
до життя окрему комісію, яка, 
перевіривши усі факти, має 
знайти відповідь на питання, 
чому такий випадок трапився. 
Уряд, ставить також під знак 
запиту здібність швейцарської 
контррозвідки, яка за 14 років 
не могла розкрити шпигун-
ської афери ген. Жанмера. її 
розкрила німецька розвідка, 
підсунувши генералові фаль-
шиві інформації, які були ві-
домі тільки ген. Жанмерові і 
які він негайно передав COBCT– 
ським розвідникам. 

Коротко, Швейцарія nepe– 
живес сьогодні одну з най-
більших криз, яка готова пі-
дірветн її престиж у міжна-
родному світі. 

Над Західньою Европою 
вже давно завис меч Дамокля. 
Совєтська інфільтрація в За-
хідній Европі набрала в де-
яких країнах загрозливих 
форм і про неї були змушені 
заговорити чільні політичні 
лідери західньоевропейських 
держав, закликеючи до чуй-
ностн і уведення гостріших за-
конів,які обмежували б діяль-
ність совстської розвідки. 
Швейцарська афера з ген. Жан 
Люі Жан мером ше рез при-
гадала Европі про небезпеку, 
яка грозить їй з боку COBCT– 
сько-російських імперіалістів, 
які все ще знаходяться у 
поході до насильного опа-
нувення світу. 

П О Л Ь Щ А ОБМЕЖУЄ 

Варшава. — Ронтер ін-
формус. що згідно з пляном, 
опублікованим польською 
пресою у Варшаві. польсь-
кий уряд був змушений об-
межитн інвестиції для ЗРОС-
ту економії тому, що були 
завеликі витрати для імпор-
ту економіки тому, що були 
жна було піднести з огляду 
на великі протести робітни-
ків. На сесії Центрального 
Комітету Компартії Гсрек 
та інші верховоди заявляли, 
що Польща мусіла купити 
в бюджетовому 1976-77 році 
товарів на суму 1,5 більйо-
на долярів, щоб забезпечити 
наглі потреби населення. З 
цісї суми частина, згідно з 
ранішим пляном, мала бути 
виділена на зріст економіки і 
модернізацію сільського го-
сподарства, яке знаходиться 
в жахливому стан. Гсрек до-
дав, що обмеження треба 
буде зробити також в нас-
тупних роках. 

З НАШИХ БУДНІВ 

ПАТРІОТ 
НА ПОШТІ 

Недавно я був.свідком, як 
на політичному перелазі в 
клюбі ,,Лис Микита" в Ню 
Йорку деякі патріоти об-
шториували колегу Марка за 
всякі недоладки і великий ба-
лаґан на пошті. 

— Що сталося з моїм 
пенсійним чеком за жовтень? 
— допитувався один з nampi– 
отів? 

— Чому мені ..Свобода" 
так пізно приходить, а деякі 
примірники взагалі npona– 
дають? - негодував інший. 

Я міркую, що земіїячькі 
жалі та претенсіі до кояеґи 
Марка не цілком слушні та й 
взагалі безпідставні. Це npae– 
да, що наш друг працює я 
поштовій системі вже близь-
ко 20 років і навіть добився 
якоісь-там позиції, але Пош-
товим Комішенером він таки 
не с і за цілу цю балаганну 
систему не несе відповідала 
ности. І поготів — він сам П, 
цю установу, найсуворіше за-
суджус, може тому, що як-
найкраще, з першої руки, ска-
запш б, П знає. 

— Коли ми приїхали сюди 
в 1949-му році, — говорить 
наш колега, — то поштова 
оплата за звичайний лист 
була... три центи! В це npoc– 
то вірити не хочеться, але це 
факт! Нині поштова марка за 
лист коштує ІЗ центів, і що з 
того?.. Колись держава до-
плачувала до цього збан-
крутованого бизнесу мільйо-
ни, а тепер доплачує більйо-
ни! А яка з того користь? Чи 
від того поштова обслуга 
покращала хоч би настільки, 
що чорного за нігтем? 

— А діюськи! — загомоні-
ли патріоти. — Що рік, то 
гірша! 

— Отож! Приходжу вчора 
до праці, — продовжав друг 
Марко, — а мені під ногами 
щось валяється. Згинаюся, 
піднімаю, — а це першої кляси 
лист! Звідки він вгчвся у 
вестібюлі, на підлозі? — cnu– 
таєте. Та в тому то й скан-
дал, що коли, скажемо, лис-
тоноша витрясає з торби 
листи, а котрийсь висков-
знеться і впаде на долівку, то 
він, той пан листар, за гріхи 
світу не зігне спини, щоб 
листа підняти! Бо йому не 
хочеться! Бо такі робітники 
завелися на пошті! То ч, ніби 
якийсь асистент до acucmen– 
та, ходжу за такими ледаря-
ми і збираю за ними листи, бо 
не можу дивитися на таке 
нехіїюйство! А, поза тим, 
патріотична совість мені не 
дозволяє: завжди мені здасть-
ся, що це валяється на землі 
любовний лист українського 
хлопця до дівчини, або що 
там, у конверті, лежить гені-
яльний твір котрогось з на-
ших поетів і письменників, 
висланий до редакції ,,Свобо-
ди". То як таке вельмицінне 
письмо залишити на підлозі? 

Ікер 

ИШИИВИрИИИЕ 
ВСТУПАПТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСоюзу! 

ГФФФФФФФФФ0ФФ^ФФ4ФФФФФ9Ф0ФФФФФФФФФФФФФ0ФФФФ0^ФФ0ФН 

Іван Базарко 

ЯК ПОСТАВ УКРАЇНСЬКИЙ 
КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ 

АМЕРИКИ 
(Із пожовклих листків-матеріялів Першого Конгресу! 

РФЄФ6Ф4(фФ0Ф9ФФФ0ФФФФІ0ф0ітфффффф1ФІФФЄФФФФ6ФФІФ44Ф 

(1) 
Централсю громадського життя в ЗСА від 1922 ро-

ку до 1949 року була установа,шо звалася ,.Об'єднання 
Українських Організація", яка була найбільшою 
з-посеред громадських центральних організацій. Вже 
сама назва вказувала на те, що в її основі лежала ідея 
об'єднання українських організацій в Америці для 
спільної праці, так тут, як і в користь України. 
,.Об'єднання" організувало збірки на національні, 
культурні і гуманітарні потреби України. Воно видало 
англійською мовою багато інформаційних книжок про 
політичні змагання українського народу до свободи і 
волі. Коли у вересні 1939 року, на українських землях 
почалася Друга світова війна, в провідних колах 
„Об'єднання" зродилася ідея покликати до життя 
репрезентативний провід українців в ЗСА. В дні 2-го 
грудня 1939 року в Ню Йорку відбувся УІІІ-ий Конгрес 
,,Об'єднання". На ньому прийнято постанову скли-
кання „Всеукраїнського Національного Конгресу", 
який покликав би до життя ,,репрезентативний провід 
американських українців". Видано відозву, в якій 
дослівно читаємо: 

„Наблизився той час, у якому знову рішатиметься 
доля України, себто тієї землі, з якою ми зв'язані 
кров'ю і духом. У тій важній хвилині ми, що є під 
опікою американського зоряного прапору, хочемо 
дати нову поміч українському тризубові. Хочемо 
допомогти тому, що несе українському народові 
волю і свободу, а Україні такий суспільний устрій, що 
забезпечив би кожні одиниці працю, охорону перед 

визиском, розвиток П індивідуальних сил та змогу 
по-своєму думати, говорити чи писати і порядкува-
ти своїм особистим життям". 

Сьогодні по 37-х літах тих декляративних слів не 
масмо нічого ані додати, ані відняти. В дусі тих слів 
йшла і йде праця новоствореної у 1940 році установи — 
Українського Конгресового Комітету Америки. 

Заповідженнй Об'єднанням Конгрес на 16-го і 17-го 
березня 1940 року в Ню Йорку не відбувся. Політичні 
середовища, шо діяли в тому часі в Америці, не могли 
прийти до порозуміння і згоди щодо програми 
Конгресу. Рівночасно чотири Братські Союзи включи-
лися також в акцію скликання Конгресу і в тім напрямі 
їхні проводи вели між собою переговори. 

В дні 24-го лютого 1940 року відбулася нарада 
„Об'єднання" у Філадельфії. На тій нараді винесено 
резолюцію, яку вислано до преси і в якій читаємо: 

„Представники Центральних Українських Орга-
нізацій на внесення Організації Державного Bidpod– 
ження України, згідні відступити від свого рішення у 
справі Конгресу, якщо чотири запомогові головні 
організації (УнСоюз, УрСоюз, „Провидіння" і На-
родна Поміч) згодяться до дня 6-го березня 1940 року 
перебрати справу скликання Конгресу Американських 
Українців в такий спосіб, що поклик до скликання 
Конгресу, як і інші поклики підписуватимуть тільки 
згадані чотири організації, та що вони також 
творитимуть Президію, яка переводитиме Конгрес, 
але під умовою, що представники інших Централь-
них Українських Організацій, які зголосяться до 
участи в Конгресі, мають бути покликані до рівної 
співпраці, себто до обговорення і вирішування 
плятформи, резолюцій і програми Конгресу, як і тієї 
Репрезентації Американських Українців, яка буде 
запропонована Конгресові до поставлення". 

В днях 16-го і 17-го березня 1940 року відбулася в 
Ню Йорку нарада екзекутивних урядовців чотирьох 
запомогових організацій в справі скликання ,,безпар-
тійного і всеукраїнського Конгресу Американських 
Українців". На тій нараді вони прийняли постанови, 
шо дослівно звучеть так: 

1. Уряди чотирьох українських запомогових орга-

нізацій складають Конгресовий Комітет, до якого 
кожна організація висилає до п 'яти заступників. 

2. Цей Комітет укладає плятформу і політичні 
напрямні Конгресу. 

3. Конгресовий Комітет проголошує плятформу в 
пресі, а політичні напрямні подає до відома централь-
ним українським організаціям і запрошує до cnie– 
праці ті центральні організації, що приймуть ту 
плятформу. 

4. Конгресовий Комітет з представниками украІн-
ських центральних організацій, по два з кожної, 
творять Конгресову Раду. 

5. Конгресова Рада радить над пропозиціями 
Конгресового Комітету. Внесення поодиноких членів 
Конгресової Ради мають бути наперед прийняті 
Конгресовим Комітетом. 

6. Обов'язком Конгресового Комітету є викону-
вання ухвал Конгресової Ради. 

7. Всі ухвали Конгресового Комітету с важні за 
згодою представників чотирьох організацій. 

8. Відозви, заяви і інші ухвали підписує Konrpeco– 
вий Комітет. 

9. Конгресовий Комітет становить Президію 
Конгресу". 

По тій нараді видано відозву „До Українського 
Громадянства в Америці, в якій читаємо: 

„Війна в Европі накладає на українську еміграцію 
за океаном обов'язок піднести перед світом голос в 
обороні прав українського народу на власну державу. 
Ми одні маємо змогу сказати вільно, що український 
нарід поневолений та що він жадає для себе того 
самого права на самовизначення, що призначене 
іншим народам. 

Український нарід жив і розвивався впродовж цілої 
своєї історії демократичним шляхом і витворив зразки 
демократичного державного ладу в своїй Київській 
державі, в своїм козацтві і в Запорізькій республіці. Ті 
демократичні ідеї віджили в відродженій українській 
державі на східніх і західніх землях України після 
Світової війни. 

ІПродовження буде) 

У 



Ч. 237. СВОБОДА, СУБОТА, 4-го ГРУДНЯ 1976 

ЗВІДОМЖННЯ РЕКОРДОВОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ Ж О В Т Е Н Ь 1976 Р. 

НОШ ВІДДІЛИ УНСОЮЗУ: 

Засновано наступні нові Від-
ділн УНСоюзу: 

1) Відділ, означений черго-
вим числом 181 ім. Тараса 
Шивченка з осідком у місце-
вооті Топшен, Мейн.; 

21 Відділ, означений черго-
вим числом 384 ім. д-ра Лева 
Жабка-Потаповича з осідком 
у місцевості М і н н є а поліс, 
Міни. 

РОЗВ'ЯЗАНІ ВІДДІЛИ УНС: 

Разв'язано Відділ УНСою-
зу. означений черговим чис-
лом i l l з осідком У МІСЦСВО-
сті Джоліст, Ілл. Всім ЧЛЄ-
нам видано перехідні листи 
до інших Відділів. 

Департамент 
Молоді 
НОВІ ЧЛЕНИ: 

Відд.: 

15 Ганчір Хрнстнна М., Мой-
сюк Андрея М-. Петро А. 

17 Мпданчук Анна, 
20 Вівчар Алан, Ерік; Пік 

Даґлес, Крейг, Павло. 
22 Дублян Сін Я. 
33 Ріццо Адріянна Р. 
42 Яремчук Софія. 
50 Шмсрнковська Катерина 

Л. 
63 Всльська Христина А. 
"0 Ледій Христина А. 
88 Таращук Андрій Ю. 2, Бо-

гданна І. 2. Катерина С. 2; 
Федорнка Дамян Б. 2, Га-
лина 1. М. 2, Катерина М. 
2. Маруся М. 2. Олексан-
дер М." 2, Софія Л. М. 2, 
Тереса С. М. 2. 

S9 Кузнеців Валентина, Ю-
рій; Парака Степан, Ше-
пель Віра. 

94 Гула Тома А., Миколен-
ко Іва О. М.. Федорович 
Олеся А.. Цебуля Варва-
ра М.. Юлія Л. 

12G Дидів Гітер Л. 
136 О'Брасн Хрнстнна М. 
110 Сенич Іван К. Дж.. Марко 

Ии Александрович Ьіра, Ю-
Р , н . 

ііЧ ІЧІСИК Олександер С , Пе-
тро. 

гЗо ічампій Ярослав П. 
ЦІІ і ломоа Павло Д . 
І, і Глух Анна, Марія. 
бал хваович іван, кравченюк 

МОТІІЯ, Савицька КендеИ-
сі. 

3Y9 Савицька Христина М. 
39о Днднна Марія. 
454 Корнецька Голлі К., Леся. Відд.: 
458 Никнтин Юрій О. 

ЧЛЕНИ, які ВІДІЙШЛИ З 
m;.-і:хідшіми ЛИСТАМИ: 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 
. , - t 

Відд.: 

327 Мацик Марко С. 

Департамент 
Дорослих 
НОВІ Ч Л Е Н И : 

151 Рішко Кендесі А. 
1С1 Кудрич Елісон Хр., Келлі 

Л. 
1 ІЗ Керак Михайлина. 
1С4 Мейкес Едвард Ю. мол. 
181 Віданець Карін А.. Мико-

ла мол.; Гордон Давид M.. 
Днцьо Марко. Підлуськнй 
Адріян Б., Лідія М.; Xap– 
ченко Каролина К., Ніна 
П., Ярослава А. 

182 Пиропато Лара. Маруся. 
216 Гной Олександер Р. 
233 Кармайкел Давид А. 2. 

Данило Ф. мол. 
240 Кітрал Михайло К. 
263 Бусько Леслі М. 
276 Даннлюк Михайло, Typ– 

чин Николая А. 
178 Саба Антін В. 
305 Лаговнй Джейсон В. 
318 Саюк Даглес М. 
320 Олексюк Надія Б., Слив, І 

ка Іван А. 
330 Клентон Джейсон В. 
337 А'Дейвінгнон Маркіян. 
353 Голмен Дениса. 
368 Кучкуда Діна а 
372 Головка Давид Я. 
374 Дацко Яковлнна Е. 
375 Барнляк Андрея М.. Лара 

М. 
382 Тнмко Христофор А. 
384 Пасічник Василь Е., Ка-

терина С , Міріям, Павло 
Д., Роберт, Христина Є. 

423 Гнатів Павло М. 
130 Галай Антін М. 
441 Келлі Степан Б. 
444 Жеребецький Андрій Я. 
460 Філд Лярнса В. 
464 Голик Адам Р. 
489 Батиста Степан, Палчин-

ський Андрій Т. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ 

НАНОВО: 
Відд.: 

33 Юкон Донна Є. 
38 Гулик Роберт И. 
39 Марзулло Патрнсія А. 

Відд.: 

14 Воробець Наталія К. 
111 А д а м о в е ь к и й Ігор Р.,І 

Кайл А.; Било Марія, Сте-
пан P.; Борис Каролина 
А., Роберт А.; Долинка 
Франко, Павчак Пилип Д-

194 Коваль Богдан. Степанія. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДІЙШЛИ 
ДО ДЕПАРТАМЕНТУ 

ДОРОСЛИХ 

Ьідд.: 

78 Герц Іван И. 
165 Шиндел Сузанна М. 
240 Мнхалевнч Тарас Ю. 
241 Ве'лс Ліза, Сидор Іва Ф. 

мол. 
465 Коцюбка Анна. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТАМИ В ГОТІВЦІ: 

Відд.: 

22 Паиьків Данило Л. 
33 Юкон Донна Є. 
39 Марзуло Патрнсія А. 
42 Майкелс Терентій 1., Ми-

хайлншнн Павлина Н. 
63 Петерс Кейт І., Стайвесон 

Мітчел С 
83 Унґурін Михайло. Роберт 

В. 
106 Мацевко Одарка, Crcna– 

нія. 
114 Собчак Іванна. 
191 Лещншнн Яковлина Ю. 
221 Коцур Анна. 
272 Паскас Михайло Т. 
277 Винярськнй Василь, Мель-

ник Григорій М. 
292 Назарчук Христина. 
295 Койннк Давид. 
364 Дейнека Мирослава, Мраз 

Ярослава. 
399 Шеремета Адріян Ст. 
409 Мазуркевич Юрій мол. 
422 Андріяш Павло мол., Пе-

тро: Унґурін Христина. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДІЙШЛИ З 
ВИПЛАТАМИ ПОВНИХ СУМ 

ЯАГ.ЕЗНЕЧКІІШІ: 
Відд.: 

8 Ніцевич Роман. 
14 Німчановський Олексан. 

дер В. 
19 Когут Богдан. 
29 Маліщак Ярослав Т. 
42 Фенканнн Сузанна. 
54 Кнзик Орест М., Марків 

Раїса. 
59 Максимюк Петро М. 
75 Гурлей Ліза И. 
84 Кондуб Роман П. 
93 Клюфяс Михайло О. 

123 Васильків Марко 1., Чуп-
рун Ионатан К. 

127 Дмнтрікж Зіна. 
131 Чіч Олександра. Ольга. 
136 Коцко Орися, Ярослав. 
156 Олнник Марта. 
184 Москва Юрій. 
206 Тепер Донна М. 
209 Васичко Галиа. 
238 Ннколишин Євген. 
240 Сохоцька Люба. 
247 Фуско Антін В. 
266 Грнцай Роберт И. 
271 Чабан Микола Я.. Чопко 

Анна О. 
283 Майснер Данило Р. 
291 Гасвська Олена. 
292 Пліхота Данило Є., Ро-

венчук Катерина. 
293 Іванко Лавро І. 
316 Аймо Маргарита A., Mop– 

кан Вірджінія К.. Ійліна 
Дж.; Новак Христина М. 

325 Вішко Іван А., Савицька 
Каталіна М. 

337 Криволап Юрій В. мол. 
347 Мурований Данило А. ОСТ ; u u ^ ^ ' w i v і .-- ОЧІ їпууиалігпп ^ Ш І Н , І 1 

1С6 Мацевко Одарііа^--Ст^ааг. . 3 6 1 щ е с „ ю к Орест Р 
нія. 

114 Собчак Іванна. 
165 Шиндел Сузанна М. 
221 Коцур Анна. 
292 Назарчук Христина. 
316 Міллер Єфрем Л. 
364 Дейнека Мирослава. Мраз 

Ярослава. 
409 Мазуркевич Юрій мол. 

ЧЛЕНИ. ПРИЙНЯТІ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ! 

ВІДД.: 

51 Адамовський І г о р Р-. 
Кайл О.: Било Марія. Сте-
пан P.; Борис Каролина 
А.. Роберт А.; Долинка 
Франко. Павчак Пилип Д. 

455 Коваль Богдан. Степанія. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМІНИЛИ 
КЛЯСП ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

233 Кармайкел Данило Ф- мол. 

ЧЛЕНИ ОУСНПСВДОвАШ: 

Відд.: 

12 Капій Михайло. 
17 Маґаляе Адам Р. 
42 Майкелс Орест мол.. Ми-

хайлишнн Павлина Н. 
47 Клемент Донна М.. Кате-

рина М., Михайло І-^Map– 
ко С , Патрнсія А. 

70 Павелчак Анна М. 
83 Антоначчі Антін Хр., Лер-

нард Й., Михайло А.; Век 
Іван В.. Сірів Катерина. 

90 Бабяк Степан. 
96 Валко Данило И. 

168 Боден Петро В. мол. 

374 Шимоиовнч Софія. 
379 Тринога Леся Ст. 
406 Іванкович Линн М. 
414 Наст Іванна Ф. 
432 Боровець Данута К. 
434 Меренюк Богдан М. 
440 Трутяк Людмила Г. 
452 Гнатусько Навра Л., Kap– 

пинець Микола. 
466 Матвіїв Мирон Р. 
471 Хома Петро Гр. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
В П О В Ш ВКЛАДКИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
102 Гловацький Іван Ю.. Мо-

левський Василь М. 
109 Шепеляк Михайло І. 
127 Школьна Христина. 
163 Прагар Леся А. 
167 Рощіпка Антонина. 
217 Гауер Яким. 
236 Вал Сузанна К. 
251 Горден Ільона М. К.. Ма-

евська Донна. 
276 Сковський Мирон мол. 
305 Корінь Ричард Я. 
346 Глоговський Ігор Ст. 
352 Михаловнч Євген М. 
414 Наст Іванна Ф. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВІДІЙШЛИ ДО 
ДЕПАРТАМЕНТУ 

ДОРОСЛИХ 
З М О Л О Д Е Ч И М ! 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
ФОНДИ): 

Відд.: 

17 Возна Діяна. 
25 Цьолко Ірина. 

112 Бочар Роберт. 
277 Петрицькнй Мирон. 

5 Нестерчук Ігор; 
6 Руденко Михайло. Галина 

М. 
8 Форошовський Володимир, 

Іван. 
12 Ковінко Володимир, Крав-

ців Наталія. 
13 Демчак Іван С , Терлець-

ка Ірина, Цегельська На-
дія Хр., Шевчук Павло. 

14 Гатала Марія. 
15 Гарбер Віра. Мойсюк На-

Дія. 
18 Левкович Петро Ст., Сузе-

лина. 
19 Когут Богдан. 
25 Качарай Степан, Ткач Бо-

рнс М., Зоріянна Є. 
38 Ліпак Ис-сип А. 
І2 Яремчук Марія. 
47 Кінюк Йосип Ф-. Котляр-

чук-Химинець Марія 1.. 
Малик Юліянна. 

57 Кендзерський Юрій. 
63 Більськнй Тадей 1.. Іван-

на М. 
76 д-р Тиховський Ярослав. 
78 Герц Іван И. 
83 Байсарович Ірина Н. 
88 Добрий Іван, Литвин Пет-

ро, Яців Олександра. 
89 Кузнеців Василь. Лабаш 

Анатолій, Іван; Шепель 
Віктор. 

94 Рипан Євген, Цебуля Ма-
рія М. 

9С Ольхова Анна. 
98 Дудиш Катерина, Паскер 

Беверлі. 
113 о. Качмар Володимирг— 
ІЛі Барлег Е л м е р - ^ ^ Д о р о т а 

Е.; Бір Анастасі? С , Де-
ВІго Ангелина, Гадз Ми-
хайло Н., Анна І.; Майо 
Олександра К,, МекКаяи 
Павлина Д. . Меліорнс 
Павло Ф. 

125 Фардига Наталія. 
131 Гелемей Олег. 
136 Чумаченко Катря, Шев-

чук Мирон. 
140 Вагнер Сузанна Д. 

і 146 Готра Хрнстнна, Шнурів, 
ська Олена. 

154 Василенко Євгенія. 
J 156 Коменданчук Роман. 
І 161 Копус Іван П.. Орішко Ан-

дрій І.. Олена М.. Софія 

і А-
ДбД.,ЧаМнтк, Михайло. . 
! 165 Шиндел Сузанна М. 
і 1П Фрнц Іван. ' 
І 181 Віданець Микола, Олек-

сандра; Дицьо д-р Юрій. 
Юрій М.. д-р Марія Т.; 
Гордон - Якубович паст. 
Михайло, Еля; Манагаров 
Віктор, Очеретко д-р Ар-
кадій, Ярослава; Піддусь-
кий Богдан 1., Марія А. 
О.; Свідрак Михайло, ЛІ-
дія; Харченко Володимир, 
Петро. Олена. 

184 Кравчук Ольга. 
191 Колодій Мирослав Д.. Я-

ворський Юрій М. 
201 Крочак Михайло І. 
203 Тепер Донна М. 
223 Ґазей Ричард П. 
224 Бористен - Ткач Роман, 

Панчншин Степан. 
230 Мартинншин Донна. 
240 Мнхалевич Тарас, Швед 

Степанія. 
242 Велс Ліза, Сидор Іван Ф. 
265 Коцюбка Анна. 
277 Богуцький Михайло. Дут-

ко Хрнстнна, Колинський 
Роман С , Кривоніс Євген 
І., Мачія Ричард. Ольга; 
Рудзінський Олександер. 

287 Сохан Неоніля К. 
293 Філсвнч Богдан. 
316 Єйна Орест, Мартин Д а р . 

лена І. 
325 Дзвінка Михайло. 
327 Якубовська Єва. 
330 Скаськів Дейл В. 
337 Царик Андрій. 
343 Пришляк Марія. 
348 Стефко Олександра М. 
349 Гаврилюк Степан. 
358 Городиськнй Зиновій. 
360 Татранська Валентина. 
361 Левнцька Лідія М., Яци-

шин Іван. 
364 Семеиюк Володимир, Ка-

лістрат. 
370 Василик Олена Е. 
Зі'5 Рожак Петро. 
383 Ротей Йосип, Шевчук Ан-

иа М. 
384 Малієвський Павло, Па-

січннк Павло, Юрій, Іван-
на, Людмила; Поліщук 
Іван, Марія. 

399 Вартошко Володимир І., 
Марія О.; Шеремета Л ю . 
бомнра. 

408 Сідляр Василь, Ірина. 
414 Посполита Ольга. 
416 Дрозд Степан. 
430 Бохна Катерина, Гаиас 

Хрнстнна Е., Кнігницький 
Іван. 

432 Медицька Христина. 
434 Токар Юрій. 
442 Лейбнч Вогданна В. 
455 Подольська Марія. 
473 Квінтал Пилип М. 

25 і Скоп Олександер. 
2ІЦ Зарічна Катерина, Самул-

ка ПетроГІ0. 
293 Семененко Q;.v.:cSH іс р 

Марія П. 
Зо9 Вівер Іванна Т-
-16 Міллер Алан М. 
о^І Д-р Дерій Омелян 2. 
340 Лручнк I U J ^ . – ' , І аі.:і. 
342 Янковськнй Чеслал , іван. 

на. 
345 Рихлий Снльвеетер'. 
361 Бачнк Осип'і, 
390 Дора Флоренція. 
481 Копко Сузанна К. 

ЧЛЕШ1 Ш'ШІНЛТІ З 
11ЕРЕХІДІІИМИ ЛИСТАМИ: 

відд. . 

51 Било Степан, Катерина; 
Бостянчнн Марія. Віскум 
Матвій , Горняк Ілля, Ку-
нннська Олена, Павчак 
Олександра Л., Фсдаї: Па-
раскева. 

153 Розпутко Павло". 
230 Тнзь Анна. 
"Ш Ковальчук Атанасій, Сте-

панм . 
25 Г Валорна Анна. 
374 Біленчук Михайло . 
132 Спрннська Теодора. 
455 Коваль Василь, Анна. 

414 Кіґан Патрнсія А. 

ЧЛЕНИ, які ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛАТАМИ ПОВНИХ 

СУМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

8 ІДД. : 

92 ЛЯСЬКО Григорій', Ерна. ! 
112 Седляк Розаанна. 
і : і ЧІЧ Слг.:саЛ Ксеня. 
133 Коцко Іван , Олександра. 
153 Кахпикевнч Іван. 
3S ;- 3 З^:::щькия Мирон Л. 

1"4 г-р Кравчук МирОН. 
191 Буц:п: Волод::мнр. д-р Ло-

зин.'Ький Іван. Сокіл Оле-J 
ксік. 

S і Говршиенко Онуфрій. 
!89 Проць Іван. 
293 Рогожа Омеляна. 
127 D и и її її ц ь і: а Марія К.. 

Швайка Анна. 
д-р Дерій Омелян 2-
Загребельинй Євстахій. 1-
забела: Конюх Петро Т.'. 
Майдан Ілля^. 
Паглз і Надія. 
Шимоиовнч Осип. 
Ннч Михайло . 
К і с іціглова Йосип'. 
Пйотрои ька Ірина. 
Отапчук Надія. 
Івахів Іван. 
Воднаоук Леонтія. Голод 
Анд--;fl Б.". Роман '. 
Качор Володимир'. 

Резолюції ІІедаїчмічної 
Конференці ї учителів шкіл 
українознавства в Чікаґо 

(1Я жовтня 197(3 р.) 

-0о Городиськнй Зиновій. 
337 Попович Тома. 
..ні МалІСВСЬКЯЙ Павло, Па-

Сі.чНИК Павло. Юрій, 1ван-
на, Людмила; Поліщук 
Іван, Марія. 

108 Сідляр Василь. Ірина. 
.3J Ганас Хрнстнна Е. - Педагогічна Конференція 2. Педагогічна Конферен-
132 Медицька Хрн.тина. , у ч н т е л і в Ш к і л у К раїнознав- цін переснлас гарячий привіт 
134 Сапливнй Ігор. „ - . : . . „ f -– і- -
400 ЗАЛІЗНЯК Марко. Михайло., ^ва^и 3

л
С

а
A-, ш^відоулася У . усій Ісрархи ^ краінських 

. . J .:^іпта.і ТТнлип М. "!" ''” "' "' ” '"""” 
!i'l Т.імченко Семен. 

Чікаґо 16 - 17-го жотзтня ц. Церков; 
j p., у зв'язку із Загальними 3. Педагогічна Конферен-2 1 1 і . . , -г і і : ш . и v t , - m i i . lJ- ' J o u . l . n v j , 10 . l i d . i . i o i i i i . i u i , i , и с д а ї VJI l t n a i l u i i t j J L j ^ L i v 

JA) Шішт.:озсьіл:й - В.еиолод j З б 0 р а м и Об'єднання Україн- ція сердечно вітас Українсь-
А. і „, „,,„ п.^.,„^..^;., "2Г4 A i n v n . I,,JV І І О Т „ ; . , ^ . . и„ Р І и,иг ч.,ч. 

ЧЛЕШІ. ІІРІІПНЯТІ ''".1-1 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГІ'ЛМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
ФОНДИ): 

Відд.. 

17 Возна Діяна Дж. 
25 ЦЬОЛКО Ірина. 
112 Бочар Роберт'. 
277 Петрицькнй Мирон'. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ЗМШИЛИ 
К.1ЛГН ЗАБЕЗПЕЧЕНИЙ. 

ВІД,! . : 

241ГалШ-ДІавло В . 
ЖҐд-р Дерій ""Омедян^ 
Зоб Воробсдь Михайло. 
385 Мандзюк Петро. 
110 Кінасевнч Ярослав". 

ЧЛЕПИ СЛСІ1Е11ДОПАШ 

Відд.. 

337 
361 

37Г 
171 
"9^ 
І О " 

182 
Т ) і 
4 72 

Гз )3 

ЧЛЕНИ. ИРИПНИТІ 
НАМОВО: 

Нідд.. 

п іспанко Дмитро. 

них Патріотів на Рідних Зси-
лях . що героїчно боряться за 

ських Педагогів ЗСА (ОУП 
ЗСА ), подас до відома укра 
їнського громадянства в ЗСА права людини і Рідного На 
свої резолюції, як вислід на- і роду; 
рад Конференції: 4. Конференція у в а ж а с . 

1. Педагогічна Конферен- ! що українська християнська 
1-І Г о л ^ 0 н Ї Ї я Ч К а н ю к а Ва-': ціи ^ l W глибокий поклін духовість повинна бути ба-

і нль . Лоюк Микола, Пан- ' Іх Блаженству Патріярхові І ЗОЮ навча-іьно - виховного 
Иоснфові і заявляє свою все- ' процесу усіх рідних шкіл; 
цілу піддержку у змаганнях 5. Українська школа му-
за Патріярхальннн Устрій енть бути у тісному духово-
Помісної Української Като- му зв'язку із сучасною Укра-
лнцької Церкви; 

.пік Іван 
J40 Слободян Павло В 
287 Грицик Свген Ю.'̂  
,;ic Яручнк Теодор . 

79 ГрНГОряк Теодор' 
слав' . 

і̂ Г) Зслінський Карло 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
ВПОВНІ ВКЛАДКИ 
ЗЛВЕЗПЕЧЕННЯ: 

Яро-

Дора. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

ВІДД.: 

і^ 
6 і) 
91 

.0-' 
10 І 
'.70 
194 

217 

224 

238 
259 

301 

370 
37 ! 

12 Капій Єві-енія. 
32 Банась Марія, Білан Оле- ,щ 

ся. 
42 Раковський Ігор Ю.. Хиг- ц д 

рак Борис"-. 423 
96 Дукрин Меланія, Кінцак 

Денис С с . 
106 Горох Татьяна, Грнциияк 

Анна, Чорній Ольга. j Відд. 
113 Легман Іван Р ' . 
131 Голяш Ольга. 
191 Кдіднавськнй Микола^. 
194 Заклниський Володимир. 

Кокольськнй Роман В. 
230 Панкевнч Микола^. 
293 Бедрик Михайло, Музика 

Василь, Погорий Павло 
А.' , Ткач Вірляна М. 

320 Фредернк-Позовнч Олек. 
сандра. 

324 Борецький Методій. 
345 Ловчко Юрій". 
353Лванович Микола", Кузьо 

Микола мол.', Слободян 
Ольга. 

354 Хмура Анна. 
331 Дикий Іва. 
362 Кондира Дебора А. 
J71 Безанюк Володимир". 
375 Посполита Василь0 . 
379 Савнцький Павло'. Ката-

ліна. 
448 Гунька Євстахій". 
(65 Балацька Анна. 
;93 Ольховецька А н а стасія, 

Марія А.; Приступа Пет. 
ро^'. 

ЧЛЕНИ, ЯКИМ ВИГАСЛА 
ВАЖНІСТЬ ТЕРМІНОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відд.: 

ОКІІЛЬ Іван . 
Шот Василь', Лорета. 
Вуський Меланія. 
Федишнн Володимир М'-
Вербияська Марія. 
Баран Олександра. 
Ган-Ганчар Степанія. 
Жарський д-р Едвард, Да-
р.я. 
Гливськнй Микола, Дрон-
жевська Со^)ія. 
Борис ген - Ткач Роман , 
Іваницькнй Ангін-'. 
Ярош Іван'. 
ГуГЛНК Іван А -. Проно. 
Оі - Грнгирій Kv 

Тутжваїї'г -Еоман'. Наділ. 
"Зндш: KarcpHHhv–— ^ 
Сафран Василь П . 
Дутко Юліян Е., ;iinori:) 
Посип41. 
Кулькевнч Костянтинв. 
Запаринюк Стелло Г. 
Сгруж Петро:--. 
Хміль Мирон". 
Яблонськнй Микола. Ра-
давець Катерина 
Попіль Ярослав. 
Крснціґлова Анна. 

Старий рід забез. - , 
Кляса О 
Кляса Т . „ . . . - . - - -
Кляса W . - , . , - - -– 
Кляса Р 20 . . . . . . 
Кляса Е 20 , . . 
Кляса В 66 - . . . . 
Кляса Р 65 . 
Кляса DP 60 - - - -
Кляса DP 65 
Кляса ADD 

S Палій Петро ; . 
'11 1 асвсЬКв Анна, Кузьма 

Перрі'. 
42 Макар Анна. 
4 і Попович Ірина. 
83 МЯЩИШИН Андрій ', Мн-

хайло". 
9! Томин ЗеНОН", 

По Івануса Тома М' . 
191 Ворох Марта, Соболь Хрн-

стнна М. 
216 Ковальчук Лярнса. Яки-

мів Юрій", Уляна. 
J21 Коваль Меланія. 
233 Вучннський Данило' . 
240 Лисак Орест і К л я с п т 5 
251 Зубко Володимир". 
277 Рогатині ькнй Степан'. O– 

лена. 
344 Іванович Володимир , Фе-

одосія. 
353 Солавськнй Данило". 
387 Оссовська Посипина А. 
111 Мацюк Калнннк". 
416 Таськнй Любомир Г.'', 

Іванна. 
ч4,32 Васюта Микола". 

tftS Балацька Анна. 
192 Шулякевич Богдан І., Лі-

. дія. 
49^ Ольхонецька Анастасія, 

LJ Марія А.; Приступа Пет-
ро' 

495 Крннуляк Наталія. Мазур ! J Q J C ^ 
Мирон". Мигалюк Петро" ! 

Носик Юрій'. 

їною. Внховно-навчальні про 
грами наших рідних шкіл 
повинні віддзеркалювати всі 
процеси, які відбуваються 
на Рідних Землях; 

6. Тому, т о наказом хви-
линн с громадське вихован-

1 нн нашої молоді в дусі націо 
(Стан з Sl-ro жовтий 1976 p,s) ; н а л ь н о . п о л і т н ч н о ї а к т и в н 0 с -

42 ти. Конференція домагасть-
185 і ся, июб Шкільні Ради одо-

2 174 1 брили новий предмет у ви-

ЗІСТАВЛЕНМЯ 31ТДНО З 
КЛЯСАМН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕПАРТАМЕНТУ 
ДОРОСЛИХ 

11,76!Мщих класах шкіл yotpafao– 
9 837 1 знанства ПІД наголовком: 
2.557 ..Українське поселення в 
і'б82 З С А " ; 

232 7. Педагогічна Кокферен-
5 8 1 ція обстоюс необхідність 

6,126 кляса A D D в - " 5 і об'єднання існуючих ІИкіль-
Кляса І її) . . - . ІЛЛ vr.,„„v.. 

ДОРОСЛІ ЧЛЕНИ 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ 

Кляса Р 20 
Кляси Е 20 
Кляса Р 65 
Кляса Е 65 

Разом 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО з 
КЛЯСАМН ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕПАРТАМЕНТУ МОЛОДІ 

49 і них Рад в одну Раду Украін-
ського Шкільництва в ЗСА. 

' Також всі українські учителі 
- повинні об'єднатись в одній 
' становій організації , я к о ю 

422 і насьогодні с „Об'єднання Ук-
285 ! раїнськнх Педагогів в З С А " : 

14 8. Конференція видвигає 
потребу близької співпраці 
рідних шкіл з іншими укра-
їнськими суботніми школами 
пля організування шкільних 
національних свят, різних 

29 
49,956 

Кляса 1-ша 
-га 

441 
203 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

ЧЛЕНИ. ПРИЙНЯТІ 

Відд.: 

42 Венґрин Михайло Р ' . 
63 Смнт Аллан Е". 

ІСв Онуляк Степанія. 
113 Гол Мирослав Ф;:.. Пейн 

Віргіл О. мол'.. Флорен-
ція Е.; Шрум Анастасія Л. 

114 Собчак Ігнат". Анна; Чер-
ненко Григорій0. 

194 Пацлавська Марта, Хаму-
ла Володимир, Галина. 

221 Галій Анастасія. Коваль 
Марія, Коладжин Софія. 

254 Чех Валерія А. 

174 д-р Дутко Іван'. 
337 Царик Андрій. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДІЙШЛИ 'Л 
ИПРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відд.: 

12 Ковальчук Атанасій, Сте-
пан". 

103 Тнзь Анна. 
111 Вило Степан. Катерина: 

Бо-тянчин Марія, Віскум 
Матвій^, Горняк Ілля, Ку-
нинська Олена, Павчак 
Олександра Л., Федак Па-
раскева. 

194 Коваль Василь, Анна. 
238 Біленчук Михайло'. 
259 Вардахівськяй Олекса. 
293 Валорна Анна. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ВІДІЙШЛИ 31 
ЗВОРОТАМИ В ГОТВМП: 

ВіДД.. 

22 Паньків Данило Л". 
83 УнО-рін Йосип". 
85'Волцяк Володимир Н 0 . 
91 Колій Степан". 

102 Скоп Іван. 
106 Онуляк Степанія. 
114 Краузе-Процюк Катерина, 

Собчак Ігнат", Анна; Чер. 
ненко Григорій'. 

115 Івануса Тома М". 
147 Скултеті Анна. 
191 Шмідесгофф Скатт^, Хри-

стина М. 
194 Хамула Володимир. Галн-

на. 
219 Вінцковськнй Роберт Д ' . 
221 Галій Анастасія, Коваль 

Марія, Коли джин Софія. 
272 Паскас Патрнсія Е. 
288 Криївська А н н а 
295 Койннк Франко". Романа. 
327 Смуток Микола, Валлі. 
340 Ільчук Олександер". 
342 Янковськнй Чеслав' . Іван, 

на. 
343 Смит Степанія А. 
345 Рихлий Сильвестер". 
356 Багрій Анна. 
364 Глуховецька Марія. 
390 Дора Флоренція В. 
399 Шеремета Орест0 . 

Липка Михайло. 
Скікун Іван. 
Бсдрій Євген. 
Болота Анна. 
Чечель Параскева. 
Музика Антін'. 
Гараснм Іван0 . 
Укчіярдо Маріян 1 е . 
KapjiBHHK Мирон' 2-
Кітнк Микола . 
Баворовськнй Павло. Заб-
лацькнй Іван. Кушик Ва-1 
сяль. д-р Ткачук Дмитро, j 
Вонко Павло. 
Мачі:овська Анна. 
Мука Василина. 
Міллер Тома В". 
Тнмковнч Марія. 
Коваль Мирон Ю'. 
Микласевич Антін. 
Шямаиська Марія. 
Петришин Іван 
Онишкевич Надія. 
Юдка Ольга. 
Янко Параскева. 
Ляхович Євген 2. 
Липка Костянтин. 

Білецька Посипина. 
Дончак Анна. 
Махно Павлина. Тиш Пет-
ро М". 
Шанайда Іван 2. 
Загнлькевич Іван. 
ґресьі:о Михайло. 
Іванюк Михайлина. 
Марцинюк Трофнм. 
Бунго Дмитро' 2. 
Фезяк Микола 2. 
Когтяра Розалія. 
Янзен Микола. 
Внсоцький Дмитро. 
Чорній Анна, 
Боднар Матвій. 
Бернацька Анна. 
В'линський Павло 2. 
Кучмак Катерина. 
Смоляк Олександер. 
Кушнір Петро. Павлович 
Роман і : . 
Зайко Юрій". 
Костів Роман М. 
ЗабЛОЦЬКИИ Микола'. 
Винярська Анна М. 
Гнелозуб Григорій. СЄНЬ-
ко Василь". 

488 Дунайський Клемент'. 

; Кляса Е 1Я 
ЗАВВАГА: Зіркою ( ' ) с П03- і Кляса Е 20 

начені прізвища тих доро-' Кляса Е 65 
слнх членів чоловічої ста- ' Кляса Р 20 
ті. які не платять перед- Кляса Р 65 
плати на газету. 

І І . гЧ ( ,У4 .^ 

99 
102 
103 
113 
127 
130 
133 
144 
179 
184 
191 
192 
2-4 
200 
221 
242 
256 

268 
270 
286 
290 
301 
313 
316 
321 
323 
325 
337 
361 
367 
375 
386 
497 
437 

448 
472 
173 
481 
484 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ ПРО РУХ ЧЛЕНСТВА 
УНСОЮвУ: 

Молодь Дорлля А ;^д Разоо 
(('тин з 80-го вересня 1976 р.:) 22,891 58.3(4 6,105 87.370 

Активні члени: 

(Приріст у жовтні 1976 р.:) 

Нові члени . . . . . . . „ . „ „ „ . 
Прийняті наново . . - . - - . - . „ . 
Прийняті з .:ерех. листами - . 
Зміни кляс забезпечення . . . . 
Прийняті з Департ. Молоді „ 

Разом. 

(Л'бутиі; у жовтні 1976 р.:) 
.:усниидоиані члени . . . . . 
ПІДІЙШЛИ З перех. лнегамв 
Зміни кляс забезпеченн:. . . 
ВІДІЙШЛИ до дорослих . . . . . . 
Померли „ . . „ . . . . „ - „ . - „ . 
Вибрали грошові звороти . . . 
Відійшли З випл. п. сум заб 
Виплатили вповні вкладки заб 
підійшли на чаї т. випл. заб 
Підійшли на Аезпл. прод заб 
Вигасла важність забезпечення 

(Стан з ЯІ-го жовтня 1976 р.:) і імпрез т о щ о : 
9. Ствердивши сумний стан 

загального зменшення числа 
молоді в школах укра!но-

ІІОВІ КЛНС'И 1 знавства. Конференція при-
1 гадус українській громаді. 

- 3.989 j І І ( 0 кожна дитина повинна 
Г 282 і б у т и п Р ' д н і и ш к о л , - К о И Ф е ; 
7 596 Р е н І " я вважає, що головний 

123 і приціл громадської дії пови-
Разом: 18,222 j неп бути спрямований на по-

! борення байдужности деяких 
— - — ! батьків до рідної української 

школи: 
10. Українське учитель-

ство повинно постійно ПІДВН-
щувати своє професійне знан 
ня. Д л я тієї цілі повинно ор-
ганізуватн методичні конфе-
ренції і курси, заохочувати 
студентів користати з педа-
гогічкнх курсів Катедри Ук-
раїнознавства в Гарварді як 
також УВУ т а Н Т Ш : 

11. Д л я взаємного обміну 
педагогічним досвідом. Кон-
ференція поручас співпрацю 
з іншими етнічними школа-
мн в ЗСА; 

12. Загальні Збори в Чіка-
го доручили Тимчасовій У-

27 1 праві до кінця шкільного ро-
11 і ку 1976 77 оформити нову 
в ' Управу ..Об'єднання Україн-

6 4 ; ських Педагогів в ЗСА". 
63 і „ - ^ ^ 
88 1 — 
46 

100 
13 
10 
1 

152 
14 
17 
б 
1 

50 
12 
-
-
-

302 
69 
27 
7 
4 

124 223 62 409 

34 
11 
5 
6 
1 

27 
53 
15 

:;н 
16 
б 

63 
36 
35 
31 

113 

Разом 152 227 41 

Члени, ми і гшіиатшм шлллдяш: 
(Приріст у жовтні 1976 р : ) 

В.іплачене забезпечення . - . 
На безпл. продовж, забезп. 

15 
19 

31 
27 

16 
46 

Разом 34 58 

(Убуток 
Померли 
Чибрали '-отівку . . 
Привернені в актив 
Вигасло прод. заб. 

жовтні 1976 р.:) 

11 
1 
5 

10 
13 
15 

Разом: 17 43 

Акіщдентрове 
Забезпечення 

і 
НОВІ ЧЛЕНИ: 

Відд.: 

47 Малик Юліянна. 
89 Лабаш Анатолій, Шепель 

Віктор. 
94 Цебуля Марія М. 

125 Фардига Наталія. 
136 О'Брасн Ленис М.. Доро-

та К. 
140 Вяґнер Сузанна Д С 
146 Готра Хрнстнна, Шнурів-

ська Олена. 
164 Вутрей Таня М. 
181 Віданець Микола Олек-

сандра; Дицьо Юрій М. 
Манагаров Віктор. Свід. 
пак Михайло. Харченко 
Володимир. Петро. Оленя. 

191 Колодій Мирослав Д. 
?06 TeneD Донна М-
'?ЗЗ Кчрмайкел Маріянна 
240 Мнхалевич Тарас. Швед 

Степанія. 
277 Дутка Хрнотніт Мачія 

Ричард. Ольга; Попович 
Крії:а. 

^?7 Як^-бовський Михайло, Сва. 
337 Цгірнк Роман Д. 

Разом усіх членів УНСшозу: 
з кінцем жовтня 1978 p.: 

ґ 
22380 58Д8Д, 6,126 87Л9І 

У В А Г А ! 

яку кожний ВІДДІЛОВИЙ урядовець і члеа УНОоюау воаянеа 
арочитвти і відповідно до не4 дое іоеуввякь 

Ті повнолітні члени та члени молодечого департаменту, 
що тут проголошені в рекордовому звіті за жовтень 1976 року, переходу влади в руки 
суспендованими, можуть бути ПРИЙНЯТІ наново в члени - Н и х у тій африканській 
УНСоюзу, якщо зголосяться до секретарів своїх Відділів і зв- ' т : р е ч е н Є ц Ь встановлеї 
платять за час суспензи залеглі вкладки, бо інакше члени бу- ” 1 Q 7 R 
д)ть позбавлені всіх членських прав, запомог і привілеїв за г " г о березня іУіо-го року 
вийплтком тих прав, які с досі застережені грамотою і ста-
тутом. Те саме відноситься також до тих членів, які впродовж 
жовтня 1976 року взяли перехідні листи і ще досі не зго-
лосилнея з ними до інших повногг,іавних Відділів УНСоюзу 

„ У ЛЬВОВІ НАЛАДЯУЮТЬ 
^ І ІІІДЗЕМШ ПЕРЕХОДИ 
2 

.^г і Київська „Радянська У к-
420 j раїна" інформує, що львівсь-

шят кі будівельники працюють. 
щоб якнанкраше розв'язати 
транспортові проблеми, зок-
рема в старій частині міста. 
Цього року побудовано кіль-

--- ка підземних переходів: на 
92 ' Радянській площі, на вулиці 

Богдана Хмельницького і на 
10 і вулиці Стрийській, а біля ав-
24 1 тобусового заводу закінчус-
1 6 ться спорудження ще одно-

ттт 1 го підземного переходу. 

В С Т А Н О В Л Е Н О 
Р Е Ч Е Н Е Ц Ь НА ЗМІНУ 

У Р Я Д У В Р О Д Е З І Ї 

Женева. - Минулої п'ят-
ниці, 26-го листопада, тут 
на конференції між пред-
ставниками чорної більшос-
ти та репрезентантами біло-
го уряду Родезії д ійшло до 
порозуміння щодо реченця 

чор-
кра-

їні. Реченець встановлено на 

60 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ІІРАВНИКІВ 

ВОЛОДИМИР СОХАН 
головний секретар 

СПРАВЛЯННЯ помилки 

У знідомленні Рекордового Відділу УНСоюзу за місяць 
вересень 1976 року подано членку 57-го Відділу Зеновію Бі-
лас помилково в групі суспендованих членів. Ця члені:а не 
була суспендована і вона дальше залншасться активною 
ч:к'НК”Кі УНСипмї, п.іі.кн нілкичен. м іпліі.ацім на .si 
гу грамоту забезпечення. 

Ню Иорк. - Товариство 
Українських Правників, пре-
зндію якого очолюють д-р 
Богдан Дзерович — голова і 
мґр Тарас КерняцькиЙ — се 
кретар, відбуде в неділю 19 
грудня ц.р. о год. 2-й по по-
лудні в Українському Народ 
йому Домі (кімната ч. 22) 
Звичайні Загальні Збори То-
і і ряст в І 1 вя іайням ііо-

j рЯДКОМ нарад та обранням 
J, нових керівних органів. 



СВОБОДА, СУБОТА, 4-го ГРУДНЯ 197G Ч. 237. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА УНСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ЖОВТЕНЬ 1976 Р. 

Прибутки: 
Палати вкладок усіх клас 
Життьового Забезпечений 

Палати вкладок 
Лкоидентового Забезпечення 

ПРИБУТКИ ЗА ЖОВТЕНЬ 1976 РОВУ 

Членські вкладки - - - - - „ „ f 239.384.94 
Відсотки від: 

Вондів 170.476.43 
Гіпотечннх позичок . - -. - -і-' -' ---; - -". 18.451.8С 
Членських позичок - - . - - - - - 1.892.11 
Банків - - - - - - . . . - „ „ - . ” 262 50 

В і д д і л 

Відділ Заплатив 
1 - - 173.95 
'Л - - - 1D.1.S0 
і - - - . 82.44 
5 - - 1,942.4Ь 
6 - - 412.81 
8 - - . 1,161.74 
У - - 159.05 

10 168.93 
11 - - - 181.30 
12 - - 242.77 
13 ....., 1,067.30 
14 - - 2,222.06 
16 .. 353.37 
17 - - 262.22 
1 8 ' - - - 202.53 
19 ,,,– , 469.77 
20 - - 697.46 
2 1 ' . . . - . . 220.60 
2 2 ' . , . , – 677.93 
23 - - - ” 661.94 
24 42.19 
25 - - - 1.793.30 
28 
29 
за 

137.34 І 
221.80 ! 
321.74 

31 „ „ „ U3.85 
32 - - 1.640.97 
33 - - 363.27 
34 - - 330.89 
35 - - - - - 366.81 
36 - - 193.91 
38 
39 
4 0 ' 
41 
42 
43 
44-

530 10 
1,780.65 

144.64 
28.42 

1.991.86 
54.81 

599.68 
45 - - - - - - 444.32 
46 - - 78.96 
47 - - - - - 1.010.67 
48 - - - - - 310.09 
49 . - - - - - 241.24 
50 - - - - - - 283.62 
51 - - - - - 194.23 
52 - - - - - 261.46 
53 . - - - - - 343.05 
54 - - 416.26 
55 - - - - - - 857.28 
56 - - - - - - 277.05 
57 - - - - - 990.62 
58 - - - . - - 26141 
59 - - - - - - 1,163.62 
61 - - - - - 1.80 
62 - - . . - - 99.69 
63" - . - . 3,009.65 
64 - - - - - - 241.48 
65 - - - - - - 411.86 
66 - - - - - - 214.19 
67 - - - . 352.90 
68 - - - - - 25.11 
69 - - - - - 114.01 
70 - - - - - - 823.14 
7 1 ' - - - - - 266.69 
72M"-JJU-J-^ - 2L75 
73 - - - - - 31.04 
74rjUiC4a."- 1199 
75 - - 522.38 
76 - - - - - 1.115.94 
77 - - - - - 12.75 
78 . . - - - – 568 30 
79 - - - - - - 48.69 
81 . . - - - – 214.98 
82 - - - - - - 126.31 
8 3 ' - - - - 2.272.32 
84 - - - - - 219.49 
85 - - - - - - 462.50 
86 - - . . - – 362 03 
87 - - – 91.58 
88 - - - - - - 1.077.21 
89 - - - - - 27.19 
90 - - - - 413.72 
91 343.04 
92 - - - - - 35.33 
93 - - - - - 43092 
94 - - – . 2.555.45 
96 - - - - - - 613.60 
97 226.64 
98 
99 

100 

43.98 
175.92 
20.28 

Відділ Заплатив 
156 - - 488.30 
157^ 266.86 
ДО - - - 1,055.17 
і б і 1,414.22 
163 - - 538.36 
165' - - - - - 740.45 
167 - . - - - 98.84 
168 - - - - - - 417.85 
lb9 - - - 563.04 
170 - - - 1.133.42 
171' - - 2.057.12 
172' ---.-- 240.14 
173 - - - . 1.020.66 
174 - - . 1.118 53 
175 - - . . - . 541.18 
176' - - . 337.23 
177 - - 377.78 
178 - - - - - - 274.60 
179 - . . - - . 66.54 
180 - - - - - - 690.04 
182 - „ - 695.08 
183 - - - - - - 1,864.38 
184 - - - „ 399.07 
185 - - - 21.86 
190' - - - - - 39.02 
191 - - - - - - 2.461.40 
192 - - - - - - 629.27 
193 - - - - - - 12.48 
194 . . . . - 1,785.07 
195 - „ - - - 9 97 
196 - - - - - 14.80 
200 - . - - - - 1.128.69 
201 - „ - - - 18.66 
203 ' - - - - - - 101.90 
204 - - - - - - 2.162.60 
205' - - - 64.37 
206 - - - - - - 901.89 
207 - - - - - - 178.04 
209 - - - - - 26L54 
210 - - - - - - 183.29 
211 - - - 84.32 
214 . . . . - 726.56 
215 - - - - - 16.35 
216' - - . - - . 1.846.99 
217 - . - - - - 1,730 33 
218 - - - - - . 125.69 
219 ' - - - - - - 746.31 
220 - - - - - - 1.722.52 
221 - - - - - - 2.244.00 
222 ' - - - - - - 852.25 
223 - - - - - - 123.40 
224 - - - - - - 212.52 
225' - - „ 8.44 
226 - - - - - - 283.82 
228 . . - - - - 6.40 
230 - „ . 1.441.57 
231 - - - - - - 301.42 
233 - - - - . - 1.573.77 
234 - - - - - . 734.12 
235 - - - - - - 29109 
236 - - - - - 253.50 
237 - , - - - – 353.98 
238 - - - - - 1.048.73 
239 - - - 506.88 
240 , „ - „ 2.935.44 
241 , , , . . , . . ^ . . . 9 А 7 6 
242 ; . - „ ” 728.19 
243 ' - - - 38079 
244 . - - - - 5 28 
245 .- - - „ - 592.15 
247' ------ 606.24 
248 ...-- 47.88 
251' 387.96 
253 ...-- 140.30 
25-1 - 1,197.31 
256 
257' 
258 
259 
260 
261 
263 
264 
265 
266 

150.01 
2,497.40 

58.60 
466.36 
75.2о 

330.77 
93.43 
49.19 

191.43 
1.717.18 

267' ..-.- 658 97 
268 ------ 575.03 

101 ------ 191.16 
102 - - - 922.71 
103 ----- 208 54 
104 ------ 356.44 І 
105 ------ 331.90 
106' ------ 1.157.90 
107 ------ 168.64 І 
108 ----- 9589 І 
109 ------ 131.51 і 
110' - - 71.61 і 
112 ------ 640 16 І 
113 ----- 462.42 
И4 - 2.268.35 
115' ------ 730.31 
116 ----. 664.82 
119 ------ 8660 
120 ----- 1.233.27 
122 --.-.. 43.35 
193 41198 
124 .---- 1Я0.44 
125 ------ 458.66 
126 ------ 7Я20 
128 ------ 368.31 
130 -,.--– 466.32 

270 
271 
274 
275 
2 
2 

855.56 
566.54 
312.29 
61.57 

6 - - - 685.90 
7 --.- 1.904.11 
8 --.--- 168 26 

131' 
133 
134 
135 
137 
138 
139' 
140 
141' 
14? 
143 
144 
145 
144 
Ї Л А 
1S"' 

1 R07.41 
5ЯТ.ЯЯ 
55 52 
17.30 

501 63 
54.30 
94 90 
83 1" 
29 ЯК 

357 R9 
91 93 

ЯпЗ R8 
151.73 
78.71 

148А1 
97S 39 

151 - - - - 479.18 
АГ.?" „ „ . 99 75 
1КЗ' ---„- 5,87991 
154 - „ - 25.02 
155 - „ . 1.976.78 

ЛЬ - . . 
279 -...- 40.64 
280 ------ 67.74 
281 -.--- 637.02 
282 ------ 126.74 
283' ------ 1.214.15 
284 ------ 359.45 
285 -..--- 43144 
2 8 6 ^ - - - - - 98.26 
287 ----о. , 1.012.69 
288 ------ 110.68 
289 ----- 375.21 
290 ----- 301.66 
291 ------ 537.02 
292 ----. 3,189.22 
293 -.---- 419.43 
294 - . „ - 16.12 
295 ------ 75557 
296 ------ 421.96 
297 ------ 77.27 
299 ------ 5.32 
301 ------ 425.91 
303 ------ 312.05 
304 -.-.-- 415.82 
305 ф -- - 713.21 
306 ------ 126.24 
307 ..---- 811.13 
308 . „ - „ 8142 
309 ------ 31.57 
312 -.--- 34.34 
313 ------ 49.64 
316 - . 1.888.96 
317 - -- 122.44 
318 .----- 78.40 
319 -----. 74.09 
320 -.--.- 1.034 11 
321 ------ 536.69 
322 - ,- 185.49 
323 - „ 169 83 
324' ------ 203.41 
327 - ,. .„ 675.47 
328' ------ 399.23 
330 - - - - - - 349.56 

Відділ Заплатив 
аЗІ - - . 207.36 
332 260.97 
333 ----- 109.42 
334 ----- 390.43 
336 1,313.85 
337 ----- 721.48 
338 ------ 218.86 
340 ------ 230.21 
341' „ - - 1,326.50 
342' ----- 358.03 
343 ----- 345.20 
345 ----. 2,289.88 
346 ------ 1.023.93 
347 ,---–. 276.31 
348 ------ 761.77 
349 ------ 1.236.83 
350 ----- 522.82 
351 ----- 97.34 
352 ------ 537.92 
353' ----- 1.779.62 
354 ------ 186.22 
355 .---- 344.49 
356 ------ 334.40 
357 ------ 20.64 
361' ------ 1.847.47 
362" ------ 362.78 
363 ----.- 45.79 
364 ----- 812.58 
367' ------ 1.062.47 
368 ------ 330.32 
369 ------ 87.67 
370 ----- 288.62 
371 ------ 1.296.77 
372 ------ 1,013.73 
374 ----- 974.08 
375 ----- 1,748.03 
376 ------ 43.23 
379 ------ 2.587.98 
380 ------ 82.02 
382 ------ 167.28 
383 ------ 489.40 
385 ------ 1.400.32 
386 ----- 253.25 
387' ------ 739.58 
388 ------ 218.10 
390' ------ 106.98 
391' ------ 509.15 
394 ------ 140.12 
395' ------ 41.61 
397' ------ 1,225.76 
399' ------ 794.19 
400 ----- 61.27 
402' ----- 1.201.41 
404 ----- 221.54 
406 ------ 763.42 
408 ------ 506.68 
409 ------ 229.21 
410 ------ 92.61 
411 ------ 12.21 
412 ----- 86.03 
413 - - - . 192.24 
414 --- 835.83 
415 ------ 62.47 
416 ----- 552.30 

Заплатив 
2о.оо 
68.40 
25.оо 
S.10 

lfc.40 

8 ----
1и --.. 
13 „ „ 
14 ----.-- Ьо.40 
16 
1. 
19 
20 
21' 
22 

24 7о 
18.75 
18.80 
11.95 
21.80 
24.80 

417 
418 
419' 
422 
424 
425 
426 
427' 
428 
4 29 

56.10 
1.290.88 

56.82 
853.07 
43С.27 
126 17 
61.80 

1,224.99 
22.89 
34.72 

430 ------ 1.587.20 
432 ----- 6,524.57 
433 ----- 300.39 
434 ----- 534.73 
435 ------ 27.93 
436" ------ 874.95 
437 .----- 1.054.40 
438 ------ 73.14 
439' ------ 96133 
440 ----- 1,463.78 
441 ----- 895.49 
142 ----- 491.46 
443 ------ 60.88 
444" ------ 374.47 
445' ----- 999.69 
448 ------ 364.04 
450 ----- 640.56 
452 ------ 572.80 
454 ------ 1,492.32 
455" -.--- 777.64 
456" ------ 145.37 
457 ------ 779.61 
458 ------ 1,451.86 
460 ----- 808.79 
461" .----- 272.44 
462 ------ 228.22 
463' ------ 92.75 
464 ------ 755.07 
465 -.-.-. 1,230.24 
466 ------ 226.58 
467 ------ 76.61 
469 -.---- 769.88 
470" ------ 195.21 
471 ------ 739.95 
472 ------ 666.15 
473 .---- 1.667.16 
474 - - 354.7? 
476 ------ 222.30 
477 --.--- 54.69 
479 ----- 306.74 
480' ------ 362 39 
481 .----- 278.52 
484 ----- 2.008.25 
485 ------ 28.98 
4Я6' „----- 464.55 
487 ------ 135.19 
48Я ----- 204.36 

25 ------ 57.50 
29 -.---- 14.00 
30 ------- 9 20 
35 -----. 116.60 
42 - - - 88.50 
44' - „ . - 4.40 
47 ------ 87.75 
49 - . 39.70 
50 ....- 2.45 
51 ------ 34.30 
55 ----- 32.50 

ІІІДДЬІ Заплатив 
іоа 12.20 
las LOO 
170 ------- 31.10 
lil 
К2-Ш 
1.4 
l j ^ 

58.65 
30.1U 
55.65 

loo.lo 
20.20 

57 
59 
62 
64 
66 

9.20 
4.45 
3.30 
6.10 

41.25 
67 - – - - 12.20 
68 ..----– 2.95 
71^ ..----– 13.45 
75 – - 2 80 
76 - - - 26.20 
78 ------- 23.10 
79 ------ 31.00 
81 ------ 31.00 
82 ----- 18.40 
83" ------- 51.20 
88 ---.- 24.70 
90 ----- 18.20 
93 ------- 6.50 
94 - – 114.65 
96 

102 
103 
104 
105 
106' 
108 
114 

10.05 
3.30 
4.05 
4.65 

24.80 
17 00 

85 
38.40 

115' ------- 57.20 
116 ------- 39.70 
120 ------ 39.60 
122 ------ 9.20 
123 ------ 13.55 
124 ------- 1.70 
125 ,-----– 79,60 
128 ------. 11.00 
131" ------- 59.95 
133 - -
138 - -
139' ---
142 - -. 
149 ,– 
153" --„. 
155 ---. 
157' .-– 
158 - -
161 

- 75.15 
1.35 
1.10 
4.40 
2.45 

- . 29.80 
--. 18 75 

1.90 
3.95 

--. 16.90 

182 ------. 13.10 
183 ----- 30-60 
191 - - 1.10 
200 ------- 10.40 
204 - - - 33.10 
2u6 ------- 21.15 
2lo ----- 9.20 
214 - - - 84.65 
216- ------. 18.80 
21 ( 29.80 
218 ------- 11.00 
219 J ------- 47.10 
220 ----- 17.55 
221 124.70 
222" -,---.– 4.80 
226 -– 12.20 
230 33.25 
231 ------- 3.40 
233 ------- 141.40 
234 ------. 44.15 
235 - - - 21.40 
238 ------- 20.40 
239 ------- 1.10 
240 ------ 241.15 
242 - - - 7.60 
245 - - - 34.55 
247^ - „ - 3.00 
251й ------- 9 20 
254 ------- 5.90 
257' - - - - 40.95 
25J - .... 24.40 
261 3.95 
263 ------. 10.50 
266 ------ 26.30 
268 ------- 14.50 
270 ------ 3.90 
271- - - 6.70 
277 - - . – 44.20 
278 ------- 5.35 
281 - - 11.40 
282 - - . 85 
283 -...– 5.70 
287 - - 46.50 
290 ------- 12.20 
292 ----.- 26.20 
295 ----- 11.00 
301 ------ 14.00 
304 ------ 24.80 
307 ------- 23.40 
309 ------. 15.25 
316 ----- 25.75 
320 ------ 94 95 
322 ------- 41.40 
327 ------ 63.80 
328' ------ 1.70 
330 ------ 9.20 
336 - - 46.50 
337 ------- 39.00 
338 ----- 1.00 
340 ------- 77 30 
341 ..---.-. 2.45 

BUi...: 3. платна 
34o ttl.uU 
346 21.05 
34', 26.20 
34b ------ 53.00 
wiU - 94.60 
35u 11.o0 
o„o 124.95 
361' - - - - . 18.80 
364 34.10 
3vW ------. 1Л.ЗО 
3a 30.40 
372 9.20 
375 ------- 7.80 
379 ------- 31.00 
385 82.45 
38J ------ 21.80 
387" ------ 14.00 
388 -----„ 5.65 
391 ------ 11.30 
397' - - - . 18.80 
399" - „ 80 
402' ----- 64.85 
404 - - 12.20 
406 - - 4.80 
408 – . 12.80 
414 ------- 30.40 
416 - - - - - 35.25 
417 - - - - - - - 11.00 
418 - - 60.50 
4 1 9 ' - - - 2.45 
424 - - 24.95 
426 - - - - - 29.20 
4 2 7 ' - - - - - - 26.05 
430 - - - - - 83.70 
432 - - - - - 111.65 
434 - - . - - - - 52.40 
436- - - - - - - 29.80 
437 - - - - - - 56.90 
4 3 9 ' - - - - - - - 12.20 
440 - - – 68.55 
441 - - - - - - - 46.20 

Чинш від реальностей: 

Джерз; Ситі. Н. Дж. 

443 
444 ” 
445 ' 
448 
450 
452 
455^ 
456' 
458 

10.55 
25.1^ 
С6.40 

9.20 
8.15 
9.20 

29.40 
3.30 
6.85 

Разом: 

Разом: 

191.082.84 

1.000.0С 

Прибутки реальності! в Кергонксон, Н.И. 
Прибутки друкарні й книгарні - - - - - -

Звороти: 

Коштів загального канцелярійно:о 
устаткування - - - - - „ - „ . „ 

Податків від заморгедж. реальностей 
Федеральних і стевтопих податків і со-

ціяльного забезпечення працівників 
Канадських податків 1 пенсійних оп-

плат працівників - - - - „ - - - -
КОШТІВ ІНВеСТИЦІІ - - - - - - - - - - - . - . . - - -
Коштів шпитального забез. прац. - -
КОШТІВ ДрукІВ і ПрИборІВ - - - - - - - - - - - -

1.000.00 

14,556.00 
51.869.50 

3.25 
5.404.26 

7.932.29 

5 70 
5.00 

106.20 
70.00 

ТШШШОШУ 
ЗАБЕЗПЕЧУЄ МАЙБУТНЄ МОЛОДІ, 

МОЛОДЬ ЗАБЕЗПЕЧУЄ МАЙБУТНЄ УНС 
^ --'ЧУ^ ' 

X M W K X x ^ W o W t t w ^ H X M r ^ K O O t t 

У теиерішшн організаційній кампанії Українського На-
родиого Союзу окрему увагу віддасться органЬації молоді. 
Забезпечення молоді в УНСоюзі мас вітальну вартість, ял 
цля само! молоді, так і для УНСоюзу та всіоі вашої унре-
шськоі громади на північно - американському континенті, 
для їх взаємного майбутнього. Для підкреслення цієї ува-
гж і важливосте, „Свобода" публікує в цій кампанії фото-
шімкн вовопрмедпвипс молодих членів УНСоюзу. ЯХШі 

--""налип - п і фотознімки ччм надіслано. 

Разом: 13,526.70 і 

Р.зні прибутки: 

Пожертви 
З продажі Англомовної Енциклопедії 

Українознавства 

Разом: 

Інвестиції: 

Відкликані бондн 
Сплачено гшотечних позичок 
Сплачено членських позичок 

Разом: 

326.35 

691.00 

1.017.35 

2,043.15 
57,313.80 

5,965.24 

Разом прибутки за жовтень 1976 p.: 

65.322.19 

577,759.52 

460 - - - - - - - 58.40 
4 6 1 ' - - - - - - - 6.30 
462 - - - - - - - 6.30 
465 16.45 
469 - - - - - - 12.20 
471 . . - - - - - 88.60 
472 - - - - - - 28.55 
473 . - - - - - - 49.20 
474 - - - - - . - 25.00 
479 - - - - - - - 5.60 
4 8 0 ' . - - - - - - 4.80 
484 - - 86.20 
486 ' - - - - - - 2.10 
487 - - - - - - 9.20 
4 9 1 ' - - - - - - - 18.50 
4 9 3 ' - - - - - - - 20.40 
5 0 0 ' - - - - - - - 17.60 
503 - - - - 11.40 
505 - - - - - - - 25 10 

Вкладки, зібрані від членів в клясі 
Акцидентового забезпечення - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 6.150.55 

ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ ЗАПОМОГ 

У МІСЯЦІ ЖОВТНІ 1976 РОКУ 

д.ідд. Прізвище і їм н суми 

4 8 9 ' 
4 90 
4 9 1 ' 
' 9 ? ' 
4 9 3 ' 
405" 
496 
499 
5О0' 
ЯЛІ 
sn3 

до 

69.61 
191.78 
238.84 

1 263 R1 
134 18 
?1?91 

60. Я4 
81.45 

354.75 
2297 

434 О" 
7 1 f 

377 Rfl 

Вкладки, зібрані в усіх клясах 
життьового забезпечення 5 233,234 39 

ММЯАЯЯЯЙЯЯЯЯЙЯАААЙМММММММААМААМММАЯЯММАА 
УКРАЇНЦІ! НАШИМ СТРЕМЛШНЯМ Є, 
ЩОБ КОЖЕН УКРАЇНЕЦЬ - УКРАЇНКА 
АМЕРИКИ И КАНАДИ СТАЛИ ЧЛЕНА-
МИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮ-
ЗУ В ЮВІЛЕЙНОМУ РОЩ 200-РГЧГЧЯ 
АМЕРИКАНСЬКОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТИ І 
100-РІЧЧЯ УКРАЇНСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ 

В АМЕРИЦІ. 
ЧИ ВИ ВЖЕ НАЛЕЖИТЕ ДО 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ??? 
ІММММЧЙЙЙйМОМММІММЙЙЙМММЙЙЙЙМЙЙЙАйМІЙЙЙЙМ^ 

б лкіхальчик 
л - і е к о 11. у бОО.і,О 

.ч ч-,,pj,ii. іатяни і,ооо.ио 
- і Іл.^,ІШ,.ЄВІИ Чскля і,оио.о., 
- І Г.іоВа -мар.н і,ооо.^о 
to черник Микола 50^.00 
-о Леоедович ьм.л JvU.uu 
"О ірндак Анасгасш 1,000.00 
ЗІ Чсчел Паранка 500.00 
81 Ьонко Микола І,ООО”.ОО 
KJ К а р б і в н и к М и р о н І.иОУ.ОО 
ЙЗ К а р б і в н и к М и р о н 1.000.00 
У4 Т к а ч у к д - р Д м и т р о 1.0О0.0О 
94 Рудик Антоній 1,000.00 
94 Шарон Іван 500.00 
Уй Дудіш Юлія 1,000.00 
99 Бонн Павло 1,000.00 

113 Міллер Томас В. 1,000.00 
114 Спнся Іван 1.000.00 
120 Вслас Йосип мол. 500.00 
1^1 Губаль Василь 1,000.00 
125 Патернн Марі 500.00 
125 Чергава Анастасія 1,000.00 

ВІдд. Прізвище 1 ім'я Суми 

127 Тимковнч Марія 
131 Швачій Михайло 
131 Швачій Михайло 
133 Мікласевнч 

Антоній 
140 Полма Катерина 
150 Тарнавськнй Іван 
150 Тарнавськнй Іван 
161 Петрншин Анна 
161 Ранда Марія 
191 Лездишнн Анна 
191 Лещишин Анна 
J06 Липка 

Константина 
207 Бутинський 

Михайло мол. 

1,000.00 
500.00 
500.00 

1,000.00 
500.С0 
500.00 
500.С0 
500.00 

1.000.СО 
5;о.оо 
500.00 

217 Луцишин Микола 1,000.00 
217 Чижик Анна 1,000.00 
217 Лотоцька Анна І,Оои.оо 
-і21 Білецька Иозефіна 1,000.00 
223 Маліборська Сва 500.00 
2 3 ; Матне Гаррі 1,000.00 
-'65 Бурачок Парани 500.00 
265 Кочубка Макс 1,000.00 
268 Шанайда Іван 500.00 
268 Шанайда Іван 500.00 
283 Мриґлот Евген 1,000.00 
290 Іванкж 

Мнхаялнна 1.000.00 
316 4ьесяк Мнколай 500.00 
316 Фесяк Микол ай 500.00 
316 Внсоцька Анна 500.00 
312 Миньо Константнн 1.000.00 
352 Мелко Володимир 1,000.00 
362 Графестін Геня 1.000.00 
367 Бернацька Анна 500.00 
370 Воляник Вва 500.00 
375 Дармограй 

Михайло 1,000.00 
375 Волинський Павло 500.00 
375 Білниський Павло 2.000.00 
385 Зубрицька Текля 1.000.00 
390 Буґрин Катерина 500.00 
402 Крисків Микола 5,000.00 
423 Івасків Тарас 1,000.00 
423 Іванченко Ксеня 1,000.00 
433 Шинкар Анна 500.00 
437 Кушнір Петро 1,000.00 
4Г9 Фостіяк Михайло 1 000.00 
44Я Коваль Ірина 1.000.00 
47? Костів Роман М. 3.000.00 

j 477 Вайда Василь 1,000.00 
1.000.00І 481 Вінагк:ький Анна М 500.00 

1.000.00 Разом: S 63,500.00 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ З БРАТСЬКИХ ФОНДІВ 

ЗА МІСЯЦЬ ЖОВТЕНЬ 1976 РОКУ 

лідд. Прізвище 1 ім'я Сума иідд. Прізвище і ім'я Сума 

ї ї Иавсіо Степан ? Зи.оО 
20 Днбель Текіяна 30.00 
ju Петрншин Анна Зо.оо 
66 Гойсяк Марія ЗО.ьО 
37 Гнаткж Василь 30.00 
55 Ільчитин Іван Зо.00 
ьЗ Патрік М. Йосип 3000 
76 Федік Василь 30.00 
78 Гуняра Іван 30.00 
85 Пегрівськнй Гаррі 50.00 
99 Ільків Юстина 30.00 і 

104 Сідун Марія ЗО.ОО! 
116 В о й ч у к В а с и л ь ЗвГОО j 
131 Bat араб Павло 30.00 
144 Ковальська Анна 30.00; 
155 Ревуцький Алекс 30.00; 
155 Легман Катерина 30.00 і 
155 Екало Гелена 30.00 
155 Олійник Микола 30.00 
155 Гурал Агафія 30.00 
15S Зв.р Мирон 30.00 
15Ж БумЗа Марія 30.00 
158 Врублевгькнй Анна 30.00. 
161 Волошин Микола 30.00 
161 Монтемайор Дан 100.00 
161 Геряк Іван 30.00, 
168 Запотічна Пазя 30.00 
204 Вагильців Андрій 3000 j 
206 Реміннк Анна 30.00 
217 Петровськнй Микола 30.00 , 
217 Куць Михайло 30.00 І 
217 Дащак Анна 30.00 

211 Дикий Анна 30.00 
JAJ лавренц Галина 30.00 
^jv Лінинський Іван ЗО.Оо 
-„J Дудуш Рірл 30.00 
233 Дудуш Гаррі 30.00 
j o j Турнй Параска 30.00 
ЛЗ Кузан Анна 30.00 
238 Ярош Іван 30.00 
24 J Владика Павло ЗО.ОР 
242 Круль Анна 30.00 
292 Стефаняк Меланія 30.00 
331 Параииш Анна 30.00 
337 Гестанов Олександер 30.00 
348 Касабала Текля 30.00 
350 Дооош Марія 30.00 
352 Момот Михайло 30.00 
353 Кушнір Теся 30.00 
353 Романншин Стефаи 30.00 
361 Глут Петро 30.00 
361 Ратушний Михайло 30.00 
364 Кукуш Марія 30.00 
364 Лев Мокрина 30.00 
367 Сулима Марія 30.00 
369 Кейда Богдан 30.00 
369 Деркач Анна 30.00 
385 Залопаний Стефан 30.00 
397 Дончук Лариса 30.00 
397 Кемен Василь ЗОЛО 
414 Сорока Ярослав 30.00 
414 Рондяк Франціска 30.00 
423 Бутрій Антоній 30.00 І 

Ралом.І 1,980.00 

ВИДАТКИ ЗА ЖОВТЕНЬ 1976 РОКУ 

Виплати членам: 
Грошеві звороти . . . - - - - - - - - - - - - -
Премії за реасекурацію - - - - - - - - - - - -
Посмертні запомоги - - - - - - - -
іа дозрілі внвінуаальні грамоти . . . . 
Вкладки JM дітей, родичі яких по 

мерли і і і,," 
Допомоги з Фонду Братського - - - - - -

Разом: 
Виплати на реальностях: 

Джерзі Сит;. Н. Дж. - - - - - - - -

Разом: 
Видатки. 

Нм реальностях u Кері'онксон. Н.П. 
.ipv;uiuHl в книгарні -,-–, . 

ОріашзаШйні видатки: 
Оголошення п„„г--,-т-г----
Лікарські бадання нових членів - . 
Винагорода обласних організаторів . . 
Кошти подорожей обл. організаторів 
Винагорода Відділових секретарів -
Кошти обласних засідань - - - - - - - -
КОШТИ ВІДДІЛОВИХ п р и б о р і в - - - - - - - - - -

Разом: 

Платні, забезпечення й податки: 

Канадські податі:и і пенсійні оплати 
працівників - - - - - - - - - - - - . - - - - - - - - -

Податки на заморгеджованих реаль-
НОСТЯХ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Премії за шпитальне забез. прац. - -
Пенсійна оплата працівників rL....,„..„, 
Платня головних урядовців - , ,, 
Платня працівників .' 
Федер. і стейтові податки та соціяль-

не забезпечення працівників „ - -
Канадськ. корпораційні податки -----

Разом: 

„Свобода" за орган - - - - - - - - - - - - - - - - -
Загальні адміністративні видатки: 

КНИЖКИ і ДРУКИ - - - - - - - - - - - - . - - . - - - -
Загальні канцеллрійні видатки - - - - - -
Поштова оплата - . - . . „ - -
КОШТИ ДРУКІВ І Приборів - - - - - - - - - - - -
Обслуга машин ШМ - - -- : 
Т е л е ф о н . г- . .г-- , і . . . , „. L. 
Загальні кошти подорожей „ - , . 
Асекурація . . - - - - - - - - - - - - - - - . - - - . . . -
Банкові оплати за опіку над бондами 

Разом: 

Різні видатки: 

КОШТИ і н в е с т и ц і ї - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
СТНПСНДІЇ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ПоЖерТВН - - - - - - . - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Страта пр:і продажі Сондіс - - - - - - . 

Разом: 
Інвестиції: 

Закуплено бондів - - - - - . . „ „ . , . 
Уділено позички на підклад грамот - -
Закуплено електронічні машини . . . -
Закуплено друкарські машини - - - - - -
Підвищено вартість реальності! - - - - -
У Д І Л Є Н О ГІПОТеЧНІ ПОЗИЧКИ - - - - - - - -

Разом 

Разом видатки за жовтень, 1976 року: 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 

13,336.96 
796.26 

63.600.00 
71.677.60 

73.40 

1,980.00 

Горяс Андрій і Віра Надія Палчинські, діти Надії та Та-
раса Палчинських, нові члени ^89-го Відділу УНСоюзу 

в Ню Норку, Н. Я. 

12.72 

10.875 13 
48.00 

433.34 
6.583.34 

21,950.18 

10.377.23 
3.073.15 

Богдан Мурований, студент Коледжу - глен танцюваль-
мої групи в Мілвін, Н. Дж. і його сестричка Леся Mapiu– 
ка Мурована, яких записали до УНСоюзу родигі — Антін 

і Марія Муровані. 

53.353.09 

25.600.00 

8.00 
509.87 
630.00 
610.21 

1,886.90 
1,070.71 
3.200.39 
4.599 00 
1.366.39 

13.881.47 

Михась Лещишин і Надійка Лещишин. - яких записала 
до 580-го Відділу УНсоюзу бабця з Флориди Анастазія 
Сідуляк. Гратулюсмо бабці Сідуляк за це, що подбала 

^ ^ про внуків, щоби належали до найстаршої української 
823.15 1 Уст”нови У вільному світі — УНСоюзу. Дай Боже, щоби 

всі наші Бабці ran „постуиялм, своїх внуків до УНС 
записали". 

80.00 і 
300.00 
400.00 
43.15 

Готівка з кінцем вересня 1976 p.: 
Прибутки за жовтень 1976 р 

Видатки за жовтень 1976 

Готівка з кінцем жовтив 1976 року: 

Баляис 
СТАН ЧИННИЙ: СТАН ДОВЖИНИ: 

Готівка S 323,332.24 
Бондн 26.644,262.33 
Уділи 525,247.81 і 
Гіпотеїні позички 3,760.837.25 j 
Позички на грамоти 540,180.90) 
Реальності 716,939.58 j 
Друкарські й елект. 

машини 111.797.53 j 
Позичка для 

УНКдВМ 8,369,787.73 j 

Фонди: 

Забезпеченеві 

Братські 

Сирітський 

Захисту 

Наглої Потреби 

40,260,757.62 

267,132.48 

185.437.72 

235.880.44 

46.177.11 

Р а з о м : S 40.995.385.S7 Р а з о м : 1 40,995,585.37 

УЛЯНА ДЯЧУК, 

Яосиф Степан Олас, син о. 
Иосидїа та Гені Олас, з до-
му Ковальг.ук, новий член 
380-го Відділу УНСоюзу в 
Апопка, Флорида. Вписали 
цього наймолодшого члена 
до 380-го Відділу УНСоюзу 
дідусь та бабуся Степан і 
Розалія Ковальчуки. Вся ро-
дина Олас є членами УНСо-
юзу, а дідо Яосифа, Степан 

Ковальгук с секретарем 
380-го Відділу. 

Іветта Рамальго, донька 
Домінги та Вілсона Рамаль-
го нова членка 3^0-го Відді-

лу УНСоюзі в Нюарку, 
Н. Дж. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСоюзу! 

(Закінчення на crop. 5-ій) 



Ч . 237. С В О Б О Д А , СУБОТА, 4-го Г Р У Д Н Я 1976 

ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
З А МІСЯЦЬ Ж О В Т Е Н Ь 1976 Р. 

Великі зміни в польському 
УРЯДІ 

ВЗАЄМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЧЕМПІОНИ ЧЛЕНСЬКОЇ КАМПАНІЇ У ЖОВТНІ 1976 Р. 

Організатор 
Відділ 

Здобув 
членів 

Сума 
забеап. ADD 

1 P . Ч у ч к е в н ч 
2 І . П о л і щ у к 
3 Б . П і д л у с ь к и й 
4 Е л л я Г о р д о н 

8 8 
384 
181 
181 

22 
20 
12 
10 

S 2 2 . 0 0 0 
6 4 , 0 0 0 
24 ,000 
26 ,000 

Р. Чучкевнч В. НІдлусь- Елля Гордон 
кав 

ЗДОБУТКИ ОКРУГ УНСОЮЗУ У ЖОВТНІ 1976 РОКУ 

П. Округа 
Ч. (осідок) 

Кількість Придбано чл. Разом у 1976 р. 
Відділів у вересні членів на суму А Д Д 

ОКРУГИ ПЕНСИЛЬВЕНИ 

1 Філядельфія 
2 Піттсбург 
3 Шамокин 
4 Аллентавн 
5 Скрентон 
6 Вілкс Бери 

39 
18 
20 
11 

9 
9 

16 
14 
10 

287 
112 
103 
51 

6 
22 

595,000 
193,500 
206,000 
139.000 

12,000 
49,000 

Р а з о м 

Балтімор 

106 48 581 

ОКРУГА МЕРИЛЕНДУ 

9 10 43 

ОКРУГИ НЮ НОРКУ 

9 1.194,500 52 

99.000 1 

1 Н ю И о р к 
2 С н р а к ю з н - Ю т н к а 
3 Р о ч е с т е р 
4 Т р о й 
5 Б о ф ф а л о 

3 4 
13 
10 

7 
9 

4 1 
1 3 
14 

8 
1 

2 2 1 
104 

9 5 
5 3 
28 

9 4 1 7 , 5 0 0 
171 ,000 
170 .000 

9 6 , 5 0 0 
1 1 1 , 0 0 0 

25 
1С 
14 

1 
11 

Р а з о м 

1 Нюарк 
2 Джерзі Ситі 
3 Перг Амбой 
4 Пассейк 

73 77 501 93 :,ОСО 

ОКРУГИ НЮ Д Ж Е Р З І 

22 
11 
12 
7 

2 
6 
3 
5 

109 
6 6 
70 
3 6 

5 244 .000 
132 ,500 
142 ,500 

7 9 , 0 0 0 

СІ 

Р а з о м : 52 16 281 9 598.000 

ОКРУГИ І.ІЛИНОП, МИЧИГЕН І ОГАЙО 

:п 

1 Ч і к а ґ о , І л л . 
2 Д е т р о й т . М и ч . 
3 К л і в л е н д , О г а й о 
4 Я н ґ с т а в н , О г а й о 

35 
20 
2 0 

9 

Р а з о м : 8 4 
WWrtiesR– "J"r" 

О К Р У Г И 

1 Н ю Г е й в е н , К о н и . 19 
2 Б о н т о н , М а с с . 6 
3 В у и с а к е т . Р , А й . 6 

16 
18 
16 

6 

156 
1 1 6 

9 6 
4 5 

5 6 3 9 0 

Н О В О Ї А Н Г Л И 

15 6 3 
37 63 

2 21 

5 315 ,000 
365 ,000 
294 ,500 
136 ,500 

9 1.111.000 

S 163 .000 
125 ,500 

70 .000 

23 
ЗО 
28 

9 

90 

13 
11 

6 

Округа ДЕТРОЙТ 

20 Р. Куропась 
94 Р. Татарський 

146 Г. Корбяк 
165 Марія Пелехата 

5 
8 
4 
1 

S 5 ,000 
15 .000 
15.000 

1.000 

1 АД^Д 
2 А Д Д 

10 
4 J 
13 

1 

3 
1 
1 
1 

S 3 ,000 
1,000 
1,000 
2 .000 

Р а з о м : 18 S 36,000 З АДД 

Округа Д Ж Е Р З І СИТІ 

25 Квітка Стецюк 
70 М. Шеремета 

171 Стела Раси 
287 М. Юзенів 

Р а з о м : -6 S 7,000 

Округа М І Н Н Е А П О Л І С 

384 І. Поліщук 20 S 64.000 

Округа МОНТРЕАЛЬ (Канада) 

434 Олександра Дольницька 2 S 10.000 
473 Віра Баніт 2 6.000 
474 Дарія Манило ^ ^ 1 : v : : , ; - - ' v-i5,000 

А Д Д 

1 А Д Д 
1 А Д Д 
1 А Д Д 

Р а з о м 

14 M. Отрок 
76 Юлія Демчук 

5 S 21.000 S А Д Д 

Округа НЮАРК 

1.000 
1.000 

Р а з о м 

12 В. Лучкань 
277 С. Кравець 

В. Васнленко 
П. Дутка 

370 В. Ґіна 
414 І. Телюк 

Р а з о м : 

2.000 

Округа НЮ ГЕИВЕН 

S 2.000 
3.000 
6,000 

18,000 
1.000 
1.000 

1 А Д Д 
З А Д Д 

Варшава. — Асошісй т е д 
Пресе інформує, що в поль-
ському уряді наступили ве-
ликі зміни, зроблені нібито в 
користь розвитку сільського 
господарства і збільшення 
продукції товарів першої по-
тргбн. Прем'єр - міністер Пй-
отр Ярошевнч поінформу-
вав, що замінено трьох зас-
тупників прем'єра, міністра 
закордонних справ, яким 
стала Марія Мільчарек, пе-
рша жінка в польському ка-
бінеті від часу зформування 
комуністичного уряду після 
Другої світової війни. Зага-
льно вважають, що зміни 
були переведені на бажання 
Політбюра, яке вважає, що 

молодші люди скоріше спри-
ймають постанови компартії 
і переводять їх в життя. Но-
внми заступниками прем'єра 
стали: Ян Шидляк, Позеф 
Кепа (обидв?. члени Політ-
бюра, і Казімєж Сикомскі. 
Дотеперішній міністер зако-
рдонних справ Стефан Оль-
шовскі мав би одержати пн-
соке становище в секретарі-
які компартії. Міністерство 
внутрішньої торгівлі очолив 
13-річннг. адвокат Адам Ко-
валік, заступивши Єжи Га-
врнеяка, який займав це 
становище від років. Генрі 
Кснопацкі був назначений 
міністром хемічної індуст-
рії. 

і Наталія Андрія Дубас, донн 
І Андрія та Маріци Дубас, но-

вс членка 200-го Відділу 
УНСоюзу в Озон Парку, 

н. Я. 

ІОНЕС:КО привертав 
Ізраїлеві всі права 

S 31.000 4 А Д Д 

Округа НЮ ИОРК 

1 S 5 M. Хоманчук 
6 А. Вовк 2 
8 Марія Кульчицька 2 

19 Р. Голіят 1 
88 Р. Чучкевнч 22 

В. Квас 1 
184 Б. Ластовецькнй 1 
204 В Палідвор 1 
298 І. 'Хома 1 
J23 В. Цюпа 1 
327 А. Копистянськня З 
361 І. Пригода 2 
'55 О. Соколншин 1 
189 М. Шпитко 2 

41 

1.000 
4,000 
2.000 

500 
22.000 

2,000 
1,000 
1.000 
1.000 
1,000 

12,000 
6,000 

500 
2.000 

2 АДД 

3 : 

22! 
4 

12 1 
ЗІ 

51 ; 
З 

15 

1 
13 

2 
З 

12 

Найробі, Кенія. — У по-
НОДІХОК, 22-го листопада. ко-
нференція Організації Об'с-
цнаних Націй в питаннях 
ОСВІТИ, науки і культури (Ю 
НЕСКО) схвалила прнвер -
лутн Ізраїлеві всі права чле-
аа цієї організації яких Із-
раїль був позбавлений два 
роки тому та виключений з 
європейської групи ЮНЕС-
КО. Тоді країни ..третього 
Світу" зокрема арабські де-
ржави, підтримані комуніс -
тнчннм бльоком, закидали 
Ізраїлеві, що він своїми ар-
хеологічними розкопками 
змінює „історичне г.бличчя 
арабської частини Єрусали-
му'' і ЮНВСКО тоді відмо-
вилося давати Ізраїлеві фон-
дн на культурні цілі. Рішен-

ня з 1974-го року викликало 
негативну реакцію багатьох 
країн Заходу, а ЗСА цілком 
припинили свої дотації для 
ЮНЕСКО. 

Натиск держав Заходу, як 
рівнож більш помірковане 
наставлення багатьох араб -
ських держав відносно Ізра-
їля, зокрема поліпшення від-
ноенн з Єгиптом, причннн-
лнея до того, що минулого 
понеділка ЮНЕСКО привср-
нуло Ізраїлеві всі членські 
права. Але того самого дня 
ця організація 61-им голо -
сом проти 5-ох та при 28 зде-
ржаних схвалила р?золю -
цію, в якій таврує Ізраїль за 
ведення політики ,,культур-
ної асиміляції" на окупова-
них арабських територіях 

СТі пап Ти рас Поріц, син Л г -
г: та Романа Борщ, новий 
глен ,1)'гго Відділц УНСою-
:ІІІ в Бавнд Бруку І Н. Дж. 

Вілпіям Рамальго, син До-
мінґи та ВІлсона Рамальго, 
повий член .41(0-20 Відділі) 

УНСоюзу в П:о Арку, 
11. Дж. 

' -г" 

Округа ЯНҐСТАВН 

Р а з о м : 

: іб в . ДІДЮК 

S 56,000 2 АДД 

42 П. Головачук 
134 Р." Микита 
132 Г. Клименко 

Округа НІЯГАРА (Канада) 

1 S 1.000 

Округа ПАССЕИК 

2 S 4.000 
1,000 
6.000 

Р а з о м ) 31 54 147 3 359,000 

ОКРУГИ З А Х І Д Ш Х СТЕПТТВ АМЕРИКИ 

6 
8 
6 

ЗО 

1 Центральна 
2 Міннеаполіс, Мінн. 
3 Ст. Луіз, Мо. 

20 
20 
З і 

1 

9 3 6 , 0 0 0 
1 0 3 . 0 0 0 

3.C00 

2 
11 

-
Р а з о м : 20 

Необ'єднані Відділи 

20 52 S 142.000 

в Америці 

1 Торонто, Онт. 
2 Монтреаль. Квеб. 
3 Ніяґара, Онт. 
4 Захід Канади 

20 1 35 

ОКРУГИ КАНАДИ 

25 
10 
9 

18 

12 
5 
1 
2 

89 
66 
24 
43 

Р а з о м : 62 

457 

20 

302 

222 

2,275 

5 79,500 

S 289.000 
197.500 
99,500 

181,000 

S 767,000 

9 5,316.000 

23 
2G 

2 
16 

""б1 

358 

ЗДОБУТКИ О Р Г А Ш З А Т О Р т УНСОЮЗУ ПО ОКРУГАХ 
У ЖОВТНІ 1976 РОКУ 

В. Організатор 
Прнсдав 
у жовтні 

Сума забез-
печення 

Разом у 
1976 р. 

47 Анна Гарас 
151 Анна Пипюк 
318 С. Сакж 

Округа АЛЛЕНТАВН 

4 9 14,000 
1,000 
1.000 

1 А Д Д 

Р а з о м : 5 9 11,000 

Округа П Е Р Т АМБОИ """"” 

1 S 5,000 
1 2,000 
1 1,000 

319 М. Захарко 
353 Дар:я Оріховська 
372 О. Ярема 

Р а з о м : 3 9 8,000 

Округа ФІЛЯДЕЛЬФІЯ 

9 1,000 
2.С00 
1,000 

83 А. Кушнір 
154 Анна Яремко 
156 М. Новак 
163 Т. Дуда 
216 Б. Одежинськнн 
375 І. Данківськнй 

П. Тарнавськнй 
;S3 О. Хома 
ІЗО М. Тимків 

І. Кніпіицький 

3.000 
1.000 
1.000 
2,000 
2.000 
2.000 

16,000 1 А Д Д 

Р а з о м 

СЗ М. Турко 
33 М. Драпала 

113 І. Ярчак 
і28 І. Шеліґа 
1G1 А. Джула 
.'.76 С. Іваницький 

16 5 31.000 1 А Д Д 

Округа ПТГТСВУРГ 

S 3.000 
500 

1.000 
1.000 
7.500 
4.000 

Р а з о м ; 

89 В. Оріховський 
П. Прокопенко 

316 В. Гаврнляк 
343 Марія Сверида 
367 В. Попович 

14 S 17,000 

Округа РОЧЕСТЕР 

14.000 
6,000 
1.500 
1.000 
5,000 

2 АДД 

р а з о м 14 S 27,500 
Округа ШАМОКИН 

р а з о м 

15 О. Зенюк 
320 І. Малко 
337 Е. Притула 

6 9 16,000 

Округа БАЛТІМОР 

5 S 6,000 
2 6,000 
3 13.000 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м 

181 Б. Підлуський 
Марія Лисогір 
Елля Гордон 
С. Гавриш 

224 И. Ірха 
374 В Гетманський 

10 9 

Округа БОСТОН 

12 S 
2 

10 
10 

2 
1 

25,000 1 А Д Д 

24.000 
10,000 
26,000 
18,000 

1.500 
1.000 

2 А Д Д 

4 А Д Д 
2 А Д Д 

Р а з о м 

36 І. Гаврилюк 

37 S 80,500 8 А Д Д 

Округа БОФФАЛО 

1 9 

17 Я. Билень 
22 Олена Олек 
33 Софія Оріх 

114 А. Дорошенко 
125 Гльорія Пащин 
136 М. Сорока 
379 М. Семків 
399 Р. Припхай 
423 М. Лаба 

Р а з о м ; 

Округа ЧИКАГО 

1 9 
1 
1 
1 
2 
5 
1 
З 
1 

2,000 

2,000 
1,000 
1,000 
1,000 
8,000 

15,000 
500 

5,000 
2,000 

1 А Д Д 
2 А Д Д 

16 9 35,500 S А Д Д 

Округа КЛШЛЕНД 

9 

78 І. Петрунцьо 1 
98 Ольга Дудич 2 

164 Т. Бутрей 2 
242 О. Чабан 2 
265 Олена Шілср 1 
305 Маргарета Гентош 1 
382 Катерина Гарбест 1 

2,000 
3.000 
6,000 
2.000 
1,000 
1.000 
1.000 

1 АДД 

140 І. Сенич 
230 м. Мартннншии 
348 Марія Макар 

S 12,000 1 АДД 
2,000 
2,000 

Р U З 0 м G S 16.000 1 АДД 

Н Е О П Ч : Д Н А Ш ВІДДІЛИ 

33S ю . Цегельськнй S 1.000 

ИЛмКГАЩІ ВІДДІЛИ УНСОЮЗУ, я к і п о к і ш : ц і . 
.киї; і . і , і 19(0 і'. Ш И С д н Л Л і ї 10 ЛьО ВІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ І 

її. і і ідд. М.сш,евіі-Tu Здои,,иідд. ь і д д 
M.,f п Ш Ч. 

Місцевість ЗДобув 
членів 

і і . ьа tveproHKcOd. 
J.Z1 і -ом, м . ї ї . 

ij-t і ам.рамк, Мнч. 
і ю Ф Л Я Д е Л Ь ф і Я , П а 
Ziu іьПіВЛеД, U . a l l o 
їд і іоншан, Мейн 

(новин ВІДДІЛІ 
340 Нюарк. м. Дж. 
МИ Янґставн, Огайо 
ІоЗ Філядельфія. На. 

(8 Майнерсннлл, Па. 
Ь9 рочестер, Н. П. 

1Ь1 Кмбрндж, Па. 
4с5 Ляшин, Квібек 
879 Чікаґо, Ілл. 

47 Бетлегем, Па. 
200 Озон Парк, Н. И. 
2 71 Елмайра, Н. П. 

5 Асторія, Н. П. 
163 Філядельфія. Па. 
164 Бервнк, Па. 
173 ВілміиґРон. Дел. 
42 Пассейк, Н. Дж. 

277 Гартфорд. Кони. 
375 Філядельфія. Па. 

22 Чікаґо, Ілл. 
384 Міннеаполіс, Мінн 
432 Торонто. Онт. 
162 Ф:.індельфія, Па. 
191 Трон, Н. И. 
242 Фраквілл, Па. 
292 Детройт, Мич. 
353 Ню ВронСВНК, Н.Дж.18 
43С Філядельфія. Па. 
444 Саскатун, Саск. 

32 Філядельфія, Па. 
63 Форд Ситі, Па. 

147 Аллентавн, Па. 
367 Рочестер, Н. И. 

13 Вотервліт, Н. И. 
96 ПіттсбурГ, Па. 

51 
4 . 
-1.. 
...S 
, j , j 

3 4 -
1.У 
28 
2 І 
20 
26 
25 
2S 
24 
23 
23 
23 
22 
22 
22 
27, 
21 
21 
21 
20 
20 
20 
18 
18 
18 
18 

.18 
18 
17 
16 
16 
16 
16 
15 
15 

.-
i d 

MiJ 

1 1 

16 
і У 
. і . , 

. ї ї 
Oil 
0 3 
.)1 
55 
..t) 
5Y 
58 
оУ 
3 ^ 
01 
У)2 
0 3 
84 
Й5 
66 
07 
68 
ІІ ' ; 

70 
71 
72 
7.3 
74 
75 
70 
77 
78 
79 
8 0 
81 
82 

11. І . 0 4 Ііі-о П о р к , Н . 
^^і чікаґо, ілл. 
304 БоффаЛО, Н. И. 
и 4 монтреаль, Кв.бек 
2ию ьунсакет, Р, Ай. 
2^4 Сейлем, Масс. 
j l o і-очестер. Н- П. 

83 Філядельфія, Па. 
І46 Детройт, Мич. 
;:i і і-оч естер, Н. И. 
327 Гемпстед, Н. И. 
Ач,І Торонто, Онт. 

8 Ионкерг, н. п. 
70 Джерзі Снті, Н.Дж. 
76 Нюарк, Н. д ж . 

155 Перт АмбоЙ. Н.ДЖ. 12 
214 Нюарк, Н. Дж. 12 
489 Ню Порк, Н. П. 12 

15 Вашінгтон, Д. К 11 
114 Чікаґо. Ілл. 11 
276 Ембрндж, Па. 11 
305 МаГОНН Снті. Па. 11 
371 Нюарк, Н. Дж. 11 
399 Чікаґо. Ілл. П 
437 Рочестер. Н. П. 11 
458 Гамільтон, Онт. 11 

14 Нюарк, Н. Дж 10 
20 Гамтрамк, Мнч. 10 
51 Чікаґо, Ілл. 10 
56 Віллінґ, В. Вірдж. 10 
86 Ню йорк, Н. П. 10 

230 Янґставн. Огайо 10 
233 Лорейн. Огайо 10 
344 Бавнд Брук. Н Дж. 10 
349 Менвілл, Н. Дж. 10 
364 Клівленд, Огайо 10 
387 Віллімантнк, Коїш. 10 
402 Етобікок, Онт. 10 
452 Іст Чікаґо. Інд. 10 
460 Лондон, Онт. 10 
473 Монтреаль. Квібек 10 

15 
151 Петро Конюх, син Петра і 
х5 Гсльги Коню::, новий член 
j j? ' Відділи УНСоюзу в Озон 
5J1 Парку, Н.'П. 
14 
18 
13 
13 
13 
13 
12 
12 
12 

Лсслі Конюх, доня Петра та 
Гсльги Конюх, нова членка 
ZOO-го Відділу УНСоюзу в 

Озон Парку, Н. Я. 

НАЙКРАЩІ ОРГАНІЗАТОРИ УНСОЮЗУ, ЯКІ НО КІНЕЦЬ 
ЖОВТНЯ 1976 Р. ЗДОБУЛИ 10 АБО БІЛЬШЕ ЧЛЕНІВ 

Р а з о м : Ю І 16,000 1 А Д Д 

Округа СИРАКЮЗИ-ЮТИКА 

1 S 1,000 38 С. І'онза 
121 В. Кобіто 
263 П. Сумнк 
330 Я. Мартинюк 

Здобув ІІ. Здобув 
Організатор Відділ чл. Ч. Організатор Відділ чл. 

14,500 
1.000 
4,000 

Р а з о м : ІЗ S 20,500 

Округа ТОРОНТО (Камада) 

408 L Курман 
432 В. Зорич 
441 Д. Заневич 
442 С. Левицький 
460 Р. Горнич 
464 М. Хомин 

2 АДД 
1 АДД 

20.000 
10,000 

2,000 
1,000 

13,000 2 А Д Д 
3,000 

Р а з о м 

13 П. Шевчук 
57 М. Савків 

191 Р. Колодій 

Р а з о м 

223 1. Гринчишнн 
278 Евгенія Ваславська 

4 
20 
4і 
4 

10 
З 

( Ж р у г н 

18 К. Мельник 2 S 15,000 
50 Людмила Кячун 1 1.000 

233 В. Дейчаківський 4 12,000 
240 М. Кігічак 5 21,000 
358 Б. Футей 2 6,000 
364 С. Макарик 2 2,000 

1 А Д Д 
2 А Д Д 
1 А Д Д 

Р а з о м : 2 S 3,000 

Округа ВІННІПЕГ (Захід Канади) 

1 і 444 Л.Вовк 
500 М. Ковальський 

10.000 
5,000 1 А Д Д 

Р а з о м 16 S 57,000 4 А Д Д 

Р а з о м : 

206 Л. Гардінк 

2 9 15,000 1 А Д Д 

Округа ВУНСАКЕТ 

2 S 8.000 1 А Д Д 14 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

п 
12 
13 
14 
15 
16 

.17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
21 
25 
26 
27 
28 
29 
80 
31 
32 
33 
34 
35 

1 О д е ж и н с ь к и й 
В. О р і х о в с ь к и й 
В . К о б і т о 
Р . Т а т а р с ь к и й 
М. К і г і ч а к 
С . Г а в р н ш 
М а р і я М а к а р 
І. П е т р у н ц ь о 
А . Д ж у л а 
Т е к л я Моро: ї 
І Ч о п к о 
К в і т к а С т е ц ю к 
А н н а Г а р а с 
Т. Д у д а 
Т . Б у т р і й 
11. Щ е р б а 
І. П р и г о д а 
О л е н а О л е к 
В . К в а с 
Б . З о р н ч 
М. Х о м а н ч у к 
М С е м к і п 
В . К о л о д і й 
О . Ч а б а н 
П . Ф е д н к 
П . П р о к о п е н к о 
Л . В о в к 
М. Т у р к о 
І. Г а ц а й л ю к 
В П о п о в и ч 
П . Ш е в ч у к 
П . Г о л о в а ч у к 
М. Д р а п а л а 
М. Г а в р и л ю к 
О л е к с а н д р а 
Д о л ь н и ц ь к а 

153 
353 
121 М 
240 
83 
318 
78 
181 
10', 
271 
25 
17 

163 
164 
173 
200 
22 
88 
432 
5 

379 
191 
242 
292 
89 
44 
63 
147 
367 
13 
42 
96 
162 

434 

72 36 В. Палідвор 
70 37 И. Ірха 
47 38 В. Гавриляк 
43 39 1. Квітницький 
35 40 Л. Гардінґ 
31-11 Марія Гнатнк 
28 42 Марія Кульчицька 
26 43 Юлія Демчук 
25 44 М. Федннншнн 
25 45 Б. Підлуський 
23 46 О. Таардовськнй 
22 
22 
21 
21 
21 
21 
20 
20 
20 
19 
19 
18 
18 
18 
17 
17 
16 
16164 Елля Гордон 
16 і 65 Б. Дейчаківський 
15;66 М. Захарко 
15 і 67 Ю. Баранюк 
15 і 68 Ірина Олійник 
15 і 69 Я. Бурій 

70 Марія Сцібело 
15 71 Р. Горнич 

Копистянський 
Шпитко 
Зннюк 
Корб'як 
Кубарич 
Іваницький 
Гентош - -

'Я І. Данківськнй 
55 Р ПрНПХЯН 

Шарам 
Малннінсьі:ий 
Пнщ 
Отрок 

Куропась 
Когут 
Шеремета 

Ссрант 

47 А. 
48 М 
49 О. 
50 Г 
51 Т. 
52 С. 
53 М 

56 В. 
57 М 
58 Д. 
59 М 
60 Р. 
61 П 
62 М 
63 І. 

204 14 
224 14 
316 Ь' 
430 14 
206 13 
304 13 

8 12 
76 12 

155 12 Наталка Дарчі Стаххв, доня 
181 12 Данила ти Оксани Стаххв, 
214 12 нова членка 20^-го Відділу 

1 2 УНСоюзу в Ню Яорку. 

СТЕПАН ГАВРИШ. 
головний організатор 

ЇЮХ, ( UH Петра та 
Гельґи Конюх, новий глен 
200-го Відділу УНСоюзу в 

Озон Парку, Н. Я . 

Ури 
УНСотмуі 

головний ^ ^ 
ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 

Головний ІфСДСІДНИІ 
JOSEPH LESAWYER 
30 Montgomery Street 
JeneyCity. NJ . 07303 

Заступник головного 
предсіднмка 

JOHN О. FL1S 
98 Second Avenue 
New York, N.Y. 10003 

Головний директор 
для Канади 

SenttorPAULYUZYK 
1839 Cam borne Cresc. 
Ottawa K!H7B6,Ont. 
Canada 

Заступниця головного 
предсідникя 

MARY DUSHNYCK 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn, N.Y. 11226 
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У ACT „Черник- гостив 
Деніса 1Іо.іонмсіа 

Управа УАСТ „Черннк", в першому ряді посередині сидить 
вільний український гакІвкар Д. Полоним. 

В часі привітання УАСТ „Черник", ( зл іва ) : Д. Полонин, 
К. Шалай і В. Дигдало. 

Детройт, 10 листопада ц.р. 
— По довгих стараннях Ко-
мітету, складеного з членів 
УАСТ ..Черннк" і 110 Відді-
лу Українського Народного 
Союзу під проводом К. Ша-
лая, вдалося зорганізувати 
зустріч з відомим і популяр-
ннм професійним cnopTOB– 
цем, гаківкарем Денисом По-
лоннчем, який виступає у де-
тройтській дружині „Ред 
Вінгс". 

Звітова зустріч випала до-
сить величаво і корисно, в 
якій взяла участь велика 
кількість громадянства, ба-
гаго на жаль з браку місця в ' 
приміщенні УАСТ ,,Чернн- j 
ка", відїхали додому. Моло- j 
дай і надійний спортовець І 
був мило заскочений таким 
щирим прийняттям, яке за-
лншнться у його пам'яті на 
все життя, будучи першим в 
ного спортовій кар'єрі між 
українцями п Детройті. В 
своєму СЛОВІ Полоннч обі-
цяв, що буде в контакті з 
УАСТ ,.Черник" і буде дуже 
ФОТО 

радо допомагати Т-ву, nopa– 
дами і своїм досвідом. 

Цю вдалу і корисну для 
українського спорту — зу-
стріч — приготовили ЧЛЄН-
кнні УАСТ ,,Черннк" і зга-
даного вже Відділу УНС. 

З приємністю відмічуємо 
цю товариську імпрезу і ґра-
тулусмо її В. Г. організато-
рам та закликаємо усі інші 
спортові осередки в ЗСА і 
Канаді влаштовувати подібні 
зустрічі з десятками інших 
українських гаківкарів, що 
виступають майже в усіх Іс-
нуючих на цьому Континен-
ті — професійних гаківко-
внх клюбах. 

Це і є нашим основним за-
вданням вишукувати в не-
українському довкіллі укра-
їнські спортові таланти, втри 
мувати з ними тісні контакти 
та підсилювати в них гор-
дість і почування до свого у-
країнського походження. 

Редакція 
„Спортових Вістей" 

Успішні виступи українських 
дружип за ку^ки Европи 

„ДИНАМО" Київ - ПАОК 
Сальонікн 2:0 (0:0) 

Після попередньої внгра-
ної в Києві, внслідом 4:0, у-
країнські футболісти, цим 
разом на стадіоні ,,Кафтан-
цогліон" в Сальоніках, Гре-
ція, здобули другу за поряд-
ком перемогу з цим клюбом 
і четверту за Кубок чемпіо-
нів Европи, здобувши вра-
жаючнй внслід 11:0 голів. У 
звітовій зустрічі переможні 
голі для української дружи-
нн стрілили: Колотов і Бло-
хін. Завдяки успішній осін-
ній „сесії" українські футбо-
лісти ввійшли до чвертьфі-
налу, гри якого продовжу-
ватимуться на весні 1977 р. 

„ШАХТАР" Донецьк -
„ГОНВЕД" Будапешт 

3:2 (0:1) 

У других змаганнях і у і б 
фіналу за Кубок Европи (У 
ЕФА) цей українськяії4ЧНГг4рону противника та 
больний клюб, вдруге nepe– 
м ;г славний в Европі мадяр-
ський клюб ,Гонвед". цим 
разом в столиці Мадярщнни 
в Будапешті 3:2. Переможні 
голі для „Шахтара" здобу-
ли: Резник 2 і Шевлюк. Та-
ким чином „Шахтар" ввій-
шов до чергових гор 178 фі-
налу. 

раїнські чемпіони перемогли 
московський клюб СДЮШ 
Москва 3:0. Голі для nepe– 
можців здобули: Матухно, 
Усенко і Пучко. Цікаво, що 
в звітовому турнірі брала у-
часть теж юнацька дружина 
„Динамо" Київ, яка в цьому 
ж часі займала друге місце, 
після перемоги з білорусь-
кимн юнаками ДЮСШ-5 
Мінськ, теж 3:0. Голі для 
тієї української дружини 
стрілили: Кострнцькнй, Жн-
лін і Сопешко. 

УСК Н.П. - КОПІГУС 
Г О П О С С К 4 : 0 (3:0) 

У неділю, 31-го жовтня 
ц.р. в змаганнях за чашу 
УСК Н.И. легко переміг ес-
панську команду. 

Ворота для УСК-у здобу-
лн: Б. Мнкуляк у 2-ій хв4 
гри; на 15-ій хв. гри Бр. Ди-
диць швидко переїхав обо-

певно 

Українські футбол!стн-юна-
кн здобули золоті медалі 

Згідно з вислідами юнаць-
кого футбольного турніру 
СССР, який пройшов в Чнм-
кенті. українська юнацька 
дружина з Києва з клюбу 
„Міськвно" вже перед заклю 
чною рундою осягнула, без-
коякуренцШне перше мі 
в з ним і золоті медалі. 

здобув вората; М. Скірка 
здобув треті ворота перед за-
кінченням другої півгрн. 

У другій півгрі був KOH-
туженнй Грушка, якого за-
ступнв Мур. 

Четверті ворота здобув М. 
Чарнпй на 65-ій хв. з віль-
ного копу у віддалі 20-мет-
ровому. 

Еспанська команда грала 
цілий час брутально. 

УСК Н.И. рез. - КОЛЕДЖ 
ПОННТ 1:5 

Гра закінчилася неріше-
ним внслідом 3:3; відтак у 
- -пивні 4:4 іля вирішення 

, . . . . „. .. . '-. '-у здобули: 

УСК Н.И. - ПОКІПСІ СК 
2:1 (1:0) 

У неділю, 7-го листопада 
ц.р. УСК Н.И. розіграв на-
ступні мистецькі змагання 
проти сильної й твердої НІ-
мецької команди СК Покіпсі. 

Вже від початку гри по-
значилася по обидвох сторо-
нах боротьба за кожний 
м'яч, для здобуття перших 
воріт. Не потрібно було ДОВ-
го ждати, бо вже на 7-ій хв. 
гри, коли Каздоба викинув 
м'яч з автової лінії, якого 
перехопив М. Скірка та вмі-
стнв його гострим стрілом у 
ворота СК Покіпсі. В тон спо 
сіб перша півгра завершнла-
ся 1:0 для УСК-у. 

У другій півгрі, на почат-
ку, бо на 50-ій хв. гри, СК 
Покіпсі внрівнали, прорвав-
иіись під наші ворота. 

Побачивши таку ситуацію, 
наші усківці таки вирішили 
виграти ці змагання. Розпо-
чали нагальні сильніші на-
ступи на ворота німців, що й 
дало в результаті здобуття 
воріт на 78-ій хв. гарним 
низьким стрілом Каздоби з 
доброї подачі М. Скірки. 

У цій другій півгрі УСК 
цілій час домінував над 
грою, одначе викінчення на-
падові не виходили, бож й 
противник завзято боронив-
ся, тому наш напад не enpo– 
мігся підвищити внеліду ци-
ферно. 

Цими виграними змаган-
нями УСК Н.И. закріпився 
на 1-му місці своєї табелі 
„Південь" у тому сезоні. 

Виграну УСК-у можна 
вважати тимбільше вдалою, 
бо в передових лініях не за-
грав тим разом кращий, на-
пасник УСК-у Бр. Диднць, 
який був перешкодженнй 
військовими обов'язками. 
Одначе, зате Каздоба був у 
добрій формі та виявився у 
цих змаганнях багато кра-
щим, як у попередних зма-
ганнях. Рівнож дуже добре 
заграли М. Чарннй й обидва 
браття Микуляки. 

УСК Н.П. рез. - СК ПО-
КІПСІ рез. 0:2 

Другі ворота до УСК-у 
впали з карного копу. 

І. Дзядів 
М. Прняк 

УСК Н.П. - Бруклин СК 5:1 

В неділю, 24-го жовтня 
ц.р. в боротьбі за мистецтво 
Нім.Амер. Футбольної Днві-
зії змірявся УСК Н.И. з твер-
дою німецькою командою 
СК Бруклин, які вже на по-
чатку змагань здобули не-
сподівано перші ворота. Це 
одначе не спешило наших 
амбітних усківців, але нада-
ло їм завзяття до відплати. 
І довго не треба було ждати, 
бо вже в 10 хв. гри Бр. Ди-
диць несподівано загнав нім-
цям м'яча в сітку. 

У 18 хв. гри Богдан Мнку-
ляк у підворотному замі-
шанні вибив німецькому во-
ротареві м'яча з рук та за-
гнав його в їхні ворота. 

В часі острнх акцій на по-
лі противника зістав конту-
женнй в ногу на 35-тій хв. 
гри Панкевнч, якого добре 
заступив Зінкевич. 

В другій півгрі підчас rap– 
них комбінаційних загрань, 
Грушка із центру подав м'яч 
Б. Мнкулякові, який певно 
спрямував м'яч у ворота 
Бруклнну. 

У цій же півгрі жертвен-
ність усківців змільшилась, 
бо по гарних та скорих за-
граннях Б. Микуляк — Гру-
шка змилили оборону про-
тнвннка й знову Грушка пі-
слав гарну подачу з крила 
до Б. Микуляка, а цей блн-
скавично добив м'яч у воро-
та противника. Ці два зма-
гунн дуже добре розуміли 
себе, співпрацювали та пе-
реводнли викінчені акції, з 
чого Б. Микуляк у цих зма-
ганнях здобув трос воріт для 
УСК-у. 

П'яті ворота випрацював і 
здобув Коздоба й ними за-
кінчнв змагання. 

Наші усківці мали ще дві 
добрі нагоди підвищити ци-
фернин внслід, але протнв-
ннк стягнувши змагунів 4 пе 
редніх ліній, завзято боро-
ііипся до закінчення зма-
гань. 

Склад УСК-у: В. Немер-
жнцький, Мик. Чарний, Мих. 
Чарннй, Мих. Микуляк, 
Паньків, Богдан Микуляк, 
М. Скірка, Ст. Коваленко -
капітан, Коздоба, Грушка, 
Бр. Диднць. 

К Н Н. п е - БРУКЛИН 
СК рез. І : 1 

К-у вже в першій півгрі про-
вадила 1:0, зі стрілу Мазур-
чнка, завдяки гарній йому 
подачі Юрка Гірняка. 

У другій півгрі противник 
мав в тому часі сильнійшій 
вітер і тому мав можливість 
до кількох випадів, в часі 
яких зумів ви;:Ї2нлти. 

Слід додати, що німці з 
СК Бруклин резерве в цьо-
му сезоні ще не програли ні 
одних змагань та являються 
найсильпішими в резерві. 
Тож належить вважати цей 
нерішеннн внслід належним 
успіхом нашої резерви. 

Склад УСК-у резерви: 
Стадник, Лебідь, Мотуз, За-
ращак. їв. Гладкий, М. Вовк, 
Равчак, Мазурчик, Конятин, 
Ю. Гірняк, (Кураків, Олек-
сів). 

Варто додати, що знамени-
тий тренер УСК-у Ігор Чо-
пенко — Київлянин, та був-
шнй змагун і тренер 1-ої дн-
візії м. Дніпропетровська, та-
кн багато вкладає інтенснв-
ної праці в часі тренінгів у 
всі наші команди, що позна-
чусться гарними успіхами у 
змаганнях на спортових 
площах. За це належиться 
йому — нашому землякові 
честь і слава, бо зумів дока-
затн своєю пильною працею, 
що наші і то виключно наші 
молоді змагуни належать до 
одних з кращих. 

І. мів 
М. .'Ірині: 

„ЛЕВИ" ЧІКАҐО ЗАКІН-
ЧИЛИ ОСІННІЙ СЕЗОН 

,,Левн" — „Кікерс" 3:0 
„Леви" — 

(вок.) 
„Леви" — 
„Левн" — 
,Девн" — 
„Леви" — 
„Леви" — 

„Словаки" 

„Теннерс" 
,,Спарта" 
Грін-Вайт" 
Голленік" 
..Вісла" 

0:1 
1:0 
3:0 
1:1 
0:1 
1:1 

передостанній рунді юні ук- j Павлюк — 3, Канятин — 1. j Наша молода резерва УС-

Вища Дивізія в Чікаґо по-
ділена на 2 групи по б-ть 
дружин: червоні і сині. „Ле-
ви" змагаються в групі чер-
ВЗНИХ, де першенство здобу-
ла польська дружина ,,Bi– 
сла" зі своїми імпортовимн 
змагунамн з Польщі. ,.Bi– 
сла" здобула 26 точок (на 
30-ть можливих), „Леви" ма-
ючн на своєму конті 17 то-
чок і одні, ще залеглі зма-
гання, займають друге міс-
це. На третьому місці опн-
нилися „Юкерс" З 16-TH ТОЧ-
ками, які теж мають зале-
глу гру і у випадку перемо-
ги цей клюб може зіпхати 
„Левів" на 3-тс місце. 

Найкращі змагання сезо-
ну були власне із „Кікерс" і 
їх „Леви" виграли 3:0. Доб-
рнй старт на м'яч, гарні ком-
бінації, багато стрілів на во-
рота... Тільки добрий воро-
тар „Кікерс-ів" оборонив 
свою дружину від вищої про 
граної, —'— 

Добре заграли „Левн" теж 
проти чеської „Спарти" (ви-
слід 3:0) хоч вітер та нерів-
не грище були значною пе-
решкодою до більш комбі-
наційної гри. 

До найбільш завзятих зма 
гань сезону треба зачисли-
ти, останні змагання з пер-
шуном ,,Віслою". Хоч це бу-
лн престижеві змагання, то 
не вносили поважніших змін 
в показнику табелі гор, од-
наче вони показали, що со-
ліднин тренінг під проводом 
В. Роя дає свої висліди. Поль 
ські футболісти мали легку 
перевагу в першій безворіт-
ній половині гри. В 62-ий 
хвилині вони здобули ВЄДЄН-
ня 1:0. В 64-й хвилині Ан-
друщишнн вирівняв з гар-
ної подачі Карпи. Від тієї 
хвилини гра належала до 
„Левів". Тільки завдяки 
згущеній обороні і грі „на 
час" польським футболістам 
вдалося вдержати цей ремі-
совнй внслід 1:1. В загаль-
ному „Леви" вийшли слабо 
в ліґових розгривках. Час-
тинннм виправданням цього 
факту є те, що їхній склад в 
останніх двох сезонах зазна-
пав частих змін і це від'ємно 
відбивалося на дружині. Од-
нак найбільшої шкоди при-
неслн нашій дружині — кон 
тузії та дискваліфікації. Ко-
ли контузії річ непередбаче-
на, то дискваліфікації зовсім 
непотрібні і їх легко можна 
оминути. Через неспортову 
поведінку одного змагуна 
„Леви" програли воковером 
змагання з словацькими фут 
болістами (ще й заплатили 
грошову кару). Постійний 
брак двох-трьох змагунів о-
слаблював дружину і у ве-
ликій мірі спричинював її 
неудачі. Тому і загальний 
пислід не надзвичайний. 

Під сучасну пору ,.Левн" 
мають досить здисцнпліно-
вану дружину, непоганий 
склад і доброго тренера. Є 

сподівання, що вони краще 
себе зарепрезентують у роз-
гривках за Чашу ЗСА „Де-
вара" та в „Індор-турнірі". 

Теперішній склад дружн-
ни: О. Банах, Л. Кулінчен-
ко. Дж. Гузелла, Ф. Ковач, 
Е. Карпа. Б. Шлапак. Е. Ан-
д у: ::шші, Д. Дусансон, Х-
Кіпка. Я. Кучерський, Ю. 
Мішалов. І. Дебріто, К. Ляш-
льо. Привідник — Анатолій 
Гордннський. 

При нагоді хочу від Упра-
ви та членів УАСТ „Леви" 
злежптц Спортовому Коміте-
т-ві УНС щиру подяку за 
дотацію на наше Т-во в сумі 
200 дол. УНС. наша най-
старша установа в ЗСА, ду-
же добре розуміє важли-
вість фізичного виховання 
нашої молоді і тому стара-
сться помогти морально й 
матеріяльно, організуючи різ 
ні турніри та уділюючн до-
іації Українським Спорто-
пнм Товариствам й Клюбам. 
Вдячна молодь напевно, ро-
зуміючн це, буде постійно 
збільшувати лави членства 
УНС. 

Роман Б. Припхай 

„ЛЬВІВ" Клівленд — 
„ К А Р А Д Ж О Р Д Ж Е " Серби 

7:2 ( 4 : 1 ; 

Клівленд, 31-го жовтня. — 
Клівлендська газета „Плейн 
Ділер", 1-го листопада має 
на своїй спортовій сторінці 
заголовок „Юкреніенс 7, Ка-
раджордже 4". В рецензії ця 
газета про звітову гру за-
значус, що українські фут-
болісти виграли, несподівано 
зі сильною сербською дружи 
ною та подали імена змагу-
нів, :до стрілили голі. 

Вправді до цих змагань 
,Львів" виступив знову в 
сильнішому складі, в якому 
змагалися І. Фабрнзі з Комю 
ніті коледжу і Зенко Жиґа з 
П::рманді середньої школи. 
Обидва ці фут.іолістн грали 
в нападі і обидва у великій 
мірі спричинилися до тієї ви-
сокеї перемоги: Фабрнзі стрі-
лив 3 голі і одного юньйор 
Жига. Інші голі для нашої 
дружини здобули: М. Гей-
дель. К. Бартелс і С. Шмин-
дрнк. 

Шнндрик і Жнґа до цього 
часу виступали в юнацькій 
дружині „Львова" і для оби-
двох здобуті голі були пер-
шимн в їхній ф^тбoльнiй ка-
р'срі в першій дружині. 

Ведення 1:0 здобули cep– 
бн, минулорічні ВІЦЄ-ЧЄМПІО-
нн Ліги, але українські фут-
болістн швидко вирівняли 
1 :1 і дз закінчення першої 
полевннн стрілили чергових 
три голі. 

У другій половині „Льво-
в'янн" маючи в грі перевагу 
здобули дальших три голі і 
цим самим завдали погром-
ної поразки цій сильній дру-
жнні. 

До закінчення осіннього 
сезону нашій дружині зали-
ШЯЛЙСЯ ше одні змагання із 
сильною - іншою сербською 
дружиною „Белградом". 

Склад „Львова" в цих зма-
глннях: Ортега, Шмнндрнк, 
Бурдяк, Каликсто, Гамуляк, 
Середа. Гейдел, Бес, Фабрн-
зі, Скозанич, Бартелс. Жига, 
Жак, Гарамнс. 

І. Жиґа 

„Ч. СІЧ" - ПОРТУГАЛЬ-
СЬКИП СК Елнзабет 

2:1 (0:1) 

Елизабет. 7-го листопада. 
— Цю важливу перемогу за 
першенство „Мейджор Дн-
візії" „Шейфер Ліги Ню 
Джерзі „Ч. Січ" здобула на 
виїзді в Елизабеті з місцевим 
португальським клюбом, но-
виком тієї дивізії. Треба від-
мітити, що цей, як і усі три 
інші португальські клюби в 
„Мейджор Дивізії" мас в 
свому складі ряд досвідче-
них футболістів-ветеранів з 
відомих клюбів в Португалії, 
що постійно прибувають до 
ЗСА в цей час. як наша дру-
жнна виступає в переважаю-
чочу складі своїх юних ви-
хсванців, підсилена кілько-
ма змагунамн не-українсько-
го походження. 

З тієї причини перемоги 
українських дружин, які не 
мають готового допливу зма-
гунів з України, мають особ 
лнве значіння 

Ззітову Зустріч португаль-
ці почали швидкими насту-
памн і вже в 9-й хвилині, ви-
кернставши непорозуміння 
нашого оборонця з власним 
воротарем, господорі здобу-
ли ведення 1:0. Не зважаю-
чи на втрату, цих, як пізні-
н:е показалося БДИНЯХ воріт, 
..Січовики" не знітилися, а 
радше почали завзятіше бо-
ротнея за володінням м'ячем 

і частіше проводити швидкі 
рейди в підворіття португаль 
ців. Щойно після перерви 
наші футболісти зуміли до-
битнея успіху, коли юний 
деб'ютант Андрій Бакун здо-
був обидва переможні голі. 
Крім цього юного футболіста 
вперше виступив в змаган-
::я:: ЇСрІ.; Ілемський. Склад 
„Ч. Січі" був: Шуц. Ю. 
Бакун. Лідс, ДиркІн. Гук, Б. 
Бакун, А. Бакун, А. Сит-
пнк, Басняк, Ілемський, За-
луськнй. Провідник Богдан 
Басняк, тренер Євген Чижо-
вич. 

„Ч. СІЧ" - „РОМА" СК 0:0 

В чергових змаганнях сім-
кового турніру в закритій за-
лі в Петерзоні, сімка ,,Ч. Сі-
чі". маючи більше з гри і 
ряд нагород до здобуття ґо-
лів, закінчила безворітнім 
ремісом 0:0. Після четвертої 
руиди гор турніру „Ч. Січ" 
має здобутих 4 точки і зай-
мас в своїй групі третє мі-
сце. 

В І Д Б И В А Н К А 

„Ч. СРЧ" - ВОРЕН КАВН-
ТІ ВК 3:0 (15:7, 16:4, 15:3) 

Ворен, Н.Дж., 9 листопа-
да. — Цими змаганнями, що 

Виплата першої стипендії 
з фонду ім. Вадима Доброліжа 
Дня 4-го жовтня 1973 ро-

ку. або три роки тому, в Ед-
монтоні, Західня Канада, ві 
дійшов у вічність Вадим Доб 
роліж, відомий український 
мистець-маляр і декоратор. 
Покійний за свого життя був 
загальнознаний і загально-
шанований не тільки серед 
українців, а й серед співгро-
мадян Канади. 

По смерті св.п. В. Добро-
ліжа, його приятелі створи-
лн спеціальний стипендій-
ний фонд ім. Вадима Добро-
ліжа. До Комітету цього фон 
ду увійшли: В. Кравець — 
голова, П. Лукша — секре-
тар та 9 осіб членів Коміте-
ту, в тому числі Валентина 
Доброліж, дружина Покій-
ного. Протягом двох років, 
згаданий Комітет наполегли 
во працював над збільшен-
ням цього фонду. Влаштова-
но дві виставки творів Покій-
ного та переведено спеціяль-
ну збірку навесні 1974 року. 
Пожертви надходили з усіх 
кінців Канади та інших кра-
їн, зокрема Америки. 

На загальних збори::, що 
відбулись у квітні ц.р., за-
тверджено правильник ви-
платн стипендій, а також о-
брано новий Комітет в тако-
му складі : 'С. Яременко, Ва-

відбулися на виїзді в м. Bo– J лентина Доброліж та Я. Сла 
рен в місцевому Спортовому 
Центрі, жіноча дружина ,,Ч. 
Січі" розпочала свій черго-
вий сезон в Жіночій Відби-
ванковій Лізі Стенту Ню 
Джерзі в якій в цьому році 
подвоїлося число відбнван-
ковнх клюбів. 

Як і в попередніх роках 
першенські гри Жіночої ЛІ-
ґн проходитимуть круговою 
системою, кожний з кожним 
по два змагання (вдома і на 
виїзді), три із п'яти виграні 
сети рішають про перемогу. 

В ЗВІТОВІЙ ЗуСТрІЧІ З HOBH-
ком Ліги, клюбом Ворен 
Кзвнті, в складі якого внсту-
пас між іншими кілька сту-
денток з Швайцарії, старші 
юначки „Ч. Січі" показали 
гарну гру, у внеліді якої здо-
булн заслужену перемогу, 
поданим "Вище внслідом. 

До цих перших ліґових 
змагань ,.Ч. Січ" виступила 
в такому сладі: Д. Твардов- j 
ська. Л І Тнцька, Л. Бойко, j 
М. Юрах, И. Минч, Г. Минч j 
і П. Гозанець. Провідник А-! 
дріян Лапнчак. 

вутич — члени Комітету. На 
цей час фонд досягнув по-
над шість тисяч долярів. По-

.чалась підготова до першого 
призначення стипендії. У цій 
справі розіслано спеціяльні 
розголошення до українсь-
кнх часописів та мистецьких 
організацій у справі стипен-
дії. За ухвалою жюрі, яке 
складалось з трьох мистців, 
стипендію в сумі 500 дол. 
призначено молодій мистки-
ні Примрозі Дяків з Кал-
ґарів. 

Офіційне вручення стипен 
дії відбулось 2-го жовтня 
ц.р. у приміщенні Канадсь-
ко-Українського музею-apxi– 
ву в Едмонтоні. Б. Фербей, 
голова Комітету, перепрова-

джував офіційну частину, 
а адв. П. Саварин привітав 
присутніх і переказав про 
мистецьку спадщину св.п. В. 
Доброліжа. Опісля Валенти-
на Доброліж, на доручення 
Управи Комітету вручила 
чек Пр. Дяків, яка подяку-
вала й запевнила присутніх, 
що буде старатись виправда-
ти довір'я Комітету з нагоди 
вручення першої стипендії з 
фонду ім. В. Доброліжа. До 
речі, п-і Пр. Дяків народи-
лась і студіювала мистецтво 
в Калґарах, своїми творами 
брала участь у багатьох ви-
ставках і отримувала наго-
роди. Значна частина її твор-
чости мас українську тема-
тику. 

З нагоди вручення чи ви-
плати цієї стипендії, влаш-
товано дводенну виставку 
картин св.п. В. Доброліжа, 
більшість з яких ще ніколи 
ие були виставлені. Україн-
ська й англомовна преса не 
раз дуже прихильно писала 
про творчість Покійного ар-
тиста-маляра, підкреслюючи 
різнородність його творчос-
тн. Він розмальовуй церкви, 
будував традиційні україн-
ські іконостаси, малював де-
корації для театральних ви-
став, а крім того малював 
чудові пейзажі, портрети, 
натюрморти, малював і дру-
кував різні українські карт-
ки, ілюстрував книжки і т.п. 

Едмонтонці можуть бути 
гордими, що спричинилися 
до створення фонду з якого 
будуть виплачуватись сти-
пендії малярам-мистцям. Ма-
б у Т Ь ЦЄ п е р ш и й СТИПЄНДІЙ-
ний фонд поза межами Ук-
раїнн. 

При цій нагоді повідомляє 
мо, що за аплікаціями на 
стипендію ім. Вадима Добро-
ліжа належить звертатись 
на адресу секретарки: 

Уега Ваугак, 
205 14825-51 Avenue, 
Edmonton, 
Alberta, Т6Н 5G4. 

К. Теличко 

Золоте весілля Володимира 
і Катерини Костишинів 

Дня 13-го листопада ц. р. 
відбулося величаве золоте 
весілля Володимира і Кате-
рини Ксстишнн. 

По шлюбній присязі Юві-
лятів, родина і гості в числі 

ВІСТКИ З УКРАЇНИ 

Успіїнні виступи українських 
тоольннх дружин за зваиня 

чемпіонів вищої ліґи СССР 
„КАРПАТИ" ЛЬВІВ -

„ДИНАМО" МОСКВА 2:0 

Ці важливі змагання з мо-
сковськнми футболістами, 
що відбулися у Львові, 30-го 
жовтня на стадіоні „Друж-
ба" при участі 34.000 гляда-
чів мали вирішити долю 
тимчасового другого місця в 
показнику табелі гор. Здо-
бувшн перемогу, українські 
футболісти перейняли від 
..Динамо" це почесне місце і 
тепер мають добрі можливос-
ті йог.5 задержати і цим са-
мнм здобути срібні медалі та 
право виступати в наступ-
нсму році за Кубок (УЕФА) 
Европн. Переможні голі для 
..Карпат" стрілили: Чорба і 
Лнхачов. 

„ДИНАМО" КИЇВ - „КРИ-
ЛА РАД" КУПБИШЕВ 2:0 

Не зважаючи на догани, 
суспенди, усунення кількох 
провідників тієї популярної 
ф у т б о Л Ь Н О Ї ДРУЖИНИ В CTO-
лнці України, що їх здійсни-
ли московські спортові ПОЛІТ-
руки в клюбі ,,Динамо" — 
після Олімпіяди в Монтреалі 
— українські футболісти про 
довжують успішні виступи, 
так в ліґових. як і грах за 
Кубок Европи. В чергових 
ліґових змаганнях на цен-
тральнсму стадіоні в Києві 
українські футболісти nepe– 
могли клюб ,,Крила Рад" 
2:0. Переможні ґолі здобу-
лн: Блохін і Коньков. 

„ШАХТАР" ДОНЕЦЬК -
„ДИНАМО" МІНСЬК 2:1 

Переможні ҐОЛІ для 
„Шахтара" здобув Crapy– 
хин. 

„ДНІПРО" Дніпропетровськ 
- „ТОРПЕДО" Москва 1:0 

Маючи ряд інших можли-
востен, українські футболі-
стн цим мінімальним вислі-
дом перемогли лідера Ви-
щої Ліги „Торпедо" Москва, 

160 осіб зійшли на ларохія-
льну залю, де відбулося ypo– 
ЧИСТе ПРИЙНЯТТЯ І (ПОСВЯЧЄН-
ня коровая, котрого довер-
шив о. Гаюк, парох правос-
лавної церкви в ЮЮЙОНДЇЙ.-
лі, Н. И. Найстарший їх син 
Корнел представив зокрема 
кожну особу з рідні, і на йо-
го просьбу, їхній родич — 
шваґер п. В. Щсик виголо-
енв промову, в якій подав 
життєпис Ювілятів від часу, 
колн вони вступили иа аме-
рнканську землю. Він роз-
казав, що колн вони приїха-
ли, був час безробіття, час, 
коли замикали банки, люди 
тратили доми, і це все жу-
рило Катерину і Волсдими-
ра, які журилися, як бу-
дуть могти прожити в Аме-
риці з малим хлопчиком. 
Вкоротці часи покращали, 
обоє Ювіляти працювали і 
заробили трохи грошей -
збудували собі дім. Вони ли-
ше як приїхали, стали чле-
нами УНС і іГорожанського 
клюбу, а Катерина KOCTH– 
шин зараз стала членною 
Союзу Українок. Обидвоє 
вони працювали на народ-
нін ниві і церковній, ніколи 

, . , „ - і не відмовляючись від фіяа-
ЦЄЙ реМІСОВИЙ ВНСЛІД ПРО- ' - Ч ' 1 " " 

нсової допомоги на народні 

який тепер тільки на дві 
точки випереджує „Kapna– 
тн" Львіч. Переможнього ґо-
ля стрілив — ЯКОВЛІБ. 

„ЗОРЯ" Ворошнловград — 
„СПАРТАК" Москва 2:0 

Завдяки цій перемозі „Зо-
ря" вийшла з небезпечної 
зони показника табелі гор і 
має можливості залишитися 
у Вищий Лізі. Переможні 
ґолі для ,,Зорі" стрілили: 
Єлнсеїв і Ігнатенко. 

„ЧОРНОМОРЕЦЬ' 
„ЛЬОКОМОТИВ" 

1:1 

Одеса — 
Москва 

відники „Чорноморця" ува-
жають за успішний, завдяки 
якому ця українська дружи-
на висунулася на кілька 
щаблів вище в показнику та-
белі гор. Єдиного ґоля для 
..Чорноморця" здобув Са-
пежннков. 

ПОКАЗНИК ТАБЕЛІ ГОР 
(ВЕРХНЯ ШІСТКА) 2.11.76 

1. Торпедо. М. 
2. Карпати, Л. 
3. Динамо, М. 
4. Динамо, Тб. 
5. ЦСКА. К.А. 
6. Динамо, К. 

точки 
18:8 
16:10 
15:11 
15:11 
14:12 
14:12 

ворота 
19:8 
21:15 
14:10 
13:10 
20:14 
16:15 

Дальші місця займають: 
Зеніт, Льокомотив, Чорномо-
рець, Шахтар, Крила Рад, 
Зоря, Спартак, Дніпро, А-
рарат, Динамо, Мінськ. 

Мі лона Р у д н н ц ь к а 
Невидимі 
Стигмати 

Книжка у твердій темнс-брон-
зовіЛ обгортці із .полотими 
буквами. 552 сторінки із фо-
тограсрічною документацією. 

Ціна 15.00 долярів. 
S V O B O D A 

SO Montgomery S t r e e t 
Je r sey City. N . J . 07303 

юооФОФФФФоооФФІофФФФФОФОФьт 

цілі.. В своїй промові, п. Ці-
сик згадав їхне родинне се-
ло Дегову в Рогатинськім 
районі, де за їхнім городом 
в Україні, видніє висока мо-
гила, яку звуть „Козакова 
гора", де вони, будучи ще ма-
лимн дітьми бавились. Про 
цю гору оповідали їм старші 
люди історію, яка перепові-
далась з покоління в поко-
ління. Розказували, що там 
спочивають тлінні останки 
незабутніх наших козаків, 
які боронили Европу перед 
турецькими і татарськії м н 
ордами. В.ІДіснк був там у 
1ОТ4 p., відвідуючи їхню рід-
ню, і зробив снімку з тієї МО-
гнли, яку вже майже ПОЛО-
вину розкопали, а землю ку-
дись повезли. Н а нас це по-
діяло дуже болюче. 

Далі у своїй промові пре-
лепект згадав, іцо колн Юві-
лят був ще малям 12-літнім 
хлопцем, його австрійці за-
бралн на підвозку з возом і 
кіньми на ціляй майже рік. 

При кінці інж. Сергій Не-
божннськнй зілюстру в а в 
Ювілятів атрацю для нароД-
ної і церковної справ, від я -
КОІ ВОНИ НІКОЛИ НЄ ВІДМОВ-
лились, йдучи з фінансовою 
допомогою чи працею своїх 
власних рух. В. Ц. 

^ ^ 



Ч. 237. СВОБОДА, СУБОТА, 4-го ГРУДНЯ 1976 

На с л у ж б і у двох панів 
„Я — двері". — Івана 10:1. 

Звідусіль чусмо, що знайти Бога, означає, іти до-
рогою, яку пропонує нам християнство. Але деякі міл-
нами належать до тих, які люблять і цінять Христа, ал( 
також почитають свого Будду, Крішну й Раму? Всі бо-
ги с добрі, бо вини с тільки різнобарвним вираженням 
одної, спільної нам. вічної правди. Що ви на цс?'' -
уривок з одного листа. 

Може воно й ДИВНО, що хтось може щось такс на-
писати по-українському. Щось таке було немислиме пс-
ред сорок чи п'ятдесятьма роками, коли ціп чи мотика 
в руках більшосте, замокала уста веодноку СПІЛЬНИКОВІ, 
що захотів думати по-другому. Слава Богові: зміннли-
ся часи, змінилисч люди, навіть в останньому посланні 
НАШОГО патріярха находимо такі слова, як „НАШІ 
свангеликн, чи НАШІ сгопістн ". А коли добу ЦІПІВ і мо-
тик замінюс епохи свободи н толеранціі. тоді - подоба-
сться воно нам, чн ні ми можемо стрінути серед вас 
днвоглядію. яку описує ппщс паведеннн лист. Нам вони 
подобається. Але... 

Видасться нам. що хто щиро говорить, ЩО він сві-
тить Христові свічку, а Крішні, ЧИ Будді огарок, чн 
навпаки, він дійсно не знає Христа. Поклонники Кріш-
нн чн ВНЗНОВЦІ других орієнтальних релігій, які здобу-
ли собі мостовий причілок на Заході, вимагають від 
Христа, поступитися місцем і славою Крішнам чи Буд-
дам, які аш одної каплі крони не пролили за вічі:е іцас-
тя своїх визиоаців. Магомет висунув сам езбе на plano– 
ПравНе місце з Христом, бо він пс-требував тої почестн. 
Ллє позиція Христа була непримирима, бо ІЗіїї знав, що 
Пого система не є ще одним вираженням правди, але 
одиноке вираження істини. 

,,Я путь, істина і життя' Піхто не приходить до От-
ця, як тільки через мене". - Івана 1-1:6. „Істинно, істнн-
но говорю вам; Хто не дверима в кошару овечу вхо-
днть, а деінде влізає, злодюга той, розбійник... ІСТНН-
ио, істинно говорю вам: Я двері для овець. Усі, скільки 
їх переломною входило, злодії, розбійники... Я - две-
рі. Хто ввійде через мене - спасеться". Івана 10-7-9 
„Ніхто не може двом панам служити" - Мат. 6:24. 

Значить; не Хрнстое мас поступитися Крішні, але 
навпаки, перед Ним -мусять збліднути постаті Крішнн, 
Будди. Магомота, навіть Дажбога. Перед Христом під-
сувався в тінь^ навіть ап. Петро, про якого багато ду-
мають. іцо він був перший толова християнської цер-
квн: „І нема в нікому іншому спасіння, бо й імені нс-
має іншого під небом, Щоб було дане людям, яким ми 
маємо спастися". ДІЇ 4:12. 

Чн Петро був фанатик? Ані Петро, ані Хрнстое не 
були фанатики. Вони тільки визнавалися в потребах 
людини й знали лік на її недомагання. Не будете фа-
натнки й ви, коли зігнете перед Христом свої коліна ft 
повторите слова ап. Томи: „Господь мій і Бог мій". Іва-
на 20:28. 

Дяка Богові, що більшість нашого народу готова на 
такого роду благовінняі 

З любов'ю до Вас -

I N F O R M A T I O N S E R V I C E O F U K R A I N I A N 
ADvHNTUSri"S 

2Г7 Wr-et 16th Street, New York, N.Y. 10036 

В. Вацнк 

Українські сеньйори в Торонті 
активні й молоді 

Мирон Сурмач у гостині 
в нластунок 

У п'ятницю 5-го .incrona– ніки школн св. Юра в Н ю 

Біжучнй 1976 рік можна чудо техніки, 
назвати роком українських йс та Онтарійськин острів 
сеньйорів у Торонті. М а й ж е і прикрашений морем різних 
500 осіб обняті в 10-ох к л ю - ; квітів. 
бах при українських церквах 
і організаціях. Вони відбува-
ють кожного т и ж н я свої exo– 
д и н и з р ізнородною nporpa– 
мою, як: доповіді і дискусії 
після н и х ; вневітлюван н я 
фільмів; гумористичні і му-
зичні вечорі. Всі клюби ВІД-
святковують традиційні ре-
лігійні свята з гост-ми прнй-
няттямн і відзначують усі бі-
льші національні роковини. 
Багато клюбів ведуть курси: 
вишивання, малювання, ке-
раміки та ручних робіт. У 
всіх клюбах відбулися і далі 
відбуваються показові pyxa– 
нкові вправи під проводом 
інструктора Суспільної Слу-

Онтаріо П л е - ; д а ц ' 'к п л а с т о в и " і.уріїп. ю- Иорку. Останній рік школи 
начок і.м. Лесі Украіи:сн в члени цього гуртка зі-
Ню Иорку гідзначувал на люстрували власного вико-
сво х сходина:: ЮО-річчп DO- нання цікавими фото - ЗНІМ-
v-ч..с....:і украліціз у З З А . канн І коментарями до них 
Д л я цього на протязі жовт- із шкільного життя. На кі-
ня поодинокі гуртки прнго- j нець - Гурток „Веселки" 
товляли особливі експонати' Соня Ку.і . .ч:ід-і .а перс -
які їм визначено. дала, щоб оглянути, викона-

і п'ятницю, коли до пла-1 ний членами гуртка аль -
Д л я кращої координації JCTOBO! домівки загостив за - ! бом зі знімками та інформя-

Всі 10 українських Клюбів 
об'єднані з собою, кооперу-
ють і взаємно собі допома-
гають - - існує теж між ними 
повна культурна виміна. 

відбувається щотрн місяці 
конференція голів і секрета-
рів Клюбів ротаційним поря-
дком - - кожного разу в ін-
шому Клюбі. Такі конферен-
ції відбулися цього року три 
рази. На них голови Клюбів 
звітують пророблену працю, 
проходить дискусія в напря-
мі покращання метод праці. 
Господар конференці ї 
Клюб - гостить всіх укра-
їнськими потравами, а спіль-

ж б н . Літньою порою Клюби і на світлина утрнвалюс при-
відбували прогулянки д о 
музеїв, ґалерій образів у са-

! мім місті та в дальшій око-
1 лиці, як — Ніяґра Фале, O– 
! шава ідо Кляйнбургу. Opra– 
', нізованим способом відвіду-
' вали українські фільми, на-
йвищу вежу у світі 550 м. 
Канедіян Нешинал Тавер. 

К О Л Я Д И , К О Л Я Д К И і Щ Е Д Р І В К И 
для співу 1 фортепіниа. 

Ціна 2.00 дол. з поштовою пересилкою. Набувати в ук-
раїиських книгарнях ЗСА і Канади, або у видавця: 

OSY'P ZA1.HSK.Y1 
Я2Я MUU Street, Buffalo, N.Y'. 14211 

Найкращий дарунок 
дітям і дорослим — 

добра книзкка! 
Опусі до 50Го. 

КНИЖКИ ДІТЯМ: 
О. Лотоцький — Зайчик-

Нобіганчнк — 2.50, Пригоди 
Вовка Неситого — 2.00, І. 
Франки: Ріпка — 1.00, Kopo– 
лик і Ведмідь — 1.50, Т. 151-
лецька: Квітка щастя — 2.50, 
БаСунсиІ казки - 2.25, І'. Зааа-
довнч: Казка-пнгадка сміш-
на... — 1.50, Я — піду! — 1.75. 
М. Вовчок: Маруся (З франк. 
тексту), розкішне видання — 
5.00, Сестричка Мелася — 
1.00, О. Цегельська: Haiipouec– і 

У в а г а ! У в а г а ! 

Т А Н К О В А А К А Д Е М І Я 
І Ф І Л Ь М О В А С Т У Д І Я 

АВРАМЕПКА 
в НЮ ЯОРКУ 

повідомляє всо Українське Грома-
дянство і всіх наших Провідників 

різних наших організацій. 
що в НЕДІЛЮ, 5-го ГРУДНЯ 1976-го РОКУ 

з нагоди 200-лІття Америки І 100-лІття 
Українського Поселення 

будуть показані 

Документальні Ф і л ь м и 
З ЦІЄЇ ОКАЗІЇ 

Адреса Студії 231 Е. 14-та вул., Ню Порк, Н. П. (Між 
2-ою та 3-ьою Лвенами). Тел. такі: (212) 982-7045 або 
(212) 477-5287. 
Початок сеансів — 2-га, 4-та 1 в-та год. вечора. 
Важна увага! При цій нагоді оглянете Музейний Ap–, 
хів з 50-літньоі праці Авраменка на цім континенті. 

) Хто з бувших танцюристів ляс архівні речі, проснть-
ся їх принести. 
Приходьте самі і передайте другим. 

СЛАВА АМЕРИЦІ й УКРАЇНІ СЛАВА! 

смну пам ятку. 

Роля Клюбів Українських 
Сеньйорів 

Наші сеньйори — члени 
К л ю б у — уважають К л ю б 
як свій другий дім. Тут зна-
ходять вони свою привітну 
атмосферу і душевний спо-
кій. 

Канада мас 2 мільйони ста-
рших, понад 65 років жнгтя. 
В тім числі українців к. 50 
тисяч. В самому Торонті на-
ших старших с к. 8 тисяч, з 
н и х к. 500 осіб або 6 .25 ' і на-
л е ж и т ь до 10-ох українських 
Клюбів. Всіх Клюбів у То-
ронті. масмо к. 250. 

Найновіша статистика по-
дас, що тільки 10' ( старших 
л ю д е й проживає в домах для 
старших і заведеннях, а 90 'г 
вдома. Пересічно на 52 тнж-
ні в році старші перебувають 
в шпиталі 1 тиждень, а 51 
в дома, 15 f ( старших не зді-
бні до жадної праці, а 8 5 ' і 
здібні. 

Жінки живуть довше, чим 
чоловіки, тому старших жі-
нок с 6 0 г г , а чоловіків 4 0 ' t. 

В останніх роках запримі-

прошений юначками один з f ціямн про книгарню ,,Сур -
перших ..mira;,.B в Америці ; му". 

ДІ.І,юн Сурмач, власник і Опісля попрошено до сло-
.:::: ::рі:і ,,Сурма' юначки ! ва пана Сурмача. Пан Cyp– 
n::;c чокали на нього. '. мач, перебуваючи в сус ід -

Курінна Марта Лоиагнн- стві школи, добре знас пси-
сь:с:: відкрила схо,'-.ни пла- І хг.:у СВОЇХ мелоднх c:iyxa– 
отошім кличем СКОП. Після 1 чіт, тому розповідь його про 
.:орі т::о:чі слова зи'изкопо7 шойсрксі.ку укра.нську гро-
куреня про ціль сходин, паду в 1916 - 1940-их роках 
про перших українців о 3- : була для молодих юначок 
СА та про потреЗу знання лс: . (0 спрнемлнва. Пан Су-
історії українців в цій кра - )ма . псрернвац свою розпо-
ні. гурткові пс черзі пред - ! підь псказуючн цікаві :інім-
ставлялн цяконані гуртками 
експонати та давали до них 
пояснення, а саме: Гурток 

ки, як напр. зб ірну знімку 
Тва ,,Січ", знімку групу 
пластунів, на якій було 80 

„Барвінок" Тамара Map– пластунів тощо. Особливо ці-
чук виготовила і пояснила KHDO було почути про балі 
карти ЗСА із зазначенням радіопрограми, які він вла-
місць поселення українців J шговував і цікаві нагороди 
в різних роках та табелю і на них призначувані . Він 
зросту у числа українців в 1 резпоаів про першу писанку 
ЗСЛ. Гурток , ,Троянди" — і в його крамниці та про її 
Оксана Куровицька дала пе- поширення в американсько-
реглянути альбом зілюстро-1 му світі. Щирим „Дякуємо" 
панни фотографіями та ін - попрощали юначки пана Су-
формаціямн про визначних , рмача, який обіцяв завітати 
українців у ЗСЛ. Гурток 1 д о них на пластову оселю 
..Блискавки" Марта І в а - : в л і т і та привезти зі собою 
ш.:іп передала оглянути рій б д ж і л з „маткою", роз-
всіи і пояснила альбом зі зні- повісти про їхис життя, 
мкамн і описами історі.-xpo– ( З п ) 

лицаря Д о б р и т о — 1.50, Н. 
Забута: Чарівна хустинка — 
1.25, Б. Данилович: Як їжачс-
нитам майстрували чоботята 
— 1.00, С. Яворіпськнй: К:і:ч:а 
дітям невелика... — 1.50, К. 
Перелісиа: Три правди — 
1.25, П. Шкурат: Підводним 
шляхом на Сннои! - 2.00. М. чується депопуляція - - ЄМ1Г-
Дмитреико: Мнхайлик — 2.00,1 рація з малих міст і сіл до 
Д. Чуб: Стежками пригод - j б і л ь ш и х містна периферії . 
3.70. Збірники кааок, віршів 11 3 кожним гюком з б і л ь ш у . 
ІН.: Привіт, Україно Тобі! - І J НОЖНИМ роком ЗОІЛЬШу. 
0.50, Іваснк-Орлнк - 0.40. У " ь с я число старших з вн-
дружньому колі — 0.40. j щою освітею, а в парі з тим 
w ; И " Л Ї ? . Ї Ї Л ! І Т ? . А , и о Л О Д 1 j вимоги до кращих меш-1 ДОРОСЛИХ: Лляна Кран-
че,,ко: Твори, повиє видання, І каііЬ' шпитальної опіки і ін-
сторін 796, тв. оправа — 25.00,, шнх услуг . Уряд старається 
О. Стефанович: ЗІбраіЦ твори : задоволитн вимоги старших, 

І ^ Т Ж І Я Г ^ - h ^ д а с пснсії-ннзькі опла-
10.00, Б. Гошовгький: Укрпїп-І т н в апартаментах, різні знн-
сіка дитяча література — ог- ж к и транспорту до театрів, 
ляд 1 проблематика - 3.00, і к і н готелів тощо 
Ми 1 наші діти — література п, 
мистецтво, виховання, 2 0 а в - і Старші, з ослабленим зо-
торів, 390 сторін — 4.50, Д. j ром, які не можуть читати, 
Соловей: Цікава граматика - І можуть визичити в бібліоте-
для школи й дому — 2.25. „„ „ 
Теж І.ПИІ видання, які с па ! К а Х Т' З В ' ^о?ячх книжки 
ринку. І - токінг букс. 

Нрн ламоаленні на суму ( З а тижневиком „Наша Ме-
^20.00 - 20^0. 330.00 - іОУо,Іта." Тогюнтг, f? 
,40.00 - АОГо. WO.0O 1 вище У'1,' Ч

Г О Р О Н Т О ' 6 

5 0 ^ ОПУСТУ. : 1 і г ' ь ) 
В ДРУКУ — І том антоло-! „^„ ^ ^ ^ ^ 

НІ літератури для дітей і; 

ліистопада 

УКРАЇНСЬКА СВІТЛИЧКА ДОПОМАГАЄ 
БАТЬКАМ ВИХОВУВАТИ ДІТЕЙ. 

юнацтва п. :і. „ВІНОК" 1 інші 
видання. 

Замовлення з пплатою „мо-
ні-ордером" слати на адрееу: 

YEVSHAN-ZILLIA 
4в9 Durie Stresrt 

Toronto, Ontario, Canada 
MGS 8 0 в 

Спілка Української Зіолощі Америки 
їй. ген.-хор. Т. ЧУПРИНКИ в НЮ ИОРКУ 

під протекторатом 
КОМІТЕТУ ОБ'ЄДНАНИХ УКРАЇНСЬКО"АМЕРИКАНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

ВЕЛИКОГО НЮ ИОРКУ 
— влаштовує — 

в нед ілю, 12 грудня 1976 p., о год. 4-ій по йол. 
в ЗАЛІ FASHlON iNSTlTUTE, 225 Wert 24th Street, NEW YORK C1TY 

ВЕЧІР 
ПІСНІ, ТАНКУ і СЛОВА 

ПРОГРАМА 
9 Дівочий Хор ..ЖАЙВОРОНКИ'' - диригент ЛЕВ СТРУГАЦЬКИИ. 
о Танцювальний Ансамбль „ВЕРХОВИНЦІ" - - мист. керівник ОЛЕГ ГЕНЗЛ. 
9 Таїсцювальний Гурток ЮНИХ СУМІВЦІВ - мист. керівник ДАРІЯ ГЕНЗЛ 
о АСКОЛЬД ЛОЗИНСЬКИИ - рецитація. 
Ф ХРИЗАНТА ЗУВРИЦЬКА-ЯНГ - при фортепіяні. 

Весь дохід призначений на будову церква ев. Юрій в Ню Иорку. 

УКРАЇНЦІ, ДАЙМО НАЛЕЖНУ ПІДДЕРЖКУ НАШІЙ МОЛОДІ У П ВЛАГО-
РОДНОМУ ДІЛІ И ВІЗЬМЕМ МАСОВУ УЧАСТЬ У ТОМУ ВЕЧОРІ. 

Квитки вступу НУМЕРОВАНІ по J8.00, J4.00 і J3.00 для дорослих. 
Для шкільної молоді по 52.00. І 

Квитки у передпродажі в АРКА. ЕКО й СУРМА. 

ч 
Ділимося сумною вісткою, що 1-го листопада 1976 року 

упокоїлася на 7в-му році життя 
моя Найдорожча МАМА І СЕСТРА 

бл . п. 
М А Р І Я МАРКІ11І91В1ІЛ 

ЗАСЛАНЕЦЬ 
а 

Заупок ійна С л у ж б а Б о ж а 
буде підправлена в неділю, 12-го ГРУДНЯ 1976 року 

в Церкві-Пам'ятннку СВ. АНДРІЯ 
в Г.АВНД БРУКУ. Н. Дж. 

Про це повідомляють 1 просять про молитви 
за душу Покійної — 

син - ЮРІЙ 
брат - ПЕТРО 

^шшшммтшотшь 
ВСТУПАЙТЕ Я ЧЛЕНИ 

УІІСОНІЗЦ! 

Д і л и м о с я с у м н о ю в і с т к о ю , 
щ о д н я 2 9 - г о л и с т о п а д а 1 9 7 6 p. , в П о л ь щ і , 
на 5 8 - м у іюці ж и т т я , п і д і й ш о в у В і ч н і с т ь 

п і с л я в а ж к о ї н е д у г и , 
н а ш Н а й д о р о ж ч и й Б Р А Т 

б л . 1 1 . 

ІНЖ АДАМ ГОРБОВИЙ 
У г л и б о к о м у с м у т к у : 

д р у ж н і ш — А Н Н А з р о д и н о ю 
с е с т р а — І В А Н К А 
б р а т и : О С И П . В О Л О Д И М И Р 

Б О Г Д А Н з р о д и н а м и 
та б л и ж ч а і д а л ь ш а Р о д и н а в К а н а д і 

і з а о к е а н о м 

ГОЛОВНА РАДА 
КАЗКОВИХ ТОВАРИСТВ їм. ШЕВЧЕНКА 

І 
ХЕМІПНО-ВІОЛОГІЧНО-МЕДИЧНА СЕКЦІЯ НТШ 

повідомляють у г.і-.іпкіїму смутку Членство НТШ 
і Прихильників української вільної науки, 

що 16 листопада 1976 року відійшов у Вічність, 
на 74-му році ЖИТТЯ, н Мюнхені 

ж т 
нроф. д-р ВАСИЛЬ П Л Ю Щ 

дійсний ч.і-и Хемічно-БІологічно-МсдичноІ Секції НТШ. 
пауковень-фтнзіятр, автор численнях праць з ЦІІ:І д1лян-

ісп, гро.міідсько-оспільний діяч. 
ВІЧНА ПОМЛ ПАМ'ЯТЬ! 

Достойній Дружині Покійного І Рідні, складасмо 
щирі слова співчуття. 

Храмово свято Ц а р я Христа 
в Баті 

Хоча не б у л а сприятлива Христа, тому їв. Олійник на-
погода, бо ще вранці сипа- креслив коротку історію 5у-
ло білим сніжком, то вже з дови церкви, д о якої багато 
дальших околиць поча л и причинилися о. Антін Куч-
прнїжджатн українські по- ма, бл. п. о. Лев Пеленськин, 
селенці з А н ф р е д у , Корнін- бл. п. о. Ізидор Когут, а 
гу ( Чориелу та близьких і може найбільше причинив-
дальших околиць. ся, зокрема при будові галі 

С л у ж б у Б о ж у відправляв: о. Онуфрій ВолянськиЛ, я-
о. Чомко з Елманри, а про- кий. не міг прибути з уваги 
повідь українською і англі- '' на свій старший вік. 
йською мовами виголосив о. Піонери - засновники цісї 
д-р Роман Мартннюк. Д о , церкви, що ще залишилися 
С л у ж б и Божої співав місце- в живих, це : ілж. Ю. Козіяк, 
вий хор в супроводі М. jM. Ш у ш е р е б а , М. Лоза . І. 
Ская. Лисишин і М и х а й л о Рокн-
ли д о місцевого Клюбу Л и - ! ц ь к и й , з яким я запізнався 
царів Колюмба, де відбувся s при будові церкви тому 23 
бенкет і забава. роки. 

Перед обідом усі відспіва- Місцевий о. Оманлсй, який 
лн „Отче наш", а місцевий був приявний під час С л у ж -
священнк відмовив коротку би Божої і бенкету, ВИГОЛО-
молнтву, зв'язану з Царем ' сив коротку, але д у ж е рече-
Христом. І ву і змістовну промову, про-

Усіх гостей привітав комі-: славляючи український об-
тотовшл М. Скай, та передав ! ряд і закликаючи, щоб ми 
провід програми майстрові; трималися прн своїй рідній 
церемонії їв. Олійникові. Бе- Церкві, 
нкет улаштували пані з це-
ркви Царя Христа, вив'язу- Іван Олійник 
ючись д у ж е добре. І 

Цей рік, це — 73-річниця j 
заснування церкви Царя ( 

Замість КВІТІВ на могилу по 

св. я. ІІарасксввї ІЗківчмк 
складасмо по 25.00 доларів 

її? Катедру Україно:шавства у Гарварді. 

Д-р Микола й Ірина ГНАТЧУК 

Д-р Тарах 1 Меліта ГНАТЧУК 

Всеволод 1 Хрік'типа ГНАТЧУК 

В СОРОКОВИЙ ДЕНЬ ВІДХОДУ У ВІЧНІСТЬ 
нашої Найдорожчої ДРУЖНІШ, МАМИ І СЕСТРИ 

5л. я. 
НАДІЇ ОІІВІНІКІ:ішн 

П І Д б ) ДІ'ТЬСЯ 

Нозі я пальна Ііоічіслуигба 
у вівторок. 7 -ю і рудяя 1976 р. 

о годині 8-ІЙ р а н о 

у церкві св. Юра у 11 ю Н о р к у 
при 7-ій вулиці 

а 
При 11 і Гі нагоді с к л а д а л о нашу іцнру подяку Bce– 

чеенішнм Отцям, які віднрпиаднли Покійну на вічний 
СПОЧИНОК, та всім — членам Родини, Приятелям 1 Зна-
Гюм:і.м — :іа численну участь в похоронних відправах. 
Дякусмо РврдечіЦ) усім за вислови співчуття, квіти. 
Служби Г.сіжІ 1 молитви, як рівиож, :іа зложення датків 
— замість квітів на свіжу могилу Покійної — на Оондп: 
„Церква п Потребі" (дол. 835.00), пластове видавництво 
„Юнак" (дол. 200.00). „Український Червоний Хрест" в 
.Мюнхені (дол. 112.00) і Український Науковий Інститут 
в Гарварді (дол. 50.00). 

Нехай Всевишній винагородить сторицею за Вашу 
останню прислугу Покійній. 

В глибокому смутку: 
ЧОЛОВІК, СИН І СЕСТРА з Ріднямн 

Замість квітів на свінгу могилу Невіджалуваного 

бл. я. д-ра Юрія Ренера 
приятелі зложили на „Церкву в Потребі": 

О. Чорняк 40.00 дол.,' О. Смородська 25.00 дол., Д. 1 С. 
Шпак 25.00 дол., Ю. І М. Кордуби 20.00 дол., Ф. Федьків 
15.00 дол., Е. І М. Сміїнкепич 10.00 дол., д-р М. 1 Я. Кри-
жанівськнй 10.00 дол., А. І М. Тхір 10.00 дол., о. І. Мак 
5.00 дол.. В. І М. Кондра 5.00 дол. Ралом 165.00 дол. 

Л Волі Всевишнього, ненадійно, відійшла у Вічність 
80-го листопада 1916 року, на 86-му році життя 

чаша Найдорожча МАМА, БАБЦЯ І ПРАБАВЦЯ 

бл . я. 

МАРІЯ ПЕЦИЛЯК 
уроджена 14-го листопада 1890 Божого Боку, в селі Рихвал; Я.-ікІвщяна. 

Полишила у глибокому смутку 4 синів: Іван Пецнляк з дружиною Ксенею 
І дітьми, Иосиф Нецнляк з дружиною Геленою 1 дітьми, Петро Пецнляк СЖМІТ-
ній — в Америці та Михайло Пецнляк в Польщі, S доньки, заміжні: Лина Хомнк 
З чоловіком Іваном 1 дітьми в Америці та 2 доньки замужні в Польщі — Марія 
Колтко з чоловіком Іваном та Стефанія Гутннк з чоловіком Петром на Україні, 
24 внуків 1 6 правнуків. 

ПОХОРОН відбудеться в суботу, 4-го грудня 1976 року з Української Като-
лицькоі Церкви в ПонкерсІ, Н. П., на цвинтар Mt, Hope, Haatlnffv-on-НшІяов. N.Y. 

Про молитви за Покійну просять — 
СИНИ, ДОНЬКИ. ВНУКИ І ПРАВНУКИ 

ВІЧНА ІП ПАМ'ЯТЬ! 

Субота, 12-го л ю т о г о 1977 р 

Shera ton Hote l 

1725 Kennedy Boulevard 

Phi lade lphia , Pa . 

БЕНКЕТ ІБАЛЬ ІНЖЕНЕРІВ 
Ф Презентац ія дебютанток 
Ф Мистецька п р о г р а м а 

РЕНАТА БАВАК ТОМА ГРИИЬКИВ 
ІЬЯ mem Д 1 И И 1 1 

Зголошення дебютанток приймає 

п-пі Наталія Данилепко 
Тел. (609) 783-5105 , 

121 Harvard Avenue, Sotnerda!e. N.J. 08083 

І 1 ш U Ш М І І І В М І І Ч В І Ш І И Ш І И І И Ш Ч І 
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СВОБОДА, СУБОТА, 4-го ГРУДНЯ 1976 Ч. 237. 

К а р т е р призначив нових 
працівників для переведення 

перебраний влади 
Вашингтон. - Джек Ват-1 як рівмож велика кількість 

сон, дорадник новообраного 1 жінок, негрів, поміркованих 
лібералів, та інтелектуаліс-презндента Джіммі Картера, 

який відповідає за процес 
переходу влади, повідомив у 
вівторок. J.vro листопада, 
що Картер призначив додат-

працівників, ковнх 

тів. Хоча більшість з них 
призначені тільки на ,,nepe– 
ходовий період", то аналіти-
ки твердять, що ця група 
людей дас вказівки щодо по-

130-ох працівників, 1 літяки, яку вестиме уряд 
щоб прнспішнтн цей процес Джіммі Картера. Новопри-
і запевнити що він відбудеть J значені працівники дають 
ся „гладко і спокійно". Між підставу припускати, що під 
новими працівниками, які час свосї презндентурн Kap– 
співпрацюватимуть із урн- тер присвячуватиме велику 
довцями теперішньої респуб увагу справам споживачів, 
ліканської адміністрації, ду- біднішим прошаркам суспіль 
же багато молодих людей - ства та економічним пробле-
перссічвия вік с 34 роки. мам. 

fflnfer Prime 
На Hajxoxn?uu 

сезон нова 
но.иекція 
кожухів 

Зім-px;v мякії :шміпа всередині 
правдиві оп'-чі баранки найл1н-
шоі якосте шкірок. 
До вибору кожушки ДЛЯ ЖІНОК 1 
мужчин н річних кольорах 1 дом-
жннах — довгі, короткі І-три-
ч перті. 

ф Квропейські никонания 
9 Найновіші фагонн 
о Килими, :і баранячої шкіри 

шапки, рукавиці 1 пантофлі. 
т Шин відповідно до бюджету 

імМх. 
Даром пара рукавиць л копією 

цього оголошення і при закупі 
іаща або жакету) 

THE WfNTER PRJNCfe 1NC. 
іч ST. MARKS PLACE, NEW YORK ClTY 

У ПАРАГВАЇ ВІДБУВСЯ... 
(Закінчення зі crop. 1-ОЇ) 

, вул. иім 2-ою : ,j-ow Лиенямн) 
тіл. (212) 677-4011 

СІОП.-ДІЛІ:-І — -уоотн до 7-ої 
ПОДІЯМ) ! 1 — П. ПО пол . 

та кореспонденти двох пре-
совнх агенцій. Брали участь 
3 прес:юнференції, крім уже 
:гаданих осіб, Сергій Пилик 
— голова Ділового Комітету 
святкувань, Роман Зінько — 
секретар УЦРепрезеитадії в 
Аргентині, та Нестор Риша-
вий зі ,.Смолоскипу". Протя-
гом зустрічі, були подані ін-
формації про святкування, 
загальні дані про українську 
громаду в Парагваї та поін-
формовано приявних про су-
часні процеси в Україні. За-
цік-івлення чужинец ь к и х 
журналістів виявилось в рі-
зі:их запитах, які вони ста-
вили, опісля вручено кож-
ному з них течку з матерія-
лами, підготовлену ,,Смоло-
скнпом" з Буенос Айресу з 
докладними даними про Ук-
раїну, сучасні події в краю, 
і т. п., та брошуру „Суди в 
Україні", видану „Смолоски-
пом", і видання УЦРепре-
зентації про переслідування 
Церкви та Віри в Україні. 
Після пресконференції від-

ргполиг УАПЦеркви, вітав 
великого мужа параґ-

вайського народу, великого 
І оборонця віри і правди", 

бронзи, висоти 75 см. пред- Два останні привіти перек-
ставляс Тараса Шевченка в ' лад ів не еспанську мову д-р 
старшому віці, посіавленз Я. Тауридзький. 
на п'єдесталі висоти 1.50 м., Кінцеву промову виголо-

с . : Д-^ Рг.?:он Е. Реберцьон, 
голева урядової партії „Ко-
льс,'.адо" з Енкарнасіону, 
ЛКНЇІ сказав: „ В параґвай-
с ::о.му злитті народів та 

мас чорну г р а н т : у п и л у з 
написом. Пам'ятник улс:ке-
ннй на плятформі з в'дпові-
дною обробкою. 

Дня 19-го листопада ::ло 
ща була прнкр?шена десят-! культур вирізняється між 
нами прапорів, українських ; іншими українська грома-
та парагвайських, а на го- і ̂  л к о ї т У г а з а Далекими 

Зі'ЛСітши полями знаходять 
ік у нсвін їм парагвайській 

батьківщині". Після промов 
j. . : .cri "с. гості перейшли, 
під пам'ятник. Поруч нього 
члени балетних та хорових 
ансамблів у своїх строях з 
українським, канадським та 

ловних маштах повівали 
червоно-біло-синін та снгьо-
жовтий прапори, як це було 
протягом цілого тижня. 

Вже від ранніх годин ве-
лика площа вкривалася міс-
цевою публікою та делега-
ціями з різних околиць. Уча-
сників свята було коло 1.500 j т а к о ж д е л е г а ц і я 'СУМ-у та 

Пласту з Буенос Айресу і осіб 
О годині 8.15 прибув пре-

зидент А. Штроезнер із чи-
сельною делегацією дер-
жавних та провінційних 
властей. В той сам час при-
їхав губернатор аргентин-
ської провінції Місіонсс. ка-
пітан фльоти Рене Г. Буте-
лер з військовими урядови-

булися два радюві Інхерю ^ представниками. 
з д-ром Я. Таурндзьким та з військова та муніципаль-
Р. Зінком. І н а ду Х о в і оркестри ВИК0НВ-

Преса та радіо дали шнро-1 л и парагвайський та укра-
кий розголос у своїх пові-. ЇНСЬКИЙ гимни. Посадник мі-

ста Енкарнасіону виголосив 
першу промову. Після прн-

1 віту Президентові, сказав 
: мі):- іншим: „Пам'ятник !КУ' 
і Шевченкові с смолоскипом 
І DD;:i, який він запалив сво-
їм непохитним патріотнз-

домленнях про відбуту ко.ч 
ференцію. 

Виступи хору і балету 
з Буенос Айресу та 
ансамблю з Торонта 

Управа „Просвіти" з Енкар-
насіону. 

Генерал Штроезнер ра-
зом з головою Комітету По-
будови Пам'ятника Т. Шев-
ченкові, Р. Пнлннським, від-
крили пам'ятник під за-
гальний спів „Заповіту". Пі-
слп відкриття, парагвансь-
іиьі Президент поодиноко 
вітав членів української мо-
лоді, т о тримали почесну 
рЛйку біля пам'ятника. 

Чь Акт посвячення спільно 
довершили Владика Мнтро-
полит Мстислав з Ню Иор-

Єпископ Володимир з 
Сас Павльо від УАПЦ та 
Єпископ УКЦеркви г Кури-
тнбн Владика Єфрнм Кри-

Два окремі виступи відбу j „"ом " в поневоленій "Україні, І вий. в аснеті чисельного ду-
лися на стадіоні „Домінго Я К И 1 І T e n e p t перенесений в j ховенства обох Церксв. які 
Роблсдо" міста Енкарнасіо-' к р а ї Н у , де його земляки по- j прибули з Аргентини та 
ну. Перший концерт був вве- селились, щоби просвічува- ! Бразилії та місцеві парохн. 

год. веч. 

^уЛ.УІЛЛАЛП^^АЛЛЛЛ^І^ЦЦУУМи^^МІЙЙЙЙЙІЦУ;ййІ^ЙЙЛ 

T A M A ' S COlFFlTRES 
ЇЛО KKKK1GAN В І Л ' І ) . 

NKWAKK, N.J. 07106 
Tel. 372-2R83 

ти з оптимізмом та гордіс ! Рівнож nocB.'iT::j пг.м ят:і: 

злчк ки 
в о . ' к к с : і 

ЛйЬл (Г 

ВТІШАННЯ ВОЛОССЯ - ФАРБУВАННЯ 
ТРИВАЛІ ЗАЧІСКИ - МАНІКІРИ 

ПЕРУКИ. 

Український Католицький Цвинтар 

СВ. ДУХА, Hamp;onburgh, N.Y. 
llu інформації прошу писати або тол. 

(914) '76-0764 
Holy Spirit Ukral– 
'іо ( hrstnut Strew 

n J^thollc Cemetery 
Yonkers, N.Y. 10701 

Waco І КОВЬІ,СНІ вироби 
за німецьким виробом для смакуиіп. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 

тільки о;ш-л ЯКІСТЬ - н.-vnЛІПША 
чку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої крамниці KARL KHMER. 

KARL KHMER 
PORK STORES 

A3-S5 Freeh Pond І 
Філії краме 

'– i;:a і:рамни”і -

mi: Rldicewood - Brooklyn. N.Y. 
і :ь в Ню Иорлу і поза містом. 

Андрій 
НН 

ВИКОРИСТАЙТЕ НАГОДУ; 
РІДКІСНІ ВИДАННЯ! 

На головній частині пло-
щі ,,Пляза де Армас", на тлі 
православної церкви, містить 

і ся погруддя Тараса Шевчен 
ка роботи скульптора Лео-
нарда А. Родріґеза. учня 

Замовляти можна н книгарському відділі при ..Свободі-, І ( славного аргентинського ми-
псрегнлаїочи чек або поштовий переказ: ж., . 

' і і стця Фюраванті. та професо-
"SvOBODA" BOOKSTORE 

ЗО Montgomery Street Jersey City, N.J. 07303 

,ллів: ..ДОГОВІР БОГДАНА ХМЕЛБ-
.КОГО З МОСКВОЮ 1654 p." „ . . - „ „ . – J2.00 

Микол. Ковалевський: „ПРИ Д Ж Е Р Е Л А Х ВО-
Р' "І!" мемуари . „ „ . . . . „ „ „ . , - ^ - „ . і 3.50 

Анра ШІфріи: ...У СОВСТСЬКІП ІСАТІВНІ". І:і 
.дчень політв'язня . - - „ „ „ „ „ „ - . . , . - - 150 

чорі 18-го листопада. Внсту-
пав жіночий хор Т-ва ,,Від-
родженна" з Буенсс Айресу, 
та балет Т-ва ,,Просвіта" :: 
Буенос Айресу, який нара-
ховус 40 учасників та с під 
керівництвом Маріяна Пав-
лишнна, хореографія Дани-
ла Ковальчука. Присутніх 
на тім вечорі було близько 
1,300 осіб. Два дні пізніше, 
в суб:ту 20-го листопада від-
бувся другий концерт. Вис-
тупав балет і хор „Калина" 
Українського Національного 
Об'єднання з Торонта, Кана-
да,які нараховують 70 вико-
навців. Директором і керів-
ником балету с Семен Джу-
ґан, а хором диригує пані 
Параня Гарасимчук. Прияв-
ннх було близько 3,000 осіб. 
Обидва виступи залишили 
незабутнє враження між лю-
дьмн, які може перший раз 
в своєму житті мали нагоду 
любуватись висбкоякісн и м 
українським мистецтвом. По 
закінченні останнього вис-
тупу, члени СУМ-у та бале-
ту з Аргентини роздавали 
публіці летючки, ВИГОТОВЛЄ-
ні „Смолоскипом". Летючки j N 

в еспанській мові своїм зміс- н 
тем закликали волелюбний и 
парагвайський нарід до cni– j-Я cXZXXXXXXXXXTXTXXXXXXngXXXXXXZXXXXXXXZXZXXl 
льної акції в обороні україн 
ських політв'язнів та насвіт 
лювалн змагання українсь-
кого народу до волі і само-
стійности. 

Відкриття та посвячення 
пам'ятника Т. Шевченкові 

ЙО шлях гідного та соборно, і парагвайський Єпископ Ен-
го буття, за яке незламно і карнасіону Владика Він-
боровся все своє життя". і ксльман. 

Від української спільноти 1 По відбутті акту посвя. 
в Парагваї, вітав достой- і чс:шл. всі чужинецькі влас-
ннх гостей в еспанській мо- j ті в супроводі церковний 
ві Сергій Пилик. Д-р Богдан . дестепників. місцевих та s 
Стебельський, член Секре- кордонних представнн к і а 
таріяту СКВУ, :аісловпв по- відвідали православну та 
ляку парагвайському урядо- католицьку церкву і ново-
ві за приязнь та гостинність, і зСудсвапу домівку 1-ва 
якими користуються україн- „Просвіта". Там відбувся 
ці па еміграції. І короткий виступ балету з 

Владика Мстислав, Мнг- Буенос Айресу в честь па-

^.ххххххххххіххххххххххххіххххххахххххххххххх 

Український Народний Сонні у 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION, INC. 

F.O. Box 7G — 30 Montgomery Street 
Jersey City, N.J. 07303 

ПАНОВЕ: 
Прошу вислати інформації про забезпочзння: 

Ім'я і прізвище 

Адреса 

р Місто . 'і . „ . „ . . ^ „ . . . . Стейт . . - - - - Зіп код 

МОЯ ДАТА НАРОДЖЕННЯ: 

рік 

раванті. та проф' 
і' ра мистецького факультету 

Буенос-анреського універси-
тету. Погруддя вилите з 

jWUWmmA^A^f^NMAMAtWWWWbfiAMWl^MH^bWWWWWvWWmMWWb 

НЮЙОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
ТА НІМЕЦЬКІ СПЕЩЯЛЬНОСП 

SCHALLER Si WEBER 
Дім яностей - Різні м'ясні вироби, свіше м'ясиво 

до варення і печення, новбасни, тттинки. ^ 

15 ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 15 
NEW 5TORK 1654 2nd Avenue ix.vsti Sts.l - - - - - - . . . . . . . . . T R 9-304" 
R1DGEWOOD .0в-Л4 Myrtle Avenue -. . YA 1-706S 
ASTORlA 28-28 Steinway Street . . . . - . . - - . . . . A S 4-3210 
PRANKL1N SQUARE. L i ^Sl Hempatead Tpk --437-7677 
FT,l'SHrN'G 1 l-i^) Main Street - . . . „ . . - - - - H i 5-2552 
JACKSON HE1GHTS 
FLORAL PARK L І 
EAST NTOR1 HPORT. L 
W H I T E P L A I N S , N.Y 
N A , V U E T M.Y 
3ADDLBBROOK 
BRISTOL conn. 
DANT.– f.v Com 
NORWOOD, Man 
VVAJ: IF. N.J 

S2-10 37th Avenue . . , 
259 17 Hillside Avenue . -– . . . . 

2.')0-A Lark Field Rd - - - - - -
The Cheese Pitt, 200 Hamilton Avenue 

N'anuet Mall Shopping Cent , Route 59 
N J Saddlebrook Mall . . . - - . – . „ – - . . . . 

Hr:st її Gourmet Sh-тр. Route 202. Junct. 229 , 
Danhury Gourmet 29(i Main Street 
Mr U and Wur.sthaus. 101 Central Street - - - - - ( 6 1 7 i 769-2895 

234 Will УЛ brook M:iill - - - - - - - - - - - . - -– (201i 78-5-0512 

. . - . . – D E 5-1154 
-343-6116 

1.516) 757-0801 
- - (914) 949-0226 
. (914 1 623-4265 
. - (201) 843-0029 

-(203) 589-0300 
.(203 і 744-6857 

: і ̂ s^s^s^a^sfts^s^s^s^ssfig 
В ПРПШіМАНТЬГЯ 
H ОГОЛОШЕННЯ 
g святочних 
1Л ПОБАЖАНЬ 
ft У „СВОШЮЩГ9 

УА Адміністрація „СВОБОДИ" повідомляє, . 
f̂  що йдучи назустріч загальним побажанням, гл 
ІТ вона й в цьому році призначить окремі штіаль- Л 
й ти збільшеного Різдвяного числа на оголо- М 
Іт шення традиційних святочних привітів і по- ^ 
^ бажань. і ^ 
(? ЦШМ ОГОЛОШЕНЬ: 55 
^ 1 ца..ь через 1 шпальту 5 4.00 W 
vt 1 цоль через 2 шпальти G.00 ^ 
л2 2 цалі через 2 шпальти . . 10.00 йї 
R! З цалі через 2 шпальти 15.00 -А 
JA 4 цалі через 2 шпальти 20.00 щ 
pd 5 палів через 2 шпальти 25.00 МЛ 

G палів через 2 шпальта 30.00 1я 
та в інших розмірах. vX 

Треба сподіватися, що загал нашого Гро- Л 
мадянства використає цю нагоду, щоб nepe– (Ц 
дати свої традиційні побажання та дати пре ^ 

Й ссбе знати своїм рідним, приятелям та знайо лт 

мнм навіть в найдальших закутішах світу, ку- ! ^ 
^1 дн навряд чи звичайна пошта занесла б таку і ' 
Yl вістку. Великий тираж „СВОБОДИ" та відпо- тл 
кТ відннй зміст збільшеного святочного числа, і^ 
уі надають таким побажанням окремої вартості! М 
І ? і значення. л 
g ОГОЛОШЕННЯ ПРИЙМАЄТЬСЯ W 
йі за новим стилем до 15-го ГРУДНЯ 1976 року і і 
і і за старим стилем до 30-го ГРУДНЯ 1976 року J J 
Й При замовленні, ПРОШУ ЗАЗНАЧУВА- - ! 

РІ ТИ НА КОТРІ СВЯТА. Оголошення будуть 
4Т поміщені в порядку їхнього приходу, в пер-
у2 шому числі ті, що скоріше надішлють свої 
лг замовлення. 
Сй Зголошення святочних побажань, РА-
1? ЗОМ З ГРОШЕВОЮ ОПЛАТОЮ, залежн: 
ЛА від величини оголошень, надсилати до: 

І й w Svoboda" 
j j j 30 Montgomery Street Jersey City, N.J. 07302 

раґвайського Президента 
та достойних гостей. 

Святочний Бенкет 

Вечером того самого дня 
в просторій залі Т-ва „Про-
світи" відбувся Святочний 
Бенкет. Присутніх було ко-
лс 1СО0 гостей. 

Проводив Бенкетом ГОЛО-
ва УЦРепрезснтаціі в Ар-
ґентині, Василь Косю.;, і;;ин 
з найа:стнс::ііл:і:: промоторів 
цих святкувань в Параг-
ваі. 

На сцені були приміщені 
почесні гості. Від парагвай-
ського уряду були прнявні 
губернатор провінції Ітапуя 
мґр Франсіско Богадо з дру-
жиною та посадник міста 
Енкарнасіону, Хозе М. Ка-
валеро з дружиною. Укра-
їнські гості складались з 
духовенства обох Церков, 
представників місцевих ко-
мітетів та заграничних над-
будов і організацій. 

Владика Єфрим з Брази-
лії провів молитву. Сліду-
вали промови і привіти. Про-
МОВпДв було багато. Дідміт-
івмо привіт представника 
Світоього Конгресу Вільних 
Українців д-ра Богдана Сте-
бсльського. від Комітету У-
країнців Канади Петра Ба-
щука, від Світової Федерації 
Українських Жіночих Opra– 
ніззацій пані Ліди Горачук, 
від Українського Національ-
ного Фронту ред. Василя Кі-
дзюка. Наспіли численні 
привітання з усіх частин ук-
раїнського еміграційн. світу, 
які подавав до відома при-
сутнім п. Р. Зінько. секре-
тар УЦР. 

Посвячення 
Українських Церков 

В суботу. 20-го листопада 
рано відбулося посвячення 
католицької церкви св. Оль-
ги. Акт посвячення завер-
шив Єписк Єфрим Кривий 
в сослуженні шістьох СВЯ-
щеннків. 

Посвячення української 
автокефальної православної 
церкви св. Юрія Переможця 
доконав Митрополит Мсти-
слав Скрипник спільно з 
Єпископом Володимиром Га-
JM т іслуженні двох СВЯ-
і кмкш. Посвячення відбу-

я в неділю. 21-го ЛИСТО-
п да :і участю численних вір 
Н JC. t 

Закінчення 
Л і.раїш ького Тижня 

В суботу закрито Вистав-
ку Українського Мистецтва. 
Ь неділю, після відправи в 
церкві св. Юрія Переможця, 
українська громада склала 
вінок квітів у стіп пам'ятнн" 
ка Тарасові Шевченкові. 
Причині були губернатор 
пі 'ції 1 ч та посадник j 
мі іір. :яли при тій І 
н Вл ха Мстислав та і 
н Судид, голова ,,Про- І 

Відгуки в Пресі, Радіо 
і Телевізії 

Вже від початку місяця 
листопада, місцеве радіо по-
давало заклики та повідом-
лення про святкування. Під 
час Українського Тижня від-
булися чотири півгодинні 
радіові авднції з українською 
музикою та коментарями. 
Одна авдиція була награна 
УНО-м з Торонта, а решту 
підготовив „Смолоскип" з 
Вс. Айресу. 

Заходами членів ,,Смоло- і 
скипу" відбулись три інтер- І 
в'ю в телевізійній програмі І 
каналу 12 в Посадас. Подіб- і 
ні інтерв'ю давав д :р Я. Tay– ! 

ридзький в радіо. ЛТ 17 з По j 
садас. 

Газети докладно подавали 
вістки про всі події, які ВІД-
бувалися під час Тижня. 
Найобширніше звідомлення 
подав „Ель Терріторіо" з 
Посадас у виданні 20-го ли-
стопада. Три сторінки що-
денннка були присвячені о-
писам посвячення та відкрнт 
тя пам'ятника, ілюстровані 
знімками. 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК, ВИЗНЕС. ЗЕМЛЮ 
звертайтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
GBM1N1 REAL ESTATE CO. 

ЯМ — Second Avenue 
New York. N.Y. Tel.: 477-6400 

48 Eaat 7th St. 

T r T o B 3-SW0, New York. 100M 

Чудові подаркн на свята: Ін-
крусгговаші різьба, вишивки. 

' кераміка в гуц. та трип. 
пзорах. 

ФЛОРИДА 
АІЮНКА-ОРЛАНДО 

В українському будучому се-
лі ка продаж 

ПЛОЩІ і ХАТИ 
50 х 110 від 5,000.00 дол. 

Хата :: площею. 2 спальні від 
17.000. дол.; З спальні від 
19.000 дол. 

85 х 120 стін від 6,500.00 дол. 
Хатг :: площею, 3 спальні. 

ґара-.к ка 2 авта від 33.000.00 
дол. 

Д о всіх площ заведена: вода, 
каналізація, електрика, те-
лефон і проведені асфаль-
тові дороги. 

Купно за готівку або сплати. 
SUNNYLAND REALTY 

Stephen Kowiilchuk. Realtor 
855 N. Park Avenue 

Apopka. Florida 32703 
(305) 888-3060 

Різне Ш 
ROMAN PARCEL 

ВІІСІІЛКОВЕ БЮРО 
! 324 K. 9th St. (між 1-2 Ave.) 

Ню Порк, Н.П. 10008 
OR 5-7430 

Год. урядування: 8:30 - 5 п. н. 
і її неділю від 10-1-ої по пол. 

; Одержано иовняні панчохи і 
І panty hotte, шкіряні курті.и 

1 камізельки. 
DELTO CO. 

Roman iwanycky 
130 Flnit Avenue 

(Bet. 8lh and 9th Streets і 
І New York. N.Y. 10009 

Tel.: (212) 228-2266 

Yonkers ft vicinity 
КОРИСТУЙТЕСЯ ПОСЛУ-

ГАМИ УКРАЇНСЬКОЇ 
АГЕНЦІЇ 

PRESKO REAL ESTATE 
189 Roberts Ачепце 
Yonkera, N.Y. 10703 

(914) 968-7610 
COMPLETE REAJL 
ESTATE SERVICE 

Sales, renting, managing. 
appraisal, income Tax, 

and notary public. 

F1NGER LAKES 
VINEYARD 

86 acres productive in: - 1 
shape, remaining 215 acres 
suitable for expansion or cash 
crop farming 2-atory frame 
house, new barn A machinery. 
Overlooking Seneca Lake Si 
Watklns Glen. Head vineyurd– 
1st will remain, als-– owner on 
a consulting basis. 5275.000. 
29CA down, owner financed at 

a negotiable rate of interest. 

V.M. FASHION FABRICS 
Великий вибір жіночих і му-
жеськнх матеріалів для влас-
ннх потреб і на висилку 
вовни і полісетрн на суконки 
і плащі, та светери і блюзкн. 

329 Е. 14th St. між 1-ою а 
2-ою апенями New York 

(212) 477-4303 

- ' І 

31akitra 
Heal Estate . І не 

4 West Steuben Street 
BATH. N.Y. 14810 

(607) 776-6665 або 
(607) 776-2468 

TYPEWRITERS 
Ukrainian. English and 
other languages. New A 
rebuilt, sold і bought, 
repaired and rented. 
АЦ Office machines, 

equipment 4 furniture. 
ALL LANGUAGE CO. 

119 W. 23 rd Street 
(6th Si 7th Ave.) 

New York, N.Y. 10011 
Tel.: .(212) 243-8086 

Open Saturday till 5 p.m. 
1 'w^rf^i-^v^^^'^i-wo^fw^rv^ 

Business Service 

E For Rem В 
APARTMENT for RENT 
3 ROOM APARTMENT 

near school 6e transportation. 
Richmond Hill. N.Y. 

Call super 
(212) У! 7-6357 

WALTER WASYLUK 
Иапраіілнсмо дахи 1 aluminum 

Hiding. 

(201) 371-3255 
64 ЛН. Yernon Place 
Newark. N J . 07106 

2 модерні 
ПОМЕШКАННЯ 

НА ВИНАИМ 
По 3 кімнати кожне, 

на 1 і 4 поверсі. 
Тел. (212) СА 8-7326 

m HELP WANTED MALE -

і ^ П Е ^ Н Т Е Н Д Е Н Т -
Г Е Н Д І М Е Н - У в а г а ! 

І Можете підробити. допомага-
: ти суперінтендентові у будии-

ку один раз або 2 иа тиждень 
Досвід і вік не грас ролі. Хті 

не вміс — навчимо. 
Тел.: (212) 768-9615 

До вннаиму у Weehawken. NJ 
5 КІМНАТ 

Огрівання гарлч-. вода, гото-
вс до зайняття. S225.00. добре 

положення, близько комуні-
кацІЯ. Тсл. (201) 886-1822. 

Astoria, L.1. 

tl r o o m 
Good locution, near 
shopping A subway. 

Call (212) 278-3783 

FARMS A CO. НОШЙГ 

ш lfflv Wanted Feniah ш 

ПОТРІБНА ПОМІЧНИЦЯ 

до хатньої праці, раз або 
два дні в тиждень. Вік і 
досвід не грає ролі. 

Тел. (212) 768-9615 

о FUNERAL D1RECTOR8 І 

ВИД на СОЮЗІВКУ 
Дім, 2 спальні в тіні величез-
ної плакучої берези, всі виго-

ди. Вироблений город. 
325,000.00. 

КОРР of KBRHONKSON, NY 
Olal (914) 626-7500 

a FOR SALE u 

Jersey City, N-J. 
4 FAMILY BR!CK 

2 car garage, 2-4, 2-5 rms apt. 
Finished basement. Top kjca– 
tlon. Asking 367.OOC.OC-.Movo in 

condition. 
Call: Jean Нам-henko 

BARR1S R.K. 
(201) 399-2000 

r:venlngn (201) 373-0713 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕВННК 
Займається Похоронами 

в BRONX. BROOKLYN. 
NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА 

Peter Jnreiiiit 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

Eldred, N.Y. area 
Private or business 

(' bedroom, і baths, stont 
ranch on AZ acre;: - fur– 
nished plus 2 cottages - 770' 
rd front. 

Remodeled ?– Ьеатгг home on 
4.79 acres on Rt. ^55. 2 acre 
lots wylake rlg-hts - SC500 

Call: 
JAN1TH B. vOGT, Broker 

Rt. if 55, Eldred, N.Y. 12732 
(914) 557-8177 

І Л'пагп Вже на вичерпанні Увага! 

ІВАНА КЕДРИНА 

І Ж и т т я - ПодІі - Л ю д и 
СПОМИНИ та КОМЕНТАРІ 

LIFE - EVENTS - PEOPLE 
MEMOlRS and COMMENTARY 

Книжка у твердій темно-блакнтніп полотняній обгортці, 
іл золотими літерами, роботи мистця 

БОГДАНА ВОЖЕМСЬКОГО. 
721 сторінок. Ціна 20.00 дол. 
Замовляти можна в книгарському відділі при „Свободі", 
пересилаючи чек або поштовий переказ, долучуіочи од-

иого доляра на кошти пересилки. 
SvOBODA. 30 Montronwry St., Jersey City. NJ . 0730J 

LYTWYN A LYTWYN 
UKRA1NAN 

FUNERAL D!RECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ І ' . Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

Також займаємося noxopo– 
нами на цвинтарі в Вавнд 
Бруку і перенесенням Тлін-

ннх Останків з різних 
країн світу. 

801 Springfied Avenue 
IRVINGTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

S1NKOWSKY 
FUNERAL SERviCE 

3535 Eaat Tremont Avenue 
BRONX, N.Y. 10465 

Tel.: 863-2475 
9 

191 Avenue "A" 
NEW YORK. N.Y. 10009 

Тел.: 674-6630 
Директор ПОСИФ 

С Е Н К О В С Ь К І І П 
Завідує влаттуванипм по-
хороніп в каплицях, поло-
:і:еннх в кожнім районі 
міста. Похорони по МІІІІ-

мальїшх цінах. 


